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MMKPOBOJTHOBAA MNEYb

MOAEJb: HMG25STB

PyKOBOJJ,CTBO nosfib3oBatens

MoxanyiicTta, BHUMATENBHO NPOYTUTE HAcTOsILLee PYKOBOACTBO nepes YCTaHOBKOW U
aKCrnyaTaumein MUKPOBOTHOBOM NeYn.
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[eknapaumsa cooTBeTCTBUSA TpeboBaHMAM 6e3onacHocTu (Hopwmbi EC)

PasmeLlas c € MapKMpoBKY Ha 3TOM NpoAykTe, Mbl noATBepXaaemM COOTBETCTBUME BCEM
COOTBETCTBYHOLUM eBpOﬂeIZCKVIM TpeGOBaHI/IﬂM 6e3onacHocTy, 300pOBbA U Opr)KalOLIJ,eVI cpenbl,
KOTOpbl€ MPUMEHAKTCA B 3aKOHOA4ATEeNbCTBE AS1A 3TOr0 NpoAyKTa.

YTunusauusa u 3awmrta okpyxatowen cpeabl (Hopmbl EC)

[aHHbIn Npubop MMeeT MapKMpOBKY B COOTBETCTBUM C EBponerickoi AupekTuBON
2012/19/EC 06 oTxogax MpOM3BOACTBA 3NEKTPUYECKOTO WIMEKTPOHHOro obopyaoBaHus
(WEEE). OTxoabl npov3BoACTBa 9M1eKTPUYECKOron 3neKTPOHHOro 06opyaoBaHus cogepxar
3arpsasHsioLeBeLlecTBa (KOTOpble MOTYT HeraTMBHO BIUSITb Ha OKpYXalollylo cpeay)

B /0cHoBHbIE KOMMOHEHTBI (koTopble noAnexaTt NOBTOPHOMYMCNONb30BaHWI0). BaxHo, 4TOObI
OTXOAbl MPOU3BOACTBA 3NIEKTPUYECKOrO U 3MEKTPOHHOTO 06OpyAOBaHWSI MoABepranuch

cneumanbHoobpaboTke € Lenblo yaaneHus U yTunmsauum BCEX 3arpsi3HsIOLLMX BELLECTB, a Takke
pereHepaLuy 1 NOBTOPHOIO MCMONb30BaHWSA BCEX MaTepuarnos.

Kaxgbln MOXeT caenatb CYLWECTBEHHbIM BKMaa B NpefoTBpalleHne 3KOMornyeckux npobnem,
BbI3bIBAEMbIX OTXOAAMMW MPOU3BOACTBA INEKTPUYECKOTO UINEKTPOHHOrO OBOPYAOBaHUS; ANS 3TOro
BaXkHO NPUAEPXKMBATLCS HEKOTOPbLIX OCHOBHbIX NPaBWI:

*Henb3si obpalyatbcsi ¢ 0OTXOAaMM MPOU3BOACTBA MEKTPUYECKOTO U 3NEKTPOHHOrO o6opyaoBaHus,
Kak ¢ 6bITOBBIMM OTX04aMK;

» OTxoA4bl MPOW3BOACTBA 3MEKTPUYECKOrO U 3MEKTPOHHOro obopyaoBaHWsA crnefyeT nepefaBaTb B
NyHKTbI c6opa, KOHTPONMpyemble opraHamy MECTHOMBACTU UM 3apErMcTpUPOBaHHbIMY KOMNAHWUSIMU.
Bo MHOrux ctpaHax npu Hanu4uu GOnbLIOTO KONMYecTBa OTXOAOB MPOM3BOACTBA 3NEKTPUYECKOro
N3NEKTPOHHOrO 060pyaoBaHNs c6op OTXOAOB OCYLLECTBNSETCS Ha AOMY.

* [Mpn nokynke HOBOro npubopa crTapbii NPUOOP MOXHO BO3BPATUTbL PO3HUYHOMY TOProBOMY
npeanpusiTMio, kotopoe 0653aHO MpUHATL ero 6GecnnaTHO HaOCHOBE B3aWMHO-OAHO3HA4YHOrO
COOTBETCTBUSA, €Cnn 3TO MpuOOPbI aHamnorMyHoro Tuna, MBO3BpaLlaeMbli Npubop vMmeeT Te Xe
ChYHKLUMK, YTO M NpOJaBaEMbIi.
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MEPbI NPEAOCTOPOXHOCTU BO USBEXKAHUE BO3SMOXKHOIO
BO3ENCTBUA U3EbITOYHON MUKPOBOJ/IHOBOW SHEPTUU

1. He ponyckaeTcsi akcnnyatauusi OaHHOW neun C OTKPbITOW ABepuew, Tak kak paboTta ¢
OTKpbITOW ABepuelt cnocobHa co3faTb BpedHOe BO3AENCTBME MUKPOBOMHOBOW 3HEPTUW.
BakHo He melwaTb paboTe 3allenok ABepLbl U He NOBPeanUTb MX.

2. He ponyckaeTcst nomelleHve nobbix 06LEKTOB MEXAY NULEBON YacTbio Neyn u asepuei
UM HaKOMIMEHWe 3arpsi3HEHWA WM OCTATKOB YUCTSALLEro CPeAcTBa Ha YNIOTHUTENbHbIX
NMOBEPXHOCTSAX.

3. BanpelaeTtca akcnayatMpoBaTb MNeyb Npu Hanuuuu nopexaeHun. OcobeHHO BaXHO,
yToObl [OBepua neyu 3akpblBanacb Hagnexawum obpa3oMm u 4Tobbl OTCyTCTBOBaNM
NoBpeXAeHUs:

a)asepubl (aedopmaums),

6)neTenb 1 3aLLenoK (CNoMaHbl Unu HENOTHO 3aKpenseHbl),

B)yI'II'IOTHI/ITeI'IbeIX NPOKNagokK Asepubl N YNNOTHUTENbHbIX ﬂOBerHOCTeIZ.
4. PeryJ'II/IpOBKVI N PEMOHT MVIKpOBOJ'IHOBOIZ ne4yn OOJKHbI BbIMOJTHATLCA TOJTbKO
KBaJ'IVI(bVILI,I/IpOBaHHbIM CepBUCHbIM nepcoHanom

BE3OMACHOCTb

[ns Bawen 6e3onacHOCTA 1 NPaBUIbHOW AKCNyaTaumMmn yCTPOUCTBa Nepes YyCTaHOBKOW U NePBbIM
MCNOMb30BaHNEM TLLATENbHO NPOYNTaNTe HACcTOsILLIEE PYKOBOACTBO MOSb30BaTess!, B TOM YKChe
pekoMeHgaumn n npeaynpexaenus. Ytobbl n3bexaTtb oWMBOK 1 HECHACTHBIX CllyYaeB, HeobxoanMo
y6eamTbCst, YTO BCE NIOAU, UCMOMb3YIOLLME YCTPONCTBO, XOPOLLO 3HAKOMbI C MPUHLMNaMn ero paboTsl 1
dyHKUMSMU Ge3onacHoCcTU. XpaHuTe AaHHOe PyKOBOACTBO BMECTE C YCTPOMCTBOM, YTOObI B Cry4ae ero
nepeaayv unu NPoaaxu, HoBbIV BNageneL, CMor 03HaKOMUTBLCS C €ro cogepXaHuem, npasunamm
MCMNOMNb30BaHNs 1 TexHUKoW 6esonacHocTw. [ins 6e30nacHOCTM XM3HWU M UMYLLEECTBA, cobntoganTte Mepbl
NpPeaoCTOPOXHOCTU, COAEPKALLMECS B HACTOSILLEM PYKOBOACTBE, NOCKOMbKY U3rOTOBUTENb HE HECET
OTBETCTBEHHOCTY 3a yLlep6, BbI3BaHHbIN 6e3aencTBuem.

Be3onacHocTb AeTei U Apyrux HesalmLLEHHbIX KaTeropui rpaxaaH

[aHHbIn Nnpnbop He NpegHasHayYeH Ans UCNonb30BaHUS nuuamm (Bkovas AeTemn) ¢ NOHMKEHHbIMU
DU3NYECKMMU, NMCUXNHECKUMUN UM YMCTBEHHBIMW CMIOCOBHOCTSMU UK NMPU OTCYTCTBUM Y HUX OMbITa UMK
3HaHWI, eCN OHU HE HAXOASTCS MO KOHTPOMEM UINWN HE NMPOUHCTPYKTUPOBaHbLI 06 MCNONb3oBaHUM
npubopa nuuoM, oTBeYarLLMM 3a ux 6e3onacHoCTb.

[eTu [oMmKHbI HAXOAUTLCS NOA NPUCMOTPOM A1t HeAONYLWEHUS Urpbl ¢ NpuGopom

Bce ynakoBo4Hble MaTepuanbl AOMKHbI XPaHUTBCSA B HEAOCTYNHOM AN AeTEN MecTe (PUCK yayLIEHNS)
[laHHOe yCTPOWCTBO NpeaHa3Ha4YeHo Af1st UCMOSb30BaHUS B ObITOBbIX M aHANOMMYHbIX LENSAX, TaKUX Kak:
obopyaoBaHue KyxHU B MarasuHax, odpucax n apyrux paboumx

NOMELLEHUSX;

YacTHble JoMa, HOMepa B OTeNsAX, MOTENSAX U OPYIUX XUMbIX 30HAX;

rOCTUHULbI TUNA «MOCTESb U 3aBTPaKy;

KyXHU 1 Nofo6Hble MecTa, He OTHOCSILLIMECS K PO3HWUYHO TOProBrie.



Mcnonb3oBaHWe 3TOro yCTPOWCTBA B YCMNOBUSX, OTIIMYHBIX OT AOMALLHKX, UMK C OYHKLMSIMUA, OTIIMYHBIMU
OT 06bIYHbIX (PYHKLMI AOMALLHEro X03siCTBa, Takoe Kak KOMMepYeckoe UCMONb30BaHNe OMbITHLIMU U1K
06y4eHHbIMI NoNb3oBaTENSIMM, UCKIIOYEHO AaXe B YKasaHHbIX Bbllle 06MacTax NpUMEHeHUs.
HeHapnexallee ncnonb3oBaHne ycTpoiicTBa NPUBOANT K CHIDKEHUIO CpOKa ero cryx6bl, OHO MOXeT
BbI3BaTh NpeKkpalleHe AencTBUS rapaHTum npounssoanTens. MNponssoanTens He HeceT
OTBETCTBEHHOCTW 3a MOBPEeXAeHne yCTPONCTBa, YObITOK MM NoTepw, BbI3BaHHbIE NCMONb30BaHUEM, He
COOTBETCTBYIOLUM AOMALLHUM U BbITOBLIM YCIIOBUAM (faXe eCri OHO MPOUCXOAUMIO B AOMALLIHMX UK
ObITOBbIX YCNOBUSIX).

BHUMAHME: [Ins ymMeHbLUEHUsI pUCKa OXOroB, MOpaXeHWsl 3NEeKTPUYECKUM TOKOM, NoXxapa, TpaBMUPOBaHKS
WM NOpaXeHNsi MMKPOBOMHOBOW dHepruencobnogaite npasuna TeXHUKM 6e3onacHoCTH, BKNoYas
cnegytowme:

1. Mepea Hayanom Mcnonb3oBaHUA NeyYmn NPoYTUTE HaCcTosLLLEee PYKOBOACTBO U XpaHUTe ero Ans
AanbHelnLero Ncnosb3oBaHus.

2. Mcnonb3yiiTe 3Ty neyb TONbKO NO Ha3HaYeHWo, ykasaHHOMY B JaHHOM pPyKOBOACTBe. He ucnonbayinte
neyb AnNs HarpeBa eaKnx XMMUYeckux sellecTs. [laHHas neyb cneunanbHo paspaboTaHa Ans Harpesa,
NPUroTOBMEHNS 1 CYLLKU NpoAykToB. OHa He NpeaHasHaveHa A5 NPOMbILLNIEHHOTO Un nabopaTopHOro
MCnonb30BaHMs.

3. He BkntoyaiTe neyb, ecnm oHa nycra.

4. He BkmtoyanTe nevb C NOBPEXAEHHBIM CETEBbLIM LLIHYPOM UMM BUMKON, NOCMEe NadeHns unm ecnv oHa
He paboTtaeT AoMmKHbIM 06pa3oMm. MNMoBpeXAEHHbIV CETEBOW LUHYP [AOMMKEH 3aMEHSATLCS U3roTOBUTENEM U
cneunanucToM CepBUCHON MacTepCKO.

5. NSt yMeHbLLEHNS pycka BO3ropaHusi BHYTpY neyu:

a) Mpw pasorpeBe nuLle B NNacTMKOBOM My ByMaxHOM KOHTENHepe, cneaute 3a neybto 13-3a
BO3MOXXHOCTU BO3ropaHusi MuLLy.

b) Mepen nomelleHMem NPOAYKTOB B NeYb yaanuTe 3akpblBatoLye ckobbl U3 GyMaxHbIX Unu
NNacTUKOBbIX NAKETOB.

c) Mpwn nosiBNeHun AbiMa He OTKPbIBasi NeYb, OTKMIOYMTE €€ OT CeTU U AepXXuTe ABepLy 3aKpbITON A0
3aTyxaHusi NNaMeHu.

d) He ncnonb3yiiTe neyb Ana xpaHeHus. He octaBnanTe 6ymary, KyxXOHHYHO yTBapb Unn NPOAYKTbI B NeYn,
KOrAa oHa He UCMosb3yeTcs.

e) MwukpoBonHoBasi neyb npegHasHayveHa Ans nogorpesa efbl M HanuTkoB. Cyluka oaexabl, Harpes
rpenok, Tanok, rybok, BNaxHOWM TKaHW U T.M. MOXET NPUBECTU K BOCNIAMEHEHWIO UNV NOBPEXAEHUIO Neyn.

8. BHUMAHWE: KaTteropuyecku 3anpeLuaeTcs HarpeBaTb XUOKUE UNu Apyrine NpoayKTbl B repMeTUYHbIX
KOHTeNHepax, MOCKOMbKY OHU MOTyT B30PBATLCS.

9. MWKpPOBOMHOBBIV HarpeB >WAKOCTEN MOXET NPUBOAUTDL K UX pe3koMy BypHOMY 3akunaHwuio. Moatomy

npu obpaLleHnmn ¢ NoCyAoN C HarpeTbiMy HaNnUTKaMun NPosiBAAATE 0COBYI0 OCTOPOXHOCTb.

10.  He ponyckaeTcs »xapka NpoAyKToB B neyun. [lopsyee Macno MoxeT BOCMIaMEHNTLCSA U NPUBECTM K
NoBpEXAEHNIO NOCYAbl UMW YacTel Neyr 1 Aaxe NPUBECTU K OXXOraM KOXMU.

11. He HarpeBanTe cbipble unv oTBapHbIE SANLA B LIENOW cKopryne B MUKPOBOMHOBLIX NeYax 13-3a pucka
MX pa3pblBa Aaxe nocne OKOHYaHWs MUKPOBOJSTHOBOTO Harpesa.

12. Mepen npurotToBneHnem npokanbiBanTe NPOAYKTbI C NNOTHOW KOXYPOW, Takue kak kaptodernb, kabauku,
ABNOKK 1 KalUTaHbI.

13.  [Jetckoe nutaHue B ByTbinovkax nocne nogorpesa creayeT TwaTtensHo B3banTbiBaTb U NPOBEPSAThH
TemnepaTtypy nepeg nogavei ux pebeHky.

14.  Tlocyna MoxeT HarpeBaTbCsi U3-3a Tenna, Nosly4YeHHoro oT pasorpeTon nuwun. Moatomy Ans
M3BIIEYEHUS HarpeTbIX NPOAYKTOB M3 NeYun criedyeT UCNoNb30BaTb NPUXBATKN, YTOBB! HE MOMYYUTh OXOT.
15.  Tocyna pomkHa 6bITb NPUroAHa ANSt UCNOMNb30BaHUS! B MUKPOBOTHOBOM NeYn.



16. BHUMAHWE: Bce onepaumn no ob6cny>xnBaHunio UM peMoHTY Neyn, CBSI3aHHbIe CO CHATUEM Mobbix
Kpbillek, obecneunBaioLLnxX 3aLmuTy OT MUKPOBOSTH, AOMKHbI MPOBOAUTLCS TOMBKO KBANMULMpOBaHHbIM
cneuuanampoBaHHbIM NepcoHanoMm.

17.  OaHHbin npubop siBnsieTcs obopynoBaHueM rpynnbl 2 knacca B no ISM. Mo onpeaenexuio rpynna 2
BKntoyaeT Bcé ISM (npombiluneHHoe, Hay4Hoe 1 MeauumuHckoe) obopyaoBaHue, B KOTOPOM pagnovacToTHas
3Heprust cneumanbHO reHepupyeTcs M/Mnu UCNonb3yeTcs B BUAE 3MEKTPOMArHUTHOTO U3NyYeHns Ans
obpaboTkn MmaTepuanos. Cloaa Takke BXOOUT 3MEKTPO3po3noHHOe obopynosaHme. Ob6opynosaHue knacca B
— obopyaoBaHue, NpeHa3Ha4YeHHOe A5 UCMOMb30BaHNSA B GbITOBbLIX YCMOBUSX U YHPEXAEHUSX,
HenocpeACTBEHHO NOAKIMIOYEHHbIX K CETU 3NeKTPOCHaBXeHNsT HU3KOrO HanpspkeHWst GbITOBOro Ha3HaueHws.
18. He ponyckaiite, 4tobbl AeTv GanoBanuck ¢ neybto.

19. MuvkpoBonHoBas neyb NpegHasHavyeHa Ans aBTOHOMHOIO UCMOMNb30BaHMUS.

20. BHUMAHWE: He gonyckaeTcs ycTaHOBKa Nevun Ha NNuTy Unn Apyroe YCTPOMCTBO, BblAensioLlee Tenso.
B npoTuBHOM criy4ae rapaHTusi aHHYNMPYeTCs U CyLecTByeT ONacHOCTb MOBPEXAEHNS NeYn.

21.  He ponyckaeTcsi ycTaHOBKa MUKPOBOSTHOBOW MeYM B 3aKpbITble LUKadbl.

22.  [iBepb 1 HapyxXHasi NOBEPXHOCTb MOTYT HarpeBaTbCsl BO BpeMs € paboTbl

23. BHumaHue:[JocTynHble YacTu neyv HarpeBaeTcs Bo Bpems e€ paboTbl. He nognyckaiite k neyn
ManeHbkux getein. Bo nabexaHne oxoros 6yabTe OCTOPOXHbI NPY U3BNEYEHUN NPOAYKTOB U3 Neyn 1 He
npukacanTech K HarpeBaTeslbHbIM 3reMeHTaMm.

24. BHUMAHWE: He gonyckaeTtcs akcnnyaTaumm neyn ¢ NoBpexXaEHHON ABEPbIO UNW YNNOTHEHMEM OBEPU
[0 yCTPaHEHNs HeUCNpPaBHOCTH.

25.  CnepyeT OTMETUTb, YTO MeYb HE paccynTaHa Ha paboTy C ynpaBneHnem oT BHELLHEero TaMepa unm
OTAENbHON CUCTEMBI YrpaBIeHNs.

26. He ypansinte orpaHuunTenb paccTosIHUA, PacrnonoXeHHbIn c3aan unu cboky. OH obecneynsBaet
MWHUManNbHO HeobxoaMMoe paccTosiHME OT CTeHbl ANS LMPKYNSALMKY BO3AyXa.

27. Mepen nepemelleHnem neun sadpukcrpyinTe NOBOPOTHBIV CTONBO M3GEXaHWe ero NoBpexaeHus.

28. BHuMaHue: PEMOHT neyn JormkeH NpoBOAWTLCS TOMbKO crneuuanuctTamu, T.K. npy aTom TpebyeTcs
CHSITWE Kpblllek, obecneynBatoLLmnxX 3aLmuTy OT MUKPOBOSTHOBOTMO U3My4eHns. JTO kacaeTcs U 3aMeHbl
CeTeBOro LUHypa Unu namnsl. B Takvx crnyyasx Heo6xoanMmMo obpallaTbCs B CEPBUCHDBIN LIEHTP.

29.  MwukpoBonHoBas neyb NpeaHasHaveHa TonbKo Afsi pasMopaXuBaHWs, HarpeBa v NPUroTOBMEHNS MULLN.
30. [ns nssneveHns HarpeTon NULLM NCNOMb3yNTe NPUXBATKN UM NEpYaTKu.
31. BHumaHwue! Mpy oTKpbITAM KPbILLKK UM 06EPTOYHOM honbrn BO3MOXEH BbIGpOC napa.

32. Mpn nosiBNeHun AbiMa He OTKPbIBasi NeYb, OTKIOYMTE €€ OT CeTU 1 AepXuTe ABepLy 3aKpbiToi A0
3aTyxaHusl NnameHu.

33. BHumanwue! Ecnv BpemA NpuroToBieHnA B MUKPOBOJSTHOBOW Ne4n cocTtaBnAeT 6onee 2 MUHYT, TO
oXnaxJaroLlWuin BEHTUNATOP BKNOYAETCA aBTOMATUYECKN NPUMEPHO Ha 3 MUHYTbI.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

McTouHuk nuTaHus n notpebnsemasi MOLLHOCTb! 230 B/50 Iy, 1400 BT (MukpoBoOnHbl),
1000 BT (Mpunb)

HomunHanbHas BbIxogHas MMKPOBOSIHOBAs MOLLIHOCTb 900 Bt

Pabouas yactoTa: 2450 MIy,

HapyxHble pa3mepbl: 281x483x425 mm (BxLLUxT)

Pa3mepbl BHyTpeHHe kKaMepbl neyu: 240x340x344 mm (BxLLUxT)

O6bem Kkamepbl: 25 nutpos

Bec HeTTO: 14,5 kr

Knacc 3awwmTbl OT NOpaxeHus 3MeKTpU4eCKUM TOKOM | knacc
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YCTAHOBKA

1. yﬁe,ClMTer B TOM, YTO U3 NMe4yu yaarneHbl BCe YNakOBOYHbIE Matepuarnbl.

2. BHWMAHME: MMpoBepbTe neyb Ha HanuMune MOBPEXOEHWN, TakMX Kak mepekoc unu unsrnb asepw,
noBpexaeHne ynioTHEHWN ABEepU U YNIOTHUTENbHbLIX MOBEPXHOCTEN, NONIOMaHHble Unn ocnabneHHble
[BepHble MeTnM W 3amMoK, BMATUHbI Ha neyn unu asepwu. [pu obHapyxeHuu noBpexaeHun He
BKIIOYaNTe neyb, a obpaTnTech K NpoAasLyy UM B CEPBUCHbIN LIEHTP.

3. MukpoBonHoBasi neyb AOSKHa YCTAHABMMBATBLCS Ha POBHYI MPOYHYI MOBEPXHOCTb, CMOCOGHYIO
BblAepXnBaTb BEC NeYun C NULLEN 1 NOCYAO0N BHYTPWU.

4. He ponyckaeTcs ycTaHoBKa neyn B6NM3n HarpeBaTenbHbIX NPUOOPOB, BO BNaXHbIX MeCTax, psaoM ¢
ropo4nuMmn Matepvanamm.

5. [Ona Hagnexauwen paboTbl neyb JorkHa Hagnexawum obpasom BeHTuUnupoBatbes. OcTaBbTe
MUHUMYM 20 cM cBOGOAHOrO NPOCTPaHCTBa Haf BEPXHe NOBEPXHOCTLIO Neun 1 5 cm ¢ 06enx CTOpPOH.
3agHas naHernb MUKPOBOSHOBOW NeYM MOXET YCTaHaBnMBaTbCs BMIIOTHYIO K cTeHe. He gonyckaetcs
3aKpbITME BEHTUNSALMOHHBLIX OTBEPCTUI Neyn. He gonyckaeTcsa yaaneHne HoOXeK neyu.

6. He ponyckaeTcs vcrnonb3oBaHMe neyn 6e3 CTEKNSHHOro NMOBOPOTHOrO CTOMa, ponunka v npuBoga
NOBOPOTHOrO CTONa, YyCTAHOBMEHHOrOB NPaBUbHOM MOSIOXEHUN.

7. YbepuTecb B TOM, YTO CETEBOW LUHYp He MOBPEXAEH, He MPOXOAWUT MOA MEeYbl UNK MO ropsiyei unu
OCTPOI NOBEPXHOCTHU.

8. PoseTka gomkHa HaxoAuTbCs B JOCTYMHOM MecTe, YTOObl LUHYP MOXHO ObiNo Nerko oTcoeamHuTb B
crny4ae YpesBbl4anHON cUTyaLmn.

9. He ponyckaeTcsa ncnonb3oBaHWe Neyy Ha OTKPbITOM BO3AyXe.

ANEKTPOMAIHUTHbIE NOMEXU
Mpy paboTe MUKPOBOSHOBAsH NeYb MOXET co3AaBaTh NOMEXM Ans TenepaguoannapaTtypbl U aHanoruyHoro
obopyaoBaHusi.
Mpu HaNMuUM NOMEX UX MOXHO YMEHbLUUTbL UMW YCTPaHUTb, MPUHSIB CredytoLume Mepbl:
1. OuuctuTe OoBeEpLY W YNIIOTHUTENBbHYO NOBEPXHOCTL NEYn.
MepeopueHTUpynTe NPUEMHYIO aHTEHHY Tenesusopa.

3. [epedBUHbTE MUKPOBOITHOBYIO MeYb OTHOCUTENBHO MPUHUMAIOLLETO YCTPOMCTBA.
4. OTOABMHbTE MUKPOBOJTHOBYIO Meyb OT NPYHUMAIOLLErO YCTPOMCTBA.
5. [MopkntounTe MUKPOBOMHOBYIO NeYb M NPUHMMALOLLEE YCTPOMCTBO K Pa3HbIM PO3eTKaM.

3A3EMJIEHUE

MwukpoBonHoBas neyb pAomkHa ObiTb 3asemneHa. [leyb oOcCHalleHa LWHYPOM MNUTaHWSA, WMEIOLLMM

3a3eMnaoWmnii- MpoBo4, C 3a3eMNALWMM  KOHTakToM. OHa [orkHa MOAKMoYaTbCA K po3eTke C

3asemneHveM. B crnyyae KOpOTKOro 3amMblKaHUsi 3a3eMIIEHVME CHMKaEeT PUCK MOPaeHUsi aNeKTpU4ecknm

TokoM, obecneuymBasi 6e3onacHblii MyTb ANs OTBOAA 3MEKTPUYEeckoro Toka. [ns MUKPOBOSHOBOW neyu

pekomeHayeTcsl NpefycMOTPeTb OTAENbHYO Lienb 3a3eMrieHusi. Bbicokoe HanmpsikeHue omnacHo U MOXeT

NpUBECTMN K BOCMMTAMEHEHWIO UMW MOBPEXAEHNIO NeYn.

BHUMAHME! HeHagnexallee 3a3emMneHne po3eTkn MOXeT MPUBECTU K MOPaXEHNIO ANEKTPUYECKNM TOKOM.

MpumeuaHue:

1. Tpu BO3HUKHOBEHUW BOMPOCOB O 3a3EMIIEHUN U NOAKMIOYEHUN K 3MEKTPUYECKO ceTu obpaluaiiTech
K KBannduLMpoBaHHOMY 3MEKTPYKY UMK CNeLmanmucTy no o6cnyxmBaHuto.

2. Hu wsrotoBuUTEnb, HW nNpodaBel, He HecyT OTBETCTBEHHOCTM 3a MOBPEXAEHWe neun wnm
TpaBMupoBaHue, 0bycrnoBneHHoe HapyLleHneM ykadaHuii Mo NOAKMIOYEHNIO K 3MEKTPUYECKON CEeTU.

[poBoga ceTeBOro LHypa UMeIOT crieaytolimne LpeTa:
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XKéntbin 1 3enénbin = 3EMNA
CuHuit = HEUTPAJIbHbIA
KopuuHeBbin = ®DA3A

NPUTOTOBJIEHUEB PEXXKUME MUKPOBOJIH

PasnoxuTe npoaykTsl. Camble TONCTLIE KYCKW knaauTte Grivike K Kpato Taperiku.

Onpegnenute BpeMsi NpuroToBrneHusi. CHavana BbiCTaBbTe MUHMMArbHOEe BPEMS MPUroToBReHusl. Ero
MOXHO 6yger ysenuunTb B 06O MOMEHT Mpu HeobxogumocTu. [leperpetas nuwa MOXeTt
3a[1bIMUTBCS NN 3aropeThbCes.

HakpoiBaiiTe nuily npu npurotoBneHun. Kpbillku npefoTepallaT pasbpeiarueaHe Bnaru U xupa u
obecneunBatoT paBHOMEPHOENPUrOTOBIIEHWE MPOAYKTOB.

[ins ycKopeHWsi MpUroTOBIEHWSITAKUX MPOAYKTOB kak Kypuua v rambyprepbl, nepeBopauvBaiTe uX.
KpynHble NpofykThl Takve, kak OTOMBHbIE HYXXHO MEPEBEPHYTb XOTS Obl OAUH pas.

B npouecce npuUroToBrieHWsi MepeBopayMBaiTe Takue MPOAYKTbI kak pukadenbku, a Takke
nepeknagbiBanTe Ux ot LeHTpa 6rtoga K Kpato.

NEPEA TEM, KAK OBPATUTBbCA B CEPBUCHYIO C/TYXKbBY

Ecnu neyb He paboTaeT:

1.

3.
4.

Y6eanTech, 4TO Neyb NpaBuiIbHO NoAaksodeHa. Ecnu aTo He Tak, U3BMekuTe BUIKY LUHYpa U3 po3eTKu,
nogoxaute 10 cekyHA U CHOBa BCTaBbTE BUMKY B PO3ETKY.

MpoBepbTe, He neperopen N NPeAoXPaHUTENb U HE OTKMIOYNUICS M aBTOMaTUYECKUIA BbIKIovaTesb.
Ecnu oHu ucnpaeHbl, NPOBEPLTE UCMPABHOCTbL PO3ETKU APYTVIM 3MeKTponpnéopom.

Y6eanTech B TOM, 4TO MNeyb 3anporpaMMMpoBaHa NpaBuIibHO U YCTaHOBIIEH TalMep.

Y6eanTecb B TOM, YTO ABEPb HAAEXKHO 3aKpbiTa, 3aMOK ABEPW 3alénkHyT. B npoTueBHOM criydae
reHepaumsi MUKPOBOSHOBOW 3HEPTUN HE HAYHETCS.

Ecnv Hu4ero n3 BbllenepeyncrneHHoro He NMOMOrno pewuTtb npobnemy, obpatuteck K npogasuy unu B
cepBuCHBIN LeHTp. HE MbITAUTECH PEMOHTUPOBATb MEYb CAMOCTOATENLHO.

YKA3AHUA NO BbIBOPY NOCY bl

MuvKpOBOMHbBI HE NpoXoasT CKBO3b MeTann. Wcnonb3yiTe TONbKO nNocydy, MNOAXOAALLYH Ans
MCMNONb30BaHMS B MUKPOBOMHOBLIX Mevax. He gonyckaeTcs MCNonb3oBaHWe B MUKPOBOSHOBOMW Neuun
MeTannMyeckmx KOHTEMHEPOB ANs NPOAYKTOB NUTAHUS M HAaMUTKOB. M3roToButens MoOXeT paspeLmnTb
MCNONb30BaHWE MeTannUYeckux KOHTEWHEpOB [Ans MPUroTOBMEHUS B  MWKPOBOSIHOBOW Neyn
onpegeneHHon dopmbl 1 pasmepa. B atom cnyyae BblleykazaHHoe TpeboBaHUE HENMPUMEHMMO.
MukpoBOMHbI He NpPoxoasT CkBO3b MeTans. loaTomy He fgonyckaeTcs Mcnonb3oBaHWe nocyAabl U
MeTannuMsaumen unv MeTannuyeckon gekopaumen.

Takke HeENb3s UCMOSNb30BaTb U3AeNus 13 nepepaboTaHHol Bymary Npy NPUroTOBNEHNW MUK B
MVKPOBOSTHOBOM pEXMMEe, TaK Kak OHW MOryT coAepxaTb MeTannuyeckue 4acTuubl, KoTopble
CMOCOGHbI BbI3bIBaTb MOSIBNEHWE UCKP W/UMN BO3ropaHuve.

PekomeHayeTcsa ncnonb3oBaTh Kpyrible unu oBanbHble 6ntoaa, a He KBaapaTHbIe Unu NpoaonroBatble,
Tak kak efja, pacrnonoXeHHas B yrnax, uMeeT TeHAEHUMIO K Neperpesy.

[ns npepoTBpalleHns neperpeBa OTAEMbHbIX YYAaCTKOB MOXHO WCMOMb30BaTb TOHKME MOOCKU
anioMuHeBon donbrn. Ho GyabTe OCTOPOXHbI, HE MCMONb3yhWTe €€ CMULIKOM MHoro. PaccrtosHue
MeXay nonockamu AomkHO O6biTe He MeHee 1 AroiMa (2,54 cm). CnNMCOK HUXE COOEPXKMUT yKaszaHus no
npaBubHOMY BbIGOPY NOCYAbI.



KOHTeWHep 13 onbrn

Mocyna MwukpoBonHbl | Fpunb | KoMGUHMpOBaHHGI
Harpes”

TepmocToWKoe CTEKIO Oa Oa Oa
HeTepmocTolkoe cTekno Het Het Het
TepmocToikas kepaMmuka Oa Oa Oa
MnactukoBas nocyga ans Oa Het Het
MWKPOBOJTHOBOW Neyun

KyxoHHas 6ymara Oa Het Het
MeTannuyeckuin NoTok Het Oa Het
MeTtannuyeckas pelueTka Het Ha Het
AntoMmuHueBasi onbra n Het Oa Het

*MPUMEHUMO K KOMBUHUPOBAHHOMY HarpeBy «MUKPOBOMHOBAS 3HEPTUS + rPUMby

S

KOMMNOHEHTbI MMKPOBO/IHOBOM MEYU

CucTtema 3awmTHON BNOKMPOBKK
nBepupl

OkKHO neyn

Ponwuk noBopoTHOro ctona
MpuBoa noBopoTHOrO cToNa
MaHenb ynpaeneHus

Hanpasnsiowas BonH (He yoansinte
MWKaHUTOBYIOMNACTUHY,
3aKpbIBaOLLYIO HaMpPaBnsoLLYO BOSH)

CTeKnsAHHbIA NOBOPOTHbLIN CTON
HarpeBatenbHbIi aneMeHT (rpunb)

MeTannuueckas peluéTka




POWER
LEVEL

ww

CLOCK

MEMORY

MICRO

+GRILL1

NAHE/1b YINPABJIEHUA

OUCNNEN
3peck oToGpaxaeTcs BPeMsi MPUrOTOBIIEHNS, MOLLHOCTb,
VHAVKATOPbI 1 BEC NULLK.

YPOBEHb MOLLHOCTWU (POWER LEVEL)

Mcnonbayiite KHOMKY AN BbiGopa ypOBHS MOLLHOCTH
NPUroTOBMEHMS.

MPUrOTOBNEHME C MOMOLLIbIO MUKPOBOJIHOBOW

3HEPFI/IVI

HaxmuTe KHOMKy OAMH pas, 3aTeM C NOMOLLbIO LndpoBOWi
KnaBMaTypbl BBEAMTE BPEMS MPUrOTOBIIEHUS C MOMOLLbIO
MUWKPOBOSTHOBOWN 3HEPIUM.

FPVIHb.

HaxmuTe KHOMKY A5A NPUroToBIIEHNA Ha peXume rpunb.

BbICTPOE PA3MOPA)KVIBAHVIE.
MopacTpamBaeT Bpems pa3amopaxviBaHWsi MPOAYKTOB, KOTopble
He NOAXOAAT AN peXxuMa pasMopakMBaHUs MO BeCy.

fS
PA3MOPAXWBAHUE MO BECY

MporpamMma pa3mMopaxuBaHus B 3aBUCKMOCTY OT Beca
pa3amMopaxmBaemoro npoayKTa.

NAMATb (MEMORY)

McnonbayeTca Ans MHOrO3TanHOroNpuroToBneHns. ®yHkums
NO3BOMNAET rOTOBUTh NPO/YKThbl B HECKOILKO 3Tarnos ¢
pPasnnyHbIMU YPOBHAMM MOLLIHOCTU U BpEMEHEM.

LUNDPPOBAA KNABUATYPA
[laHHBIMM KHOMKaMK MOXHO BBECTW BPEMS UM BECNPOAYKTa.

YACbI (CLOCK)
[laHHas KHOMKa 1cnonbayeTcs AN HACTPONKV BPEMEHMW.

OT/NOXEHHbIW CTAPT (STARTDELAY)
[laHHas kHoMKa nNpeAHasHa4eHa Ans HacTPOoVikK Havana
NPUroTOBMEHMSA B 3a[laHHOE BPeMs.

CTOn (STOP)
KHomMKa CnyuT Ansi OTMEHbI TEKYLLMX HacTpoek unu cbpoca
HacTpoeKk ey  nepes  HacTpPOWKOW  mporpamMmbl
npuroToBneHnsi. KoCHUTECH KHOMKW OAWH pa3 Afs BPEMEHHO
MPUOCTAHOBKM MPUrOTOBMEHUS WM [Ba pasa Ans MOMHOM
OTMEHbI.

CTAPT (START)

Haxmute, 4To6bI HAYaTL NPOrpamMmmy NPUrOTOBNEHNS.

BbICTPbIA CTAPT (QUICK START)

Mcnonbayiite ansa 6bicTporo crapTa nporpammbl
npuroTosneHns. Yaepxueaitte knonky BbICTPLIA CTAPT s
TeyeHve 3 cekyHa, 4Tobbl akTnemposaTh dyHkuuo IKO.

MUKPO + MPUITb 1 n MUKPO + T'PUIb 2 (MICRO+
GRILL1MMICRO + GRILL 2)
Mcnonbayiite KHOMKK Anst BbIGopa KOMGUHMPOBAHHOWM
nporpamMMbl NPUroTOBMEHMSI.



YNPABJIEHUE MNEYbIO

» Bo Bpemsi NpuUroToBneHnsi ogHokpaTHoe HaxaTtue kHorku CTOI npuBoAMT K NPpUOCTaHOBKE NPOrpammbl,
HaxaTune kHonkn CTAPT — k ee Bo3o6HoBneHwuto. Mpy ABoiHOM HaxaTtum kHorku CTOIM nporpamma

OypeT oTMeHeHa.

» Mo okoHuaHun nporpamMmbl Ha 3KpaHe nosABMUTCA Haanucb End,n npo3By4aT3BYKOBbIE CUTHArbl, KOTOPbIE
6y,uyT pasfaBaTbCA KaXdble ABe MUHYThbI, NOKa He 6yp|eT HaxaTa nobas kHomka unu OTKpbITa ABepua.

HACTPOWKA YACOB

1.  KocHutecb kHonkn YACbI oguH pas.
2.  UudpoBbiMM KHOMKaMU BBeAWTE Bpemsl.
3. KocHutech kHonku YAChHI ewwé pas.

NMPUMEYAHMUE: 370 yackl 24-4acosoro opmara.

Bo Bpemsi MpurotoBneHMss MOXHO NPOBEPUTb
Tekylee Bpems, Haxas kHonky YACHI.

NPUrOTOBNEHUE B PEXXUME BbICTPOIO CTAPTA

VcnonbayiiTe aTy dyHKUMIO ANs BeiGopa oaHoM 13
4 Haubornee pacnpoCTpaHEHHbIX  Mporpamm
noAorpeBa/npuroToBreHUs.

KaxabiM kacaHuem kHonku BbICTPbIA CTAPTBbI
ycTaHaBn1BaeTe BPeMsi MPUrOTOBIIEHUST:

1 KACAHNE 15 cekyHp
2 KACAHUA 30 cekyHA
3 KACAHUA 1 MUHyTa
4 KACAH/A 2 MUHYTbI

Mpu uncnonb3oBaHWM YHKUMKU GbICTPOro crapTta
neyb Oyder pabotaTb Ha  MakcumanbHOW
MoLyHocT (100%).[JonycTum, ¢ NOMOLLbIO faHHOW
DYHKLMN HYXXHO HacTpouTb nevb Ha
npurotoBneHne B TeyeHne 1 MUHYTbl Ha
MoLuHocTn 100%.

1. Haxmute kHonky BbICTPbIA  CTAPT
HEecCKonbko pa3, noka Ha pJucnnee He
nossutcs «1:00».

2. Haxmwute kHonky CTAPT.

MPUrOTOBJIEHUE C MOMOLLIbIO MMKPOBOJIHOBOM

3HEPFMM

3. Haxmute kHonkyYPOBEHb MOLLHOCTU
HeCKOsbKO pa3 Anst BbiGopa HY>HOro ypOBHS
MOLLHOCTH.

4. Haxmute «kHonky CTAPT pgns Havana
NPUroTOBMEHNS.

Haxmute kHonky YPOBEHb MOLLHOCTU ans

BbIGOpa HY>XHOTO YPOBHS MOLLHOCTM.

Haxatune kHonkun MotyHocTb
YPOBEHb NPUroTOBMEHNS
MOLHOCTU
1 pa3s 100%
2 pa3a 80%
3 pasa 60%
4 pasa 40%
5 pa3 20%
6 pa3 0%
NMPUMEYAHUE: Bo Bpemss npurotoBneHus

NpPOBEPUTL YPOBEHb MOLLHOCTU MOXHO HaxaTuem
kHonkn YPOBEHb MOLLHOCTW.

NPUrOTOBJIEHUE HA PEXXUME FPMHbE]

1. B pexume oxupgaHus nomectute npoaykTbl B
neyb 1 3aKponTe eé.

2. Haxmute  kHonky[IPUTOTOBJIEHME C
NMOMOLLbIO MUKPOBOJTHOBOW
OHEPITMN opgwH pas, 3aTeM undpoBbIMU
KHOMKaMn BBEAWUTE BpeEMSi MPUrOTOBMEHWUS.
MakcumanbHoe — Bpemsi  MPUroTOBIIEHWS,
KOTOpOE MOXHO BBeCTM, cocTaensetr 99
MUHYT 1 99 cekyHA.

Meyb nosBonseT roToBMTb €Ay Ha rpune B

TeYeHne BpPEMEHM, 3aJaHHOro Mnonb3oBaTenem.

MakcumansHoe Bpemsi NpUroToBMeHus

coctaensaeT 99 MUHYT 1 99 cekyHA.

1. Haxwmure kHonky MPUJTb oauH pas.

2. UudpoBbiMM KHOMKamMu BBeAUTE BpeMmsi
NPUroTOBIEHWS.

3. KocHutecb kHomku CTAPT.

KOMBWUHUPOBAHHOENPUIOTOBJIEHUE

MWKPO + TPWUIMb 1: Wcnonb3yinte AaHHbIA
BapWaHT Ans pblibbl UK 3anekaHku.

MWKPO + TPWUNb 2: Wcnonb3ymte AaHHbIN
BapuaHT [ns omrneTa, 3anekaHus kaptodens n
nTULbL.

[lonyCTUM, HYXHO 3anyCTUTb MPUroTOBIIEHNE B
pexume MUKPO + FPUJTb 2 Ha 25 MuHyT.



1. Haxmute kHonky MUKPO + TPUNb2.

2. UwudpoBbiMM  kHOMKamu  BBeauTe  Bpems
NPUroTOBMNEHWS.

3. KocHutech kHonku CTAPT.

NMPUMEYAHMUE: MakcumaneHoe BpeMsi
npurotoBneHnss  coctaeBnsger 99  MUHYT K
99 cekyHa.

EbICTPOE PA3MOPAXVBAHUEL

MakcvmanbsHoe BpemMs pa3mopaxunBaHus

coctaBnseT 99 MUHYT 1 99 cekyHA.

1. HaxmuTte kHonky BbICTPOE
PA3SMOPAXWBAHME oawH pas.

2. BsepuTe HyHOe Bpemsi pa3MopaxviBaHusi
LMcPOBBIMY KHOMKaMW.

3. Haxwmute kHonky CTAPT.

NMPUMEYAHUE: Bo Bpems pa3MopaxvBaHus

cuctema cgenaeTt naysy v pasaacTcsi 3BYKOBOW

curHan Ans  HanoMWHaHWs  Monb3oBaTenio o

HeobXoAMMOCTW NepeBepHyTb MPoAyKThl. 3atem

Haxmute kHonky CTAPT ana  npopormkeHus
pasMopaX1BaHWs.

PA3MOPAXWUBAHME MO BECY!

Bpewms pasMopauBaHus " MOLLHOCTb

YCTaHaBIIMBAIOTCS @aBTOMATUYECKW NOCTEe HACTPOMKM
KaTeropumn NpoAyKToB 1 Beca.

MakcvmanbHO  JonyCcTUMBIVBEC — AN KaKOown
KaTeropuv NpYBEAEH HKe.
KATETOPUA MAKC.BEC | MHOWKALIMA
HA OVUCIMNEE
Msico 23001 d-1
Mmua 4000 r d-2
MopenpoaykTbl 900 r d-3
Mpegnonoxum, Ham HyxHO pasmopo3utb 600 r
KpPEeBETOK.

1.  Haxmute kHonky PA3MOPAXMBAHME MO
BECY 3 pasa. Ha ancnnee nosiutcs «d-3».

2. Haxmute kHonky «1 MuHyTa» 6 pas.
3. Haxmwute kHonky CTAPT.

NMPUMEYAHME:

10 MUHYT =1 kr 1 MUHYTA=100r

10 CEKYHO=10r 1 CEKYHOA=1T1

e Bo Bpevs pasvopaxuBaHus  cucTema

caenaet naysy v pasgactca 3ByKOBOl71 curHan
ana HanoMnHaHuA nonb3oBaTtento (0]
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HEOoOXOAMMOCT  NEPEeBEpHYTb  MPOAYKTbI.
3atem HaxmuTe  kHonky — CTAPTans
NPOAOIMKEHNSA Pa3MOPaXVBaHWS.

e [Ina npogyktoB, Bec KOTOpbIX 6Gornblue
MaKCUMarnbHOro,  UCMonb3yiTe  nporpammy
BbICTPOE PASMOPAXWVBAHME.

OTJIOXXEHHbIN CTAPT

OTa yHKUMS NO3BONSIET HACTPOWUTL BKIKOYEHVe

neum B 3afjaHHoOe BpeMsi.

1. OTkpoiTe [ABepb, NOMECTUTE MPOAYKTbI B Nevb
1 3aKpoViTE ABEPD.

2. BbiBepute HyxHy0 Nporpammy NpuroToBreHUs:
(kpome BLICTPOIO CTAPTA).

3. Haxwmute  kHonkyOTNIOXKEHHBI  CTAPT
OfMH pas.

4. LindppoBbiMM KHOMKaMU BBEAMTE OTIIOXKEHHOE
Bpems.

5. [na npoBepku BpeMeHW OTIOXEHHOro crapTa
HaxkmuTe  kHonky OTJIOXKEHHLIA  CTAPT.
MOXHO OTMEHWTb Mporpammy OTSIOKEHHOMO
cTapta, HaxaB kHonmky CTOI, korga Ha
aucnnee  Oymet  oToGpaxaTtbCsl  Bpemsi
OTIIOXKEHHOrO CcTapTa.

NPUrOTOBJNEHMENULLW B HECKOJIbKO 3TAMOB

Meyb MOXHO 3anporpaMmMvpoBaTh
NPUroTOBIEHVE NKLLM B 3 3Tana.

[onyctvm, HyXHO 3afaTb CrefyloLyio nporpammy
MPUrOTOBIEHNS:

@®  Bbictpoe pasmopaxvBaHme.

@ MpuroToBneHmec NMOMOLLBI0 MUKPOBOTHOBON
SHEeprum C onpeaen&HHoM MOLLHOCTbIO.
MpurotoBneHnwve Ha rpune.

1 BbiGepuTe pexum BbICTPOro pasmMopaxxMBaHus.

2  Haxmurte kHonky MAMATDL oguH pas.

3 Bbi6epuTenporpammynpuroToBneHusc

MOMOLLIbIO MUKPOBOJTHOBOW 3HEPruu.

4 Haxwmure kHonky MAMATD.

5  Bblbepute nporpamMmynpuUroToBIieHUs Ha rpune.

6  Haxwmure kHonky CTAPT

Ha

MPUMEYAHUE: BbicTpoe pasmopaxunBaHue MoxeT
OblTb YCTAHOBMEHO TOMbLKO Ha MepBOM aTare.
PyHKLMMN BbICTPOIO CTAPTA n
PA3SMOPAXMBAHWA Nno BECY npu
MHOrO3TanHOMMPUrOTOBMEHUN HeAOCTYMHbI.



10.

1.
12.

13.

14.

HACTPOWIKA 3ALUUTBLI OT OETEN

®YHKUMA 3KO

Bnoknposka oT neten npepoTepaLlaeT
MCnonb3oBaHue neyv OeTbMu, OCTaBneHHbIMK 6e3
npucmoTpa.

[Ona HacTpolku (B pexume OXWOaHWs): ecnu B
TeyeHne OAHON MWHYTbl He 6yaeT BbINOMHEHO
HUKaKNX [EeNCTBUN, neyvb aBTOMaTUYECKN
NEPEKIIUNTCA B PEXUM BIIOKMPOBKM OT AETEN.

[Ona oTMeHbI(B pexume ONOKMPOBKM OT JeTen):

e YcTaHoBWUTb (hyHKLMIO 3HeprocoepexeHnsaKo:
B pexumMe  OXWOAHWS  HaXmuTe  ©
yaepxusaiite kHonky BbICTPbLIA CTAPT B
TeyeHne 3 cekyHA, Mocne Yero npo3ByYUT
3BYKOBOW curHan u aucnnennoracHeT. eub
BOMJET B PEXMM 3HEprocoepexxeHus.

. OTmMeHUTb PYHKUMIO 3ko: pexum
3HeprocbepexeHnss MOXXHO OTMEHUTb, HaXaB

OTKpOWTE WNW  3aKpownTe Asepuy  neyu, YTOObI Ha moﬁyro Knasuuly,nocne 4ero npo3sy4uT
OTMEeHUTb NnporpaMmmy. 3ByKOBOl7I CWrHan, v gucnnen cHosa 3aropuTcs.

Mepen o4MCTKOW BbIKMIOYMTE NeYb U OTCOEANHUTE €€ OT MEKTPUYECKON CeTU.

MopaepxuBaiTe kKaMmepy neyn B YMCTOTE. BpbI3rn NULLM CO CTEHOK Neyn BbITUpanTe BRaXHON
Tpsankow. Mpu 6onee CUNbLHOM 3arpsi3HEHUI MOXHO UCMONb30BaTb MSArkoe mMotoLee cpeacTso. He
crneayeT UCMONb30BaThb MyNbBEPU3ATOPbI UMW ApYyr1ne CumbHbIe MOKOLLVE CPeAcTBa, CNMOCOOHbIE
MCMOPTUTL NOBEPXHOCTb ABEPW.

Hapy»Hble NoOBepXHOCTV crnefyeT nNpoTMpaTh BRaXHOW TkaHblo. Bo n3bexaHve nospexaeHus
pabounx 4yacTern BHyTpY Neyn Bofa He AoShkHa nonagaTb B BEHTUMSLMOHHBIE OTBEPCTUS.

[Ina yaaneHns 3arpsisHeHW NpoTpuTe ¢ ABYX CTOPOH ABEPb, CTEKIO, YNNOTHUTENN ABepeW 1
npuneratowve agetanu. He ncnonbayiite abpasmBHble YiCTALWME CpeacTBa.

He ponyckaeTcsi ucnonb3oBaHne NapoouncTUTenei.

He ponyckaiiTe nonagaHus Bogbl Ha NaHenb ynpaeneHust. NpoTpute eé MArkon 4yTb BraKHOM
TKaHblo. MNpun YMCTKe NaHenu ynpasneHns OCTaBnsnTe ABEPLY NeYn OTKPbITON AN NpeAoTBpalleHns
€& crnyy4aiHoro BKIOYeHUs.

Mpy Hann4YMKn Ha ABepu KoHAeHcaTa NPOTPUTE ero MSrkUM NonoTeHUeM. OTO MOXET NPOU3ONTH, ecnn
MWKpPOBOJIHOBas Neyb paboTaeT B yCMOBUSAX BLICOKOW BMaXHOCTU. TO HOPMaIbHO.

HeobxoanMo perynsipHO o4uLLaTh CTEKMSAHHbIN NOBOPOTHBIV CTOM.Ero MOXHO BbIMbITE B TENMOW
MbIfIbHOM BOAE WMKN B MOCYAOMOEYHOW MaLUnHe.

Ponwuk noBopoTHOro ctona v nosn kamepbl criefyeT perynspHo ounLaTth Ans NpeaoTBpaLleHns
NosiBMEHNs Ype3MepHoro wyma. MNpocTo NpoTpuTe Non Kamepbl Neyn TPSINKON, crierka CMOYeHHOM
pPacTBOPOM MSITKOro MOIOLLIEro cpeacTBa. PonmnkoBoe KonbLOo MOXHO BbIMbITb BOAOW UMW B
nocyaoMoeyYHoi malumnHe. MNpu obpaTHONM ycTaHOBKE porvka NoBOPOTHOIO CToNa creauTe 3a Tem,
4TOGbI YCTAHOBUTL €0 B MPaBUSIbHOE MOMOXEHME.

[Ina yaaneHus 3anaxos K13 Ne4un ncnonb3ynTe cneaylowmnii MeToa: HaTpuTe Ha Tépke 1 NIMMOH,
cMeLualiTe ero C Yallukon BoAbl M MPOrpenTe AaHHY CMech B Neyn B TeveHne 5 MuHyT. 3atem
TLaTenNbHO NPOTPUTE NeYb YACTON MATKOW TPSANKOWN.

[Ina 3ameHbl Nnamnbl B neyn obpallaitecb B CEPBUCHBIN LIEHTP.

[Meyb He0BXOAMMO perynapHo ounLiaTh 1 yaansTb U3 He€ ocTaTku nNuwW. HeHaanexaluas oymcTka
neyn MOXeT NPUBECTU K MOBPEXAEHUIO NOBEPXHOCTM, YMEHbLUEHWIO cpoka Cry6bl, U, BEPOSTHO, K
onacHomn cuTyauum.

He BbibpacbiBaiTe neyb BMecTe ¢ 6bITOBbIM MycopoM. E€ cneayeT caaTh B COOTBETCTBYHOLLNNA
NPUEMHBIA NYHKT.

Mpy nepBOM MCMONb30BaHUK NeYX BO3MOXKHO NOsIBNEHVE HeBoNbLIOro AbiMa u/unu 3anaxa. 1o
HOpMarnbHoe SIBNeHne, Tak Kak neyb N3roToBMEeHa 13 NMMCTOBOI CTanu, NOKPbLITOW Macsiom, U Npu ero
McnapeHn B HayanbHbIN nepuog paboTbl MOXET NOSBNATLCS 3anax. ATo O6bICTpo NporaéT.
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PyKOBOﬂ,CTBO nonb3oBaTens Takke MOXHO cKavaTb C Hallero canTa: www.hoover.ru

MpoussoaunTens He BepeT Ha cebs OTBETCTBEHHOCTb 3a OLIMOKM B AAHHOW UHCTPYKLMK, BO3HWKLUME B
npouecce neyatu. MNpon3BoanTenb UMEET NPaBO BHOCUTL B CBOM U3AENUS U3MEHEHUS!, KOTOPbIE OH
COYTET MONE3HBIMU AT CBOUX U3AENWIA, COXPaHSIsS MPU 3TOM OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKH.

Bcsi npeactaBneHHasi B MHCTPYKLMU MHGOpMaLUs, KacaroLlasicsl KOMNIeKTaumm, TeXHUYECKNX
XapaKkTepuUCTHK, (OYHKLMIA, LIBETOBbIX COMETAHUIA U T.[. HOCUT MHCOPMAaLIMOHHbI XapakTep U HU NpuY Kak1x
yCroBusiX He aBnsieTcst Nyb6nuyHon ocepToit. M3rotoButens He yCTaHaBNMBaET YCMOBUS U NOSIOXKEHUS!
NOKYMKW, OHW JOMKHBI COOTBETCTBOBATL TPEBOBaHUAM PEMVOHANBHOMO U/UMK HAaLMOHAaNbHOMo
3aKoHOAATENbCTBA CTPaHbl NPO4aXu TOBapoB.
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Toprosasi Mapka

Hoover

Tunnpoaykumu MwukpoBOnHOBasi Neybc rpunem

Mopgenb HMG25STB

MpoussoanTens "KanguXyseplpynC.p.n. ", BuaKomonnu 16, 20861 Bpyrepuo (MoHua w
BpuvaHua), Utanua

®abpuka «['yangyHlanansMukposeiisOnekTpukanAnnnanHcecManydekuypunr Ko., Jita.»

Ne3 KeunrnyPoagWct, XyaHrnyXoHwaHb, MyaHayH, Knutaii

MocTaswuk Ha Tepputopun PO,

yﬂOﬂHOMOHeHHHﬁ Ha npuHATHe

000 «KaHan CHIM»
tOp. agpec: 115419, Mocksa, 2-1 PowmHckuiinp-a, A.8;

npeTeH3uii dakr.agpec: 125167, Mocksa, JleHuHrpagckui npocnekT, 37
Ten.: +7 499 110 22 11; candymow@candy.ru; www.candy.ru
Wmnoptep 1)000 «KaHau CHIM»

tOp. agpec: 115419, Mocksa, 2-11 PowmHckuiinp-a, A.8;

dakT.agpec: 125167, Mocksa, JleHuHrpagckui npocnekT, 37

Ten.: +7 499 110 22 11; candymow@candy.ru; www.candy.ru

2)000 "XACKEM" 143401, MockoBckas obnacTtb, ropop KpacHoropck, 6ynssap
Ctpouteneii, aom 4, kopnyc 1, atax 8, kabuHet 819

CepTuchukat CooTBETCTBUSA

370 n3aenne coOOTBETCTBYET TEXHUYECKUM pernameHTam TamoxeHHoro Cotosa:

- TP TC 004/2011 «O coOTBETCTBUMN HU3KOBOMNBLTHOrO 060PYAOBaHNS»

- TP TC 020/2011 «QnekTpoMarH1THasi COBMECTUMOCTb TEXHUYECKNX CPEACTB»
M3penve cepTudMLMpoBaHO B opraHe Mo cepTudUMKaLmu NpoayKuuu v ycnyr
«POCTECT-MOCKBA», r. Mocksa.

Mony4nTb KOMKMIo cepTUcrKaTa COOTBETCTBIA Bbl MOXETE NonyuuTh B MarasuHe,
rae npuoGpeTanca TOBap, WNM HanUcaB 3anpoc Ha ONEKTPOHHYIO NouTy
candymow@candy.ru

OpraH o cepTUcuKaLmm

«POCTECT-MockBa» AKUMOHepHOro obluecTBa «PerMoHanbHbIi opraH Mo

cepTudmkaumm 1 TecTupoBaHmio», attectat RA.RU.10A546

Cpok rapaHTun

12 mecsiueB Ha TeppuTopun Poccuiickoit ®epepaunu n Pecnybnuku KasaxcraH

24 mecsila Ha TeppuTtopun Pecny6nvnku Benapycb

Cpok cnyx6b!

7 net

CepuitHblid Homep (S/N)

CepuitHbiii HOMep YykasaH Ha
3TUKETKe, PAaCrONOXEHHON Ha

3aaHen yacTu Bawero npuGopa.

CepuitHbIii HOMep  npoaykta  coctout u3 16 uudp  (npumep
390004851249XXXX), roe:

1. Mepsble 8 uMp cocTaBNAT 3aBOACKON koA NpoayKTa.

2. Cregytowue 4 umdpbl o6osHavaoT aaty npoussoacTsa. Hanpumep, 1249,
roe:

12 — rog npoussoacTsa (2012 roa), 49 — 49-as Heaens roga

3. MocneaHue Yetbipe UMPbLI — HOMEP NPOAYKTa B NapTUM.

Ytunusauus! CepsucHoe obcrnyxuBaHne

- YnakoBo4Hble MaTepuarbl: cobniogainte MecTHble O6cnyxuBaHnem GbITOBOM  TEXHUKM  3aHUMAlOTCS!
HOPMbI MO YTUNU3aLMM YNaKOBOYHbIX MaTeprarnos. aBTOPU3MPOBAHHbIE CEPBUCHBIE LIEHTPbI.

- BalWa MWKpPOBOMHOBas neyb He [OMKHa CrnnCOK CepBUCHBIX LIEHTPOB MOXHO HaWTW Ha canTe
BbIGpackIBaTbCsl BMECTe C  GbITOBbIM  MyCOPOM. www.hoover.ru B pasgene «[loaaepxka»  vnn
BbiBEAEHHbI n3 cTpos npubop  AOMKEH YTO4HUTL MO TenedoHy 8-800-707-0204.
YTUNN3MPOBaTbC B COOTBETCTBUM C  MECTHbIMA Akceccyapbl Ansi npogykuum Hoover AOCTyMHbl Ha

HOpMamu

shop.hoover.ru

- [Insi yTO4HEHVst NpaBun yTunuaauum npocum Bac

obpatutbest B Ccneuuani3poBaHHyto

roCy/JapCTBEHHYIO OPraHM3aLnio UK MarasuH.
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MICROWANVTE OVYEN
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MODEL: HMG25STB

Owner's Manual

Please read these instructions carefully before installing and operating the oven.
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DECLARATION OF COMPLIANCE

By placing the C € mark on this product, we are confirming compliance to all

relevant European safety, health and environmental requirements which are applicable in
legislation for this product.

WASTE MANAGEMENT AND ENVIRONMENTAL PROTECTION

This appliance is labelled in accordance with European Directive 2012/19/EU
regarding electric and electronic appliances (WEEE). The WEEE contain both
polluting substances (that can have a negative effect on the environment) and
base elements (that can be reused.) It's important that the WEEE undergo
specific treatments to correctly remove and dispose of the pollutants and
recover all the materials. Individuals can play an important role in ensuring that

o | the WEEE do not become an environmental problem; it is essential to follow a
few basic rules:

- The WEEE should not be treated as domestic waste;

- The WEEE should be taken to dedicated collection areas managed by the town council or a
registered company.

In many countries, domestic collections may be available for large WEEEs. When you buy a
new appliance, the old one can be returned to the vendor who must accept it free of charge as
a one-off, as long as the appliance is of an equivalent type and has the same functions as the
purchased appliance.



PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO EXCESSIVE
MICROWAVE ENERGY

1. Do not attempt to operate this oven with the door open since open door operation can result in
harmful exposure to microwave energy. It is important not to defeat or tamper with the safety
interlocks.

2. Do not place any object between the oven front face and the door or allow soil or cleaner residue to
accumulate on sealing surfaces.

3. Do not operate the oven if it is damaged. It is particularly important that the oven door close properly
and that there is no damage to the

a. Door (bent),
b. Hinges and latches (broken or loosened),
c. Door seals and sealing surfaces.
4. The oven should not be adjusted or repaired by anyone except properly qualified service personnel.

CONTENTS
PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY ........ccccccvuueee 1
CONTENTS ..o bttt es e b b nennis 1
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS ..ottt e 2
SPECIFICATIONS ... bbbt eb s 4
INSTALLATION ...ttt bbb a R e s b bt s b s sa s 4
RADIO INTERFERENCE ..ottt s 4
GROUNDING INSTRUCTIONS........ .5
MICROWAVE COOKING PRINCIPLES ..ottt ea s 5
BEFORE YOU CALL FOR SERVICE ......cciiiiiiiiciiiiini s 5
UTENSILS GUIDE ...ttt st s 6
PART NAMES ..ottt bbb bbb s a R R s sttt bbb a s a e saeas 6
CONTROL PANEL ..ottt bbb bbb 7
HOW TO SET THE OVEN CONTROLS ..ottt e 8
SETTING THE CLOCK ......
QUICK START COOKING . .
MICROWAVE COOKING ...ttt ettt et n e s
GRILL COOKING. ..ottt e s e s a e ea e en s
COMBINATION COOKING
JET DEFROST ...ttt et b et b bbbtttk b et et en e re e a e ne e
WEIGHT DEFROST. .
START DELAY...... .9
MULTISTAGE COOKING .. .9
SETTING CHILD LOCK ...ttt 9
ECO FUNCTION ...t 10
CLEANING AND CARE ..ottt bbb s 10



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical appliance basic safety precautions should be followed, including the following:
WARNING: To reduce the risk of burns, electric shock, fire, injury to persons or exposure to excessive
microwave energy:

1.
2.

a)

b)
c)

10.
1.

12.
13.

14,

15.
16.

Read all instructions before using the appliance and keep for future reference.

Use this appliance only for its intended use as described in this manual. Do not use corrosive chemicals
or vapors in this appliance. This type of oven is specifically designed to heat, cook or dry food. It is not
designed for industrial or laboratory use.

Do not operate the oven when empty.

Do not operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly or if it has
been damaged or dropped. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its
service agent or a similarly qualified person in order to avoid a hazard

WARNING: Only allow children to use the oven without supervision when adequate instructions have
been given so that the child is able to use the oven in a safe way and understands the hazards of
improper use.

Warning: When the appliance is operated in the combination mode, children should only use the oven
under adult supervision due to the temperatures generated.

To reduce the risk of fire in the oven cavity:

When heating food in plastic or paper container, keep an eye on the oven due to the possibility of
ignition;

Remove wire twist-ties from paper or plastic bags before placing bag in oven.

If smoke is observed, switch off or unplug the appliance and keep the door closed in order to stifle any
flames.

Do not use the cavity for storage purposes. Do not leave paper products, cooking utensils or food in the
cavity when not in use.

The microwave oven is intended for heating food and beverages. Drying of clothing and heating of
warming pads, slippers, sponges, damp cloth and similar may lead to risk of injury, ignition or fire.
WARNING: Liquid or other food must not be heated in sealed containers since they are liable to
explode.

Microwave heating of beverage can result in delayed eruptive boiling, therefore care has to be taken
when handling the container.

Do not fry food in the oven. Hot oil can damage oven parts and utensils and even result in skin burns.
Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should not be heated in microwave ovens since they
may explode even after microwave heating has ended.

Pierce foods with heavy skins such as potatoes, whole squashes, apples and chestnuts before cooking.
The contents of feeding bottles and baby jars should be stirred or shaken and the temperature should
be checked before serving in order to avoid burns.

Cooking utensils may become hot because of heat transferred from the heated food. Potholders may be
needed to handle the utensil.

Utensils should be checked to ensure that they are suitable for use in microwave oven.

WARNING: It is hazardous for anyone other than a trained person to carry out any service or repair
operation which involves the removal of any cover which gives protection against exposure to
microwave energy.



17.

18.

19.
20.
21.

22.
23.
24.
25.

26.
27.

28.

29.

30.
31.

32.
33.

34.
35.
36.
37.

38.

39.

This product is a Group 2 Class B ISM equipment. The definition of Group 2 which contains all ISM
(Industrial, Scientific and Medical) equipment in which radio-frequency energy is intentionally generated
and/or used in the form of electromagnetic radiation for the treatment of material, and spark erosion
equipment. For Class B equipment is equipment suitable for use in domestic establishments and in
establishments directly connected to a low voltage power supply network which supplies buildings used
for domestic purpose.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

The microwave oven is only used in freestanding.

WARNING: Do not install oven over a range cooktop or other heat-producing appliance. If installed
could be damaged and the warranty would be avoid.

The microwave oven shall not be placed in a cabinet.

The door or the outer surface may get hot when the appliance is operating.

Warning: Accessible parts may become hot during use. Young children should be kept away.

During use the appliances becomes hot. Care should be taken to avoid touching heating elements
inside the oven, for cooking ranged and ovens.

The temperature of accessible surfaces may be high when the appliance is operating.

Appliance is not to be used by children or persons with reduced physical, sensory or mental capabilities,
or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction.
WARNING: If the door or door seals are damaged, the oven must not be operated until it has been
repaired by a competent person.

The instructions shall state that appliances are not intended to be operated by means of an external
timer or separate remote-control system.

The microwave oven is for household use only and not for commercial use.

Never remove the distance holder in the back or on the sides, as it ensures a minimum distance from
the wall for air circulation.

Please secure the turntable before you move the appliance to avoid damages.

Caution: It is dangerous to repair or maintain the appliance by no other than a specialist because under
these circumstances the cover have to be removed which assures protection against microwave
radiation. This applies to changing the power cord or the lighting as well. Send the appliance in these
cases to our service centre.

The microwave oven is intended for defrosting, cooking and steaming of food only.

Use gloves if you remove any heated food.

Caution! Steam will escape, when opening lids or wrapping foil.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made
by children unless they are aged from 8 years and above and supervised.

If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance and keep the door closed in order to stifle any
flames.

Caution!- The cooling fan will automatically operate for about 3 minutes if the cooking time is longer
than 2 minutes.



SPECIFICATIONS

Power Consumption: 230V/50Hz, 1400W (Microwave),1000W (Grill)
Microwave Power Output: 900w
Operation Frequency: 2450MHz
Outside Dimensions: 281mm(H)x483mm(W )x425mm(D)
Oven Cavity Dimensions: 240mm(H)x340mm(W)x344mm(D)
Oven Capacity: Compact 25 Litres
Net Weight: Approx.14.5 kg
INSTALLATION

Make sure that all the packing materials are removed from the inside of the door.

WARNING: Check the oven for any damage, such as misaligned or bent door, damaged door seals and
sealing surface, broken or loose door hinges and latches and dents inside the cavity or on the door. If
there is any damage, do not operate the oven and contact qualified service personnel.

This microwave oven must be placed on a flat, stable surface to hold its weight and the heaviest food
likely to be cooked in the oven.

Do not place the oven where heat, moisture or high humidity are generated, or near combustible
materials.

For correct operation, the oven must have sufficient airflow. Allow minimum 20cm of free space
necessary above the top surface of the oven and 5cm at both sides. The microwave oven rear plate
must be placed close to the wall. Do not cover or block any openings on the appliance. Do not remove
feet.

Do not operate the oven without glass tray, roller support, and shaft in their proper positions.

Make sure that the power supply cord is undamaged and does not run under the oven or over any hot or
sharp surface.

The socket must be readily accessible so that it can be easily unplugged in an emergency.

Do not use the oven outdoors.

RADIO INTERFERENCE

Operation of the microwave oven can cause interference to your radio, TV, or similar equipment.
When there is interference, it may be reduced or eliminated by taking the following measures:

1.

ok oeN

Clean door and sealing surface of the oven.

Reorient the receiving antenna of radio or television.
Relocate the microwave oven with respect to the receiver.
Move the microwave oven away from the receiver.

Plug the microwave oven into a different outlet so that microwave oven and receiver are on different
branch circuits.



GROUNDING INSTRUCTIONS

This appliance must be grounded. This oven is equipped with a cord having a grounding wire with a
grounding plug. It must be plugged into a wall receptacle that is properly installed and grounded. In the event
of an electrical short circuit, grounding reduces risk of electric shock by providing an escape wire for the
electric current. It is recommended that a separate circuit serving only the oven be provided. Using a high
voltage is dangerous and may result in a fire or other accident causing oven damage.

WARNING Improper use of the grounding plug can result in a risk of electric shock.

Note:

1.

If you have any questions about the grounding or electrical instructions, consult a qualified electrician or
service person.

Neither the manufacturer nor the dealer can accept any liability for damage to the oven or personal
injury resulting from failure to observe the electrical connection procedures.

The wires in this cable main are colored in accordance with the following code:
Green and Yellow = EARTH

Blue = NEUTRAL

Brown = LIVE

MICROWAVE COOKING PRINCIPLES

Arrange food carefully. Place thickest areas towards outside of dish.

Watch cooking time. Cook for the shortest amount of time indicated and add more as needed. Food
severely overcooked can smoke or ignite.

Cover foods while cooking. Covers prevent spattering and help foods to cook evenly.

Turn foods over once during microwaving to speed cooking of such foods as chicken and hamburgers.
Large items like roasts must be turned over at least once.

Rearrange foods such as meatballs halfway through cooking both from top to bottom and from the
center of the dish to the outside.

BEFORE YOU CALL FOR SERVICE

If the oven fails to operate:

1.

Check to ensure that the oven is plugged in securely. If it is not, remove the plug from the outlet, wait 10
seconds, and plug it in again securely.

Check for a blown circuit fuse or a tripped main circuit breaker. If these seem to be operating properly,
test the outlet with another appliance.

Check to ensure that the control panel is programmed correctly and the timer is set.

Check to ensure that the door is securely closed engaging the door safety lock system. Otherwise, the
microwave energy will not flow into the oven.

IF NONE OF THE ABOVE RECTIFIES THE SITUATION, THEN CONTACT A QUALIFIED TECHNICIAN.
DO NOT TRY TO ADJUST OR REPAIR THE OVEN YOURSELF.



UTENSILS GUIDE

Microwave cannot penetrate metal. Only use utensils that are suitable for use in microwave ovens.
Metallic containers for food and beverages are not allowed during microwave cooking. This requirement
is not applicable if the manufacturer specifies size and shape of metallic containers suitable for
microwave cooking.

Microwave cannot penetrate metal, so metal utensils or dishes with metallic trim should not be used.

Do not use recycled paper products when microwave cooking, as they may contain small metal
fragments which may cause sparks and/or fires.

Round /oval dishes rather than square/oblong ones are recommend, as food in corners tends to
overcook.

Narrow strips of aluminum foil may be used to prevent overcooking of exposed areas. But be careful
don’t use too much and keep a distance of 1 inch (2.54cm) between foil and cavity.

The list below is a general guide to help you select the correct utensils.

N

S O A

Cookware Microwave Grill | Combination*
Heat-Resistant Glass Yes Yes Yes
Non Heat-Resistant Glass No No No
Heat—Resistant Ceramics Yes Yes Yes
Microwave—Safe Plastic Dish Yes No No
Kitchen Paper Yes No No
Metal Tray No Yes No
Metal Rack No Yes No
Aluminum Foil & Foil Container No Yes No
PART NAMES

Door Safety Lock System 8 7 6

Oven Window

Roller Ring

Shaft

Control Panel

Wave Guide (Please do not remove the 2

mica plate covering the wave guide) ! )

Glass Tray P J

Grill Heart /;; - 3 4 9

Metal Rack 1



CONTROL PANEL

e MENU ACTION SCREEN

Cooking time, power, indicators and food weight are displayed.
e POWER LEVEL

Use to set power levels other than high.

e MICRO.

Press this pad once and then use number pad to enter
microwave cooking time.

e GRILL

Press to set grill program.

e JET DEFROST

Quick defrost function that alternates defrost and times to
quickly and effectively defrost foods.

FL(g;/EEf e WEIGHT DEFROST %
Programmed defrosting based on the weight of the foods to be
defrosted.

@ bS J e MEMORY

Use for multi-stage cooking. It enables cooking at multiple
power and time settings automatically.

e NUMBER PADS

Touch to set time or food weight.

e CLOCK

CLOCK ’ ’ Touch to set clock time.

e START DELAY

—_ ; } Use to set a cooking program start cooking at a preset time.
DELAY e STOP

Press to cancel setting or reset the oven before setting a
cooking program.

QUICK

MEMORY START Press once to temporarily stop cooking, or twice to cancel
cooking altogether.

S X e START

+GRILL1 2 Touch to start cooking program.

e QUICK START
Use to set a quick start cooking program.

Press the QUICK START button for three seconds to active
ECO function

e MICRO + GRILL 1 & MICRO + GRILL 2
Use to set combination cooking program.




HOW TO SET THE OVEN CONTROLS

» During cooking, if press STOP pad once, the program will be paused, and then press START pad to
resume, but if you press STOP pad twice, the program will be cancelled.
» End will display with beeps to remind the program is over, and it will sound every two minutes until you

press any pad or open the door.

SETTING THE CLOCK

1. Touch CLOCK pad once.

2. Use the number pads to enter the correct
time.

3. Touch CLOCK pad again.

NOTE: This is a 24 hour clock. During cooking you

can check the current time by touching CLOCK

pad.

QUICK START COOKING

Use this feature to program the oven for 4 popular
microwave timings.

With each touch of the QUICK START pad you can
program the oven for:

15 seconds ......... TOUCH ONCE
30 seconds.......... TOUCH TWICE
1 minute.......... TOUCH 3 TIMES
2 minutes......... TOUCH4 TIMES

The oven will operate at HIGH power (100% power

output) for quick start cooking program.

Suppose you want to set the oven to cook for 1

minute at 100% by using the feature.

1. Touch the QUICK START pad repeatedly until
“1:00” appears on the display.

2. Touch START pad.

MICROWAVE COOKING

1. In waiting mode, place food into oven, and
close it.

2. Press MICRO. pad once and then use
number pad to enter cooking time. The
longest cooking time you can enter is 99
minutes and 99 seconds.

3. Touches POWER LEVEL pad a number of
times to enter the power level.

4. Touch START to start cooking.
Press POWER LEVEL pad to set a cooking

power level:
Press POWER LEVEL Cooking power

Once 100%
Twice 80%

3 times 60%

4 times 40%

5 times 20%

6 times 0%

NOTE: During cooking, you can check power level

by pressing POWER LEVEL pad.

GRILL COOKING

The oven allows you to grill food based on the time
entered by user. The longest cooking time is 99
minutes and 99 seconds.

1. Press GRILL button once.

2. Press number pad to enter cook time.

3. Press START.

COMBINATION COOKING

MICRO + GRILL 1: Use for fish or au gratin.
MICRO + GRILL 2: Use for pudding omelets,
baked potatoes, and poultry.

Suppose you want to set the oven to MICRO +
GRILL 2 for 25 minutes.

1. Touch MICRO + GRILL 2 pad.

2. Touch number pad to enter cooking time.

3. Touch START pad.

NOTE: The longest cooking time is 99 minutes
and 99 seconds.

JET DEFROST

The longest defrosting time is 99 minutes and 99



seconds.

1.  Touch JET DEFROST pad once.

2. Enter desired defrosting time by touching
correct number pads.

3. Touch START.

NOTE: During defrosting program, the system will

pause and sound beeps to remind user to turn

food over, and then press START to resume the

defrosting.

WEIGHT DEFROST

The defrosting time and power level are
automatically set once the food category and the
weight are programmed.

The maximum allowable weight for each category
is shown below.

FOOD MAXIMUM
DISPLAY
CATEGORY WEIGHT
Meat 2300g d-1
Poultry 4000g d-2
Seafood 900g d-3

Suppose you want to defrost 600g shrimp.

1. Touch WEIGHT DEFROST pad 3 times. “d3”
will appear in the display.

2. Touch number pad “1 Minute” 6 times.

3. Touch START pad.

NOTE:

10 MINUTES =1kg
10 SECONDS=10g

1 MINUTE=100g
1SECOND=1g

. During defrosting program, the system will
pause and sound beeps to remind user to
turn food over, and then press START to
resume the defrosting.

¢  For foods exceeding these maximum weights,
use the Jet Defrost program.

START DELAY

This function allows you to set the oven to start a

cooking program in a later time.

1. Open the door and place the food into the
oven, close it.

2. Enter the desired cook program (except quick
start cooking).

3. Press START DELAY pad once.

4. Press number pad to enter time.

5. Press START pad to confirm.

NOTE: In this mode, to check the start delay time,

press START DELAY pad, and you can cancel the

delay program by pressing STOP pad when the

display shows the start delay time.

MULTISTAGE COOKING

Your oven can be programmed up to 3 automatic
cooking sequences.

Suppose you want set the following cooking
program:

(D Speed defrost

(@ Microwave and power level cooking;

® Grill cooking.

Input speed defrost program.

Press MEMORY pad once.

Input Microwave cooking program.

Touch MEMORY pad.

Input Grill cooking program.

. Touch START pad.

NOTE: Speed defrost can only be set in the first

I N

stage and Quick Start cooking and Weight Defrost

cannot be set in multistage cooking program.

SETTING CHILD LOCK

The child lock prevents unsupervised operation by

children.

To set, in standby mode, if there is not any
operation within one minutes the oven will auto
enter child lock mode.

To cancel, in child lock mode, open or close the

oven door once can cancel the program.



ECO FUNCTION

Set the method: In standby mode, long pressing QUICK START button pad three seconds can turn off the
display screen and a beep will sound. The oven will enter power saving mode.

Lifting method: During the power saving mode, it will be canceled by press any pad and a beep will sound.
The display screen will light up.

10.

1.

12.

13.

14.

CLEANING AND CARE

Turn off the oven and remove the power plug from the wall socket before cleaning.

Keep the inside of the oven clean. When food splatters or spilled liquids adhere to oven walls, wipe
with a damp cloth. Mild detergent may be used if the oven gets very dirty. Avoid the use of spray and
other harsh cleaners as they may stain, streak or dull the door surface.

The outside surfaces should be cleaned with a damp cloth. To prevent damage to the operating
parts inside the oven, water should not be allowed to seep into the ventilation openings.

Wipe the both sides of the door and window, the door seals and adjacent parts frequently with a
damp cloth to remove any spills or spatters. Do not use abrasive cleaner.

A steam cleaner is not be used.

Do not allow the control panel to become wet. Clean with a soft, damp cloth. When cleaning the
control panel, leave oven door open to prevent oven from accidentally turning on.

If steam accumulates inside or around the outside of the oven door, wipe with a soft cloth. This may
occur when the microwave oven is operated under high humidity condition. And it is normal.

It is occasionally necessary to remove the glass tray for cleaning. Wash the tray in warm sudsy
water or in a dishwasher.

The roller ring and oven floor should be cleaned regularly to avoid excessive noise. Simply wipe the
bottom surface of the oven with mild detergent. The roller ring may be washed in mild sudsy water
or dishwasher. When removing the roller ring from cavity floor for cleaning, be sure to replace in the
proper position.

Remove odors from your oven by combining a cup of water with the juice and skin of one lemon in a
deep microwaveable bowl, microwave for 5 minutes. Wipe thoroughly and dry with a soft cloth.
When it becomes necessary to replace the oven light, please consult a dealer to have it replaced.
The oven should be cleaned regularly and any food deposits removed. Failure to maintain the oven
in a clean condition could lead to deterioration of the surface that could adversely affect the life of
the appliance and possibly result in a hazardous situation.

Please do not dispose this appliance into the domestic rubbish bin; it should be disposed to the
particular disposal center provided by the municipalities.

When the microwave oven with grill function is first used, it may produce slight smoke and smell.
This is a normal phenomenon because the oven is made of a steel plate coated with lubricating oil,
and the new oven will produce fumes and odor generated by burning the lubricating oil. This
phenomenon will disappear after a period of using.
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DECLARATION DE CONFORMITE

En plagant le c € marque sur ce produit, nous confirmons la conformité a toutes les
exigences européennes pertinentes en matiere de sécurité, de santé et d’environnement qui
sont applicables dans la Iégislation de ce produit.

GESTION DES DECHETS ET PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Cet appareil est étiqueté conformément a la directive européenne 2012/19 / EU

relative aux appareils électriques et électroniques (DEEE). Les DEEE

contiennent a la fois des substances polluantes (pouvant avoir un effet négatif

sur I'environnement) et des éléments de base (réutilisables). Il est important que

ErmE les DEEE subissent des traitements spécifiques pour éliminer et éliminer

correctement les polluants et récupérer tous les matériaux. Les individus peuvent
jouer un réle important en veillant a ce que les DEEE ne deviennent pas un probléme
environnemental; Il est essentiel de suivre quelques regles de base:

- les DEEE ne doivent pas étre traités comme des ordures ménageéres;

- Les DEEE doivent étre acheminés vers des zones de collecte spécialisées gérées par le
conseil municipal ou une société enregistrée.

Dans de nombreux pays, des collections nationales peuvent étre disponibles pour les grands
DEEE. Lorsque vous achetez un nouvel appareil, I'ancien peut étre retourné au fournisseur qui
doit I'accepter gratuitement, a condition que I'appareil soit d'un type équivalent et présente les
mémes fonctions que I'appareil acheté.




PRECAUTIONSAFIN D’EVITERPOSSIBLES EXPOSITIONS A UNE
ENERGIE DE MICRO-ONDES EXCESSIVE

1. N'essayez pas de faire fonctionner ce four avec la porte ouverte, car le fonctionnement avec la
porte ouverte peut entrainer une exposition nocive a I'énergie des micro-ondes. Il est important de
ne pas modifier ou altérer les verrouillages de sécurité.

2. Ne placez aucun objet entre la face avant du four et la porte et ne laissez pas de saleté ou de
résidus de nettoyant s'accumuler sur les surfaces d'étanchéité.

3. Nutilisez pas le four s'il est endommagé. Il est particulierement important que la porte du four se
ferme correctement et qu'il n’y ait pas des dommages a

a. Porte (pliée),
b. Charniéres et loquets (cassés ou desserrés),
c. Joints de porte et surfaces d'étanchéité.
4. Le four ne doit étre ajusté ou réparé que par du personnel de service diment qualifié.
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CONSIGNES IMPORTANTES DE SECURITE

Lors de I'utilisation d'un appareil électrique, des précautions de sécurité de base doivent étre prises,
notamment les suivantes : AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques de brilures, d'électrocution,
d'incendie, de blessures aux personnes ou d'exposition a une énergie excessive des micro-ondes :

1. Lisez toutes les instructions avant d'utiliser I'appareil et conservez-les pour référence ultérieure.

2. Utilisez cet appareil seulement pour les applications décrites dans ce manuel d’instruction. N'utilisez
pas de produits chimiques ou des vapeurs a l'intérieur de I'appareil. Ce type de four est spécialement congu
pour chauffer, cuire ou sécher les aliments. Il n'est pas congu pour une utilisation industrielle ou en
laboratoire.

3. Nutilisez pas le four s'il est vide.

4. N'utilisez pas cet appareil s'il a un cordon ou une fiche endommagée, s'il ne fonctionne pas
correctement ou s'il a été endommagé ou est tombé. Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son agent d’entretien ou une personne possédant le méme type de qualification,
afin d’éviter tout risque

5.  AVERTISSEMENT : Ne permettez aux enfants d'utiliser le four sans surveillance que si des
instructions adéquates leur ont été données afin qu'ils puissent utiliser le four en toute sécurité et qu'ils
comprennent les dangers d'une mauvaise utilisation.

6. Avertissement : Lorsque l'appareil est utilisé en mode combiné, les enfants ne devraient utiliser le four
que sous la surveillance d'un adulte en raison des températures générées.

7. Pour réduire le risque d'incendie dans la cavité du four :

a) Lorsque vous chauffez des aliments dans un contenant en plastique ou en papier, gardez un ceil sur le
four en raison du risque d'inflammation ;

b) Retirez les attaches métalliques des sacs en papier ou en plastique avant de placer le sac dans le four.
c) En cas de présence de fumée, éteignez ou débranchez I'appareil et gardez la porte fermée afin d'étouffer
toute flamme.

d) N'utilisez pas la cavité a des fins d'entreposage des aliments. Ne laissez pas de produits en papier,
d'ustensiles de cuisine ou d'aliments dans la cavité lorsque le four n’est pas utilisé.

e) Le four a micro-ondes est destiné a chauffer des aliments et des boissons. Séchage des vétements et
chauffage decoussinets chauffants, pantoufles, éponges, chiffons humides et autres articles similaires
peuvent entrainer des risques de blessures, d'inflammation ou d'incendie.

8. AVERTISSEMENT : Les liquides ou autres aliments ne doivent pas étre chauffés dans des contenants
scellés, car ils sont susceptibles d'exploser.

9. Le chauffage par micro-ondes de la boisson peut provoquer I'ébullition par éruption ; il faut donc étre
prudent lors de la manipulation du contenant.

10. Ne faites pas frire les aliments dans le four. L'huile chaude peut endommager les piéces et les
ustensiles du four et méme causer des bridlures cutanées.

11. Les oeufs dans leur coquille et les oeufs durs entiers ne devraient pas étre chauffés dans un four a
micro-ondes, car ils peuvent exploser méme aprés la fin du chauffage au micro-ondes.

12. Percer les aliments a peau épaisse comme les pommes de terre, les courges entiéres, les pommes et
les chataignes avant la cuisson.

13. Le contenu des biberons et des petits pots doit étre agité ou secoué et la température doit étre vérifiée
avant de servir afin d'éviter les brllures.

14. Les ustensiles de cuisine peuvent devenir chauds en raison de la chaleur transférée par les aliments
chauffés. Des maniques peuvent étrenécessaires pour manipuler les ustensiles.

15. Les ustensiles devraient étre vérifiés pour s'assurer qu'ils conviennent a une utilisation dans un four a
micro-ondes.

16. AVERTISSEMENT : Il est dangereux pour toute personne autre qu'une personne qualifiée d'effectuer
toute opération d'entretien ou de réparation impliquant I'enlévement d'un couvercle qui protége contre
I'exposition a I'énergie des micro-ondes.



17. Ce produit est un équipement ISM de Classe B du Groupe 2. La définition du Groupe 2 qui contient
tous les équipements ISM (industriels, scientifiques et médicaux) dans lesquels de I'énergie radiofréquence
est intentionnellement générée et/ou utilisée sous forme de rayonnement électromagnétique pour le
traitement des matériaux, et les équipements d'électroérosion. Pour les équipements de classe B, il s'agit
d'équipements destinés a étre utilisés dans des locaux domestiques et dans des locaux directement
raccordés a un réseau d'alimentation basse tension alimentant des batiments a usage domestique.

18. L'utilisation de cet appareil est interdite a toute personne (y compris les enfants) aux capacités
physiques, sensorielles et mentales réduites, ou dépourvues d’expérience dans l'utilisation d’appareillages
électriques, a moins qu’elles ne soient surveillées ou instruites par des personnes adultes et responsables
pour leur sécurité.

19. Surveillez les enfants afin qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

20. Le four a micro-ondes n'est utilisé qu'en autoportant.

21. AVERTISSEMENT : N'installez pas le four au-dessus d'une plaque de cuisson ou d'un autre appareil
produisant de la chaleur. Si installé pourrait étre endommagé et la garantie ne serait plus valable.

22. Le four a micro-ondes ne doit pas étre placé dans une armoire.

23. La porte et la surface extérieure peuvent devenir chaudes lorsque I'appareil fonctionne.

24. Avertissement : Les parties accessibles peuvent devenir trés chaudes pendant I'utilisation. Tenez les
jeunes enfants a I'écart de I'appareil.

25. Pendant son utilisation, les appareils deviennent chauds. Ne touchez pas les éléments chauffants a
l'intérieur du four, pour plaques de cuisson et fours.

26. Latempérature des surfaces accessibles peut étre élevée lorsque I'appareil fonctionne.

27. L'appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants ou des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances, a moins qu'ils n'aient
regu une supervision ou des instructions au sujet.

28. AVERTISSEMENT : Si la porte ou les joints d'étanchéité de la porte sont endommagés, le four ne doit
pas étre utilisé tant qu'il n'a pas été

réparé par une personne compétente.

29. Cet appareil n'est pas congu pour étre actionné par une minuterie externe ou un systéme de
commande a distance séparé.

30. Le four a micro-ondes est destiné a un usage domestique seulement et non a un usage commercial.
31. Ne jamais retirer le support de distance a I'arriére ou sur les c6tés, car il assure une distance minimale
par rapport au mur pour la circulation de I'air.

32. Veuillez sécuriser le plateau tournant avant de déplacer I'appareil afin d'éviter tout dommage.

33. Attention : Il est dangereux de confier la réparation ou I'entretien de I'appareil au personnel non
spécialisé, car dans ces circonstances, le couvercle doit étre retiré, ce qui assure une protection contre le
rayonnement micro-ondes. Ceci s'applique également au remplacement du cordon d'alimentation ou de
I'éclairage. Dans ce cas, envoyez l'appareil a notre centre de service.

34. Le four a micro-ondes est destiné a la décongélation, a la cuisson et a la cuisson a la vapeur des
aliments seulement.

35. Utilisez des gants si vous enlevez des aliments chauds.

36. Attention ! La vapeur s'échappera lors de 'ouverture des couvercles ou de papier d’enveloppement.
37. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus, par des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou par des personnes dénuées d’expérience et
de connaissances, mais qui ont été informées sur la maniere d'utiliser I'appareil en toute sécurité, si elles
comprennent les risques impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage ou
I'entretien par I'utilisateur de I'appareil ne doit pas étre réalisé par des enfants, sauf s'ils ont plus de 8 ans et
agissent sous surveillance.

38. En cas de présence de fumée, éteignez ou débranchez I'appareil et gardez la porte fermée afin
d'étouffer toute flamme.

39. Attention!-Le ventilateur de refroidissement fonctionnera automatiquement pendant environ 3 minutes si le
temps de cuisson est supérieur a 2 minutes.



SPECIFICATIONS

Consommation d'énergie : 230 V/50 Hz, 1400 W (Micro-ondes), 1000 W (Girill)
Puissance des micro-ondes : 900 W
Fréquence de fonctionnement : 2450 MHz
Dimensions extérieures : 281 mm (H) x 483 mm (L) x 425 mm (P)
Dimensions de la cavité du four : 240 mm (H) x 340 mm (L) x 344 mm (P)
Capacité du four : Compact 25 litres
Poids net : Environ 14,5 kg
INSTALLATION

1. S'assurer que tous les matériaux d'emballage sont retirés de l'intérieur de la porte.

2.  AVERTISSEMENT : Vérifiez que le four n'est pas endommagé, comme une porte mal alignée ou pliée,
des joints de porte et une surface d'étanchéité endommagés, des charniéres de porte cassées ou
desserrées, des verrous et des bosses a l'intérieur de la cavité ou sur la porte. En cas de dommage, ne
faites pas fonctionner le four et contactez un technicien de service qualifié.

3. Ce four a micro-ondes doit étre placé sur une surface plane et stable pour supporter son poids et les
aliments les plus lourds susceptibles d'étre cuits dans le four.

4. Ne placez pas le four dans un endroit ou la chaleur, I'humidité, parfois élevée, sont générées, ou prés
de matériaux combustibles.

5. Pour un fonctionnement correct, le four doit avoir un débit d'air suffisant. Prévoyez au moins 20 cm
d'espace libre au-dessus de la surface supérieure du four et 5 cm des deux cétés. La plaque arriere du four
a micro-ondes doit étre placée prés du mur. Ne couvrez ni ne bloquez aucune ouverture sur I'appareil. Ne
pas enlever les pieds.

6. Ne faites pas fonctionner le four sans le plateau en verre, le support a rouleaux et I'axe dans leur
position correcte.

7. Assurez-vous que le cordon d'alimentation n'est pas endommagé et qu'il ne passe pas sous le four ou
sur une surface chaude ou pointue.

8. La prise doit étre facilement accessible afin de pouvoir étre facilement débranchée en cas d'urgence.
9. Nutilisez pas le four a l'extérieur.

INTERFERENCE RADIO

Le fonctionnement du four a micro-ondes peut causer des interférences a votre radio, téléviseur ou
équipement similaire. Lorsqu'il y a interférence, celle-ci peut étre réduite ou éliminée en prenant les
mesures suivantes :

1. Nettoyer la porte et la surface d'étanchéité du four.

2. Réorienter I'antenne de réception de la radio ou de la télévision.

3. Ré-placez le four a micro-ondes par rapport au récepteur.

4. Eloigner le four & micro-ondes du récepteur.

5. Branchez le four a micro-ondes dans une prise différente de sorte que le four a micro-ondes et le
récepteur soient sur des circuits de dérivation différents.



INSTRUCTIONS DE MISE A LA TERRE

Cet appareil doit étre mis a la terre. Ce four est équipé d'un cordon ayant un fil de mise a la terre avec une
fiche de mise a la terre. Il doit étre branché dans une prise murale correctement installée et mise a la terre.
En cas de court-circuit électrique, la mise a la terre réduit le risque de choc électrique en fournissant un fil
d'évacuation pour le courant électrique. Il est recommandé que votre four soit alimenté par un circuit
électrique indépendant. L'utilisation d'une haute tension est dangereuse et peut provoquer un incendie ou
tout autre accident causant des dommages au four.

AVERTISSEMENT Un usage erroné de la fiche de mise a la terre peut provoquer un risque d'électrocution.
Remarque :

1. Sivous avez des questions concernant la mise a la terre ou les instructions électriques, consultez un
électricien ou un technicien qualifié.

2. Nile fabricant ni le revendeur peuvent étre tenus responsables des dommages causés au four ou des
dommages corporels résultant du non-respect des procédures de raccordement électrique.

Les fils de ce cable sont colorés selon le code suivant :

Vert et jaune = TERRE

Bleu = NEUTRE

Marron = ALIMENTATION

PRINCIPES DE CUISSON AU MICRO-ONDES

1. Arrangez les aliments avec soin. Placez les parties les plus épaisses vers I'extérieur du plat.

2. Surveillez le temps de cuisson. Faites cuire le plus rapidement possible et ajoutez d'autre temps au
besoin. Les aliments trop cuits peuvent fumer ou s'enflammer.

3. Couvrez les aliments pendant la cuisson. Les couvercles empéchent les éclaboussures et aident les
aliments a cuire uniformément.

4. Retournez les aliments une fois pendant la cuisson au micro-ondes pour accélérer la cuisson
d'aliments comme le poulet et les hamburgers.

Les gros articles comme les rétis doivent étre retournés au moins une fois.

5. Réarrangez les aliments comme les boulettes de viande a mi-cuisson, de haut en bas et du centre du
plat vers l'extérieur.

AVANT D'APPELER LE SERVICE

Si le four ne fonctionne pas :

1. Vérifiez que le four est bien branché. Si ce n'est pas le cas, retirez la fiche de la prise, attendez 10
secondes et rebranchez-la solidement.

2. \Vérifiez si un fusible de circuit a sauté ou si un disjoncteur principal s'est déclenché. Si ceux-ci
semblent fonctionner correctement, testez la prise avec un autre appareil.

3. Vérifiez que le panneau de commande est programmé correctement et que la minuterie est réglée.

4. Veérifiez que la porte est bien fermée et que le systéme de verrouillage de sécurité de la porte est bien
enclenché. Sinon, I'énergie des micro-ondes ne passera pas dans le four.

SI RIEN DE CE QUI PRECEDE NE CORRIGE LA SITUATION, CONTACTEZ UN TECHNICIEN QUALIFIE.

N'ESSAYEZ PAS D'AJUSTER OU DE REPARER LE FOUR VOUS-MEME.



GUIDE DES USTENSILES

1. Les micro-ondes ne peuvent pas pénétrer le métal. N'utilisez que des ustensiles adaptés a I'utilisation
dans les fours & micro-ondes.

Les récipients métalliques pour aliments et boissons ne sont pas autorisés pendant la cuisson au micro-
ondes. Cette exigence ne s'applique pas si le fabricant spécifie la taille et la forme des récipients
meétalliques adaptés a la cuisson au micro-ondes.

2. Les micro-ondes ne peuvent pas pénétrer le métal, il ne faut donc pas utiliser d'ustensiles ou de
vaisselle en métal avec garniture métallique.

3. N'utilisez pas de produits en papier recyclé lors de la cuisson au micro-ondes, car ils peuvent contenir
de petits fragments métalliques qui peuvent causer des étincelles et/ou des incendies.

4. |l est recommandé d'utiliser des plats ronds ou ovales plutdt que des plats carrés ou oblongs, car les
aliments dans les coins ont tendance a trop cuire.

5. Des bandes étroites de papier d'aluminium peuvent étre utilisées pour prévenir la surcuisson des
zones exposées. Mais attention,

n'en utilisez pas trop et gardez une distance de 2,54 cm (1 pouce) entre le papier d'aluminium et la cavité.
La liste ci-dessous est un guide général pour vous aider a choisir les bons ustensiles.

Ustensiles de cuisson Micro-ondes | Grill | Combinaison*
Verre résistant a la chaleur Oui Oui Oui
Verre pas résistant a la chaleur No Non No
Céramique résistante a la chaleur Oui Oui Oui
Assiette en plastique adapté aux Oui Non No
Papier de cuisine Oui Non No
Plateau en métal No Oui No
Etagére en métal No Oui No
Feuille d'aluminium et contenant en No Oui No

NOM DES PIECES

. Systeme de verrouillage
e sécurité de porte g 1 6

Verre du four

1

d

2

3. Anneau a rouleaux

4. Axe

5. Panneau de commande -

6. Guide d'onde (Ne pas enlever la plague 2
de mica qui recouvre le guide d'onde)

7. Plateau en verre 4

8. Base du grill 34 o ’ 9

9. Etagére en métal 1



PANNEAU DE COMMANDE

e ECRAN DE MENU D'ACTION

Le temps de cuisson, la puissance, les indicateurs et le poids
des aliments sont affichés.

e POWER LEVEL

Utiliser pour régler des niveaux de puissance autres qu'élevés.
e MICRO.

Appuyez une fois sur cette touche, puis utilisez les touches
numeériques pour entrer le temps de cuisson au micro-ondes.
e GRILL

Appuyez pour régler le programme du gril.

e DECONGELATION RAPIDE )

Fonction de décongélation rapide qui alterne la décongélation
POWER et son temps pour décongeler rapidement et efficacement les
L aliments. -

e DECONGELATION AU POIDS

Décongélation programmée en fonction du poids des aliments
a décongeler.

e MEMORY

Utilisé pour la cuisson a plusieurs étapes. Il permet la cuisson
automatique de plusieurs réglages de puissance et d'heure.

e TOUCHES NUMERIQUES

@

CLOCK ’ D Touchez pour régler I'neure ou le poids des aliments.
e CLOCK
Touchez pour régler I'heure.

DELAY ’ ’ e START DELAY

Utilisé pour régler un programme de cuisson et de démarrer la
cuisson a une heure prédéfinie.

QuICK
MEMORY START e STOP

Appuyez sur cette touche pour annuler le réglage ou
réinitialiser le four avant de régler un programme de cuisson.

Appuyez une fois pour arréter temporairement la cuisson ou
deux fois pour

annuler la cuisson tout a fait.

e START

Touchez pour lancer le programme de cuisson.

e QUICK START

Permet de régler un programme de cuisson a démarrage rapide.

Appuyez sur la touche QUICK START pendant trois secondes
pour activer la fonction ECO

e MICRO + GRILL 1 & MICRO + GRILL 2
Permet de régler un programme de cuisson combinée.

) 0)
+GRILL1




COMMENT REGLER LES COMMANDES DU FOUR

»Pendant la cuisson, si vous appuyez une fois sur la touche STOP, le programme sera mis en pause,
et puis appuyez sur la touche START pour reprendre, mais si vous appuyez deux fois sur la touche

STOP, le programme sera annulé.

»End (Fin) s'affichera avec des bips pour rappeler que le programme est terminé et sonnera toutes les

deux minutes jusqu'a ce que vous

appuyez sur n'importe quelle touche ou ouvrez la porte.

REGLAGE DE L'HORLOGE
1. Appuyez une fois sur la touche CLOCK.
2. Utilisez les touches numériques pour
entrer I'heure correcte.
3. Appuyez a nouveau sur la touche CLOCK.
REMARQUE : Il s’agit d’'une horloge de 24
heures. Pendant la cuisson, vous pouvez
vérifier I'neure actuelle en touchant la touche
CLOCK.

DEMARRAGE RAPIDE DE LA CUISSON

Utilisez cette fonction pour programmer le
four pour les 4 minuteries micro-ondes
habituelles.

A chaque pression de la touche QUICK
START, vous pouvez programmer le four :

15 secondes .............. TOUCHEZ DEUX FOIS
30 secondes ...........ceeunee. TOUCHEZ DEUX
FOIS

1 minute................. TOUCHEZ 3 FOIS

2 minutes............... TOUCHEZ 4 FOIS

Le four fonctionnera a HAUTE puissance (100%
de la puissance de sortie) pour un démarrage
rapide du programme de cuisson.

Supposez que vous souhaitez régler le four
pour un temps de cuisson d’1minute a 100 %

en utilisant la fonction.

1. Appuyez sur la touche QUICK START a
plusieurs reprises jusqu'a ce que

« 1:00 » s'affiche a I'écran.

2. Touchez la touche START.

CUISSON AU MICRO-ONDES

1. En mode d'attente, mettez les aliments
au four et fermez-le.

2. Appuyez sur la touche MICRO. une fois,
puis utilisez la touche

numérique pour entrer le temps de cuisson.
Le temps de cuisson le plus long que vous
pouvez entrer est de 99 minutes et 99
secondes.

3. Touchez la touche POWER LEVEL a
plusieurs reprises pour entrer le niveau de
puissance.

4. Touchez START pour commencer la
cuisson.

Appuyez sur la touche POWER LEVEL
pour régler la puissance de cuisson :

Appuyez sur POWER Puissance de
Une 100 %
Deux 80 %
3 fois 60 %
4 fois 40 %
5 fois 20 %
6 fois 0 %

REMARQUE :Lors de la cuisson, vous

pouvez vérifier le niveau de puissance en
appuyant sur la touche POWER LEVEL.

CUISSON AU GRILL

Le four vous permet de griller les aliments en
fonction du temps entré par I'utilisateur. Le
temps de cuisson le plus long est de 99
minutes et 99 secondes.

1. Appuyez une fois sur la touche GRILL.

2. Appuyez sur la touche numérique pour
entrer le temps de cuisson.

3. Appuyez sur START.

CUISSON COMBINEE

MICRO + GRILL 1 : Utilisé pour le poisson ou



le gratin. MICRO + GRILL 2: Utilisé pour
les gateaux, les omelettes, les pommes de
terre au four et la volaille.

Supposez que vous souhaitez régler le four
sur MICRO + GRILL 2 pour 25 minutes.

1. Appuyez sur la touche MICRO + GRILL 2.
2. Touchez la touche numérique pour entrer
le temps de cuisson.

3. Touchez la touche START.

REMARQUE : Le temps de cuisson le plus
long est de 99 minutes et 99 secondes.

DECONGELATION RAPIDE
Le temps de décongélation le plus long est
de 99 minutes et 99
secondes.
1. Appuyez une fois sur la touche
DECONGELATION RAPIDE.
2. Entrer I'heure de décongélation désirée
en touchant les touches numériques
appropriées.
3. Touchez START.
REMARQUE :Pendant le programme de
décongélation, le systéme fait une pause et
émet un bip sonore pour rappeler a
I'utilisateur de retourner les aliments, puis
appuyez sur START pour reprendre la
décongélation.

DECONGELATION AU POIDS

Le temps de décongélation et le niveau de
puissance sont automatiquement réglés une
fois que la catégorie d'aliments et le poids
sont programmés.

Le poids maximum autorisé pour chaque
catégorie est indiqué ci-dessous.

ALIME MAXIMUM
NTS POIDS AFFICHEUR
Viand 2300 g d-1
Volaille 4000 g d-2
Poissons 900 g d-3

Supposons que vous vouliez décongeler 600

g de crevettes.

1. Touchez 3 fois la touche
DECONGELATION AU POIDS. « d3
»s'affiche a I'écran.

2. Appuyez 6 fois sur la touche numérique
"1 Minute".

3. Touchez la touche START.
REMARQUE :

10 MINUTES = 1 kg 1 MINUTE = 100 g
10 SECONDES = 10 g 1 SECONDE = 1 g

*Pendant le programme de décongélation,
le systeme fait une pause et émet un bip
sonore pour rappeler a l'utilisateur de
retourner les aliments, puis appuyez sur
START pour reprendre la décongélation.

*  Pour les aliments dépassant ces poids

maximaux, utilisez le programme
Décongélation Rapide.

START DELAY

Cette fonction vous permet de régler le four
pour démarrer un programme de cuisson plus
tard.

1. Ouvrez la porte et placez les aliments
dans le four, fermez-le.

2. Entrer le programme de cuisson désiré
(sauf pour la cuisson rapide).

3. Appuyer une fois sur la touche START
DELAY.

4. Appuyez sur la touche numérique pour
entrer le temps.

5. Appuyez sur la touche START pour
confirmer.

REMARQUE : Dans ce mode, pour vérifier le
délai de démarrage, appuyez sur la touche
START DELAY, et vous pouvez annuler le
programme de délai en appuyant sur la
touche STOP lorsque I'affichage indique le
délai de démarrage.

CUISSON A PLUSIEURS ETAPES

Votre four peut étre programmé avec jusqu'a



3 séquences de cuisson automatiques.
Supposons que vous vouliez régler le
programme de cuisson suivant :

O1 Décongélation rapide

02 Cuisson au micro-ondes et au niveau de
puissance ;

O3 Cuisson au grill.

1. Entrer le programme de décongélation
rapide.

2. Appuyez une fois sur la touche MEMORY.

3. Entrer le programme de cuisson au micro-
ondes.

4. Touchez la touche MEMORY.

5. Entrer le programme de cuisson au grill.

6. Touchez la touche START.
FONCTION ECO

Définissez la méthode : En mode veille, une

pression prolongée de trois secondes sur la
touche QUICK START peut éteindre I'écran

10

REMARQUE : La décongélation rapide ne
peut étre réglée que dans la premiere étape
et la cuisson Quick Start et décongélation au
poids ne peuvent pas étre réglées dans le
programme de cuisson a plusieurs étapes.

REGLAGE DU VERROUILLAGE ENFANTS

Le dispositif de verrouillage enfants empéche
les enfants de se servir de I'appareil sans
surveillance.

Pour régler, en mode veille, s'il n'y a pas
d'opération dans les minutes qui suivent,
I'appareil passe automatiquement en mode de
verrouillage enfants.

Pour annuler, en mode de verrouillage enfant,
ouvrir ou fermer une fois la porte du four peut
annuler le programme.

d'affichage et activer un bip. Le four passe en
mode économie d'énergie.

Méthode d'élimination: Pendant le mode
d'économie d'énergie, il sera annulé en
appuyant sur n'importe quelle touche en
activant un bip. L'écran d'affichage s'allume.



NETTOYAGE ET ENTRETIEN

1. Eteignez le four et débranchez la fiche de la prise murale avant de le nettoyer.

2. Maintenir I'intérieur du four nettoyé. Lorsque des éclaboussures d'aliments ou des liquides
renversés adhérent aux parois du four, essuyez-les avec un chiffon humide. Un détergent doux peut
atre utilisé si le four est trés sale. Evitez d'utiliser des sprays et autres nettoyants agressifs car ils
peuvent tacher, rayer ou ternir la surface de la porte.

3. Les surfaces extérieures doivent étre nettoyées avec un chiffon humide. Pour éviter
d'endommager les pieces de fonctionnement a l'intérieur du four, il ne faut pas laisser de I'eau s'infiltrer
dans les ouvertures de ventilation.

4. Essuyez fréquemment les deux co6tés de la porte et du verre, les joints d'étanchéité de la porte et
les piéces adjacentes avec un chiffon humide pour enlever tout déversement ou éclaboussure. Ne
pasutiliser de détergents abrasifs.

5. Nutilisez jamais de nettoyeur a vapeur.

6. Ne laissez pas le panneau de commande se mouiller. Nettoyer avec un chiffon doux et humide.
Lors du nettoyage du panneau de commande, laissez la porte du four ouverte pour éviter que le four ne
s'allume accidentellement.

7. Side la vapeur s'accumule a l'intérieur ou autour de I'extérieur de la porte du four, essuyez-le avec
un chiffon doux. Cela peut se produire lorsque le four a micro-ondes fonctionne dans des conditions
d'humidité élevée. Et c'est normal.

8. Il est parfois nécessaire de retirer le plateau en verre pour le nettoyer. Lavez le plateau dans de
I'eau tiéde et savonneuse ou dans un lave-vaisselle.

9. L'anneau a rouleaux et le fond du four doivent étre nettoyés réguliérement pour éviter tout bruit
excessif. Il suffit d'essuyer lasurface inférieure du four avec un détergent doux. L'anneau a rouleaux
peut étre lavé a I'eau douce et savonneuse ou au lave-vaisselle. Lorsque vous enlevez I'anneau a
rouleaux du plancher de la cavité pour la nettoyer, veillez a la replacer dans la bonne position.

10. Eliminer les odeurs de votre four en combinant une tasse d'eau avec le jus et la peau d'un citron
dans un bol profond, allant au four a micro-ondes, faire cuire au micro-ondes pendant 5 minutes.
Rincez soigneusement et séchez avec un chiffon doux.

11. Lorsqu'il devient nécessaire de remplacer la lampe du four, veuillez consulter un revendeur pour la
faire remplacer.

12. Le four doit étre nettoyé régulierement et tout dép6t d’aliments doit étre enlevé. Le fait de ne pas
maintenir le four dans un état de propreté peut entrainer une détérioration de la surface qui pourrait
nuire a la durée de vie de l'appareil et éventuellement entrainer une situation dangereuse.

13. Ne jetez pas cet appareil dans la poubelle domestique ; il doit étre jeté dans le centre d'élimination
prévu a cet effet par les municipalités.

14. Lorsque le four a micro-ondes avec fonction grill est utilisé pour la premiére fois, il peut produire
une légére fumée et une légére odeur.

C'est un phénomene normal, car le four est fait d'une plaque d'acier recouverte d'huile lubrifiante, et le
nouveau four produira des vapeurs et des odeurs engendrées par la combustion de I'huile lubrifiante.
Ce phénoméne disparaitra aprés une période d'utilisation.

11



FORNO MICROONDAS

MODELO: HMG25STB

Manual do Utilizador

Leia atentamente estas instrugdes antes de instalar e utilizar o forno.

U (718 (esTu o

707200188 | 0240048200 (902100150 |08005004848
210010773 943914150 @

o
2

| Haier Europe

Canoy @ Haier

o1 QO (]t o] @0 ¢

\ 027529410 | 334224000 | 0820220224 | 80111505050 0848780780 E/’



DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

Colocando o c € marca neste produto, estamos confirmando a conformidade com todos os
requisitos europeus relevantes de seguranca, saide e meio ambiente que sejam aplicaveis na legislagdo
para este produto.

GESTAO DE RESIDUOS E PROTECGAO DO AMBIENTE

Este aparelho esta etiquetado de acordo com a Directiva Europeia 2012/19 / EU relativa a
aparelhos eléctricos e electronicos (WEEE). Os WEEE contém substancias poluidoras (que
podem ter um efeito negativo no meio ambiente) e elementos basicos (que podem ser
reutilizados). E importante que os WEEE passem por tratamentos especificos para remover
e descartar corretamente os poluentes e recuperar todos os materiais. Os individuos podem

e | desempenhar um papel importante para garantir que os WEEE néo se tornem um problema
ambiental; é essencial seguir algumas regras basicas:

- os WEEE néo devem ser tratados como lixo doméstico;

- Os WEEE devem ser levados para areas de coleta dedicadas gerenciadas pelo conselho municipal ou por
uma empresa registrada.

Em muitos paises, colecdes domésticas podem estar disponiveis para grandes WEEEs. Quando vocé
compra um novo aparelho, o antigo pode ser devolvido ao fornecedor, que deve aceita-lo gratuitamente
como one-off, desde que o appliance seja de um tipo equivalente e tenha as mesmas fungbes que o
appliance adquirido.



PRECAUGOES PARA EVITAR UMA POSSIVEL EXPOSICAO
. EXCESSIVA
A ENERGIA DE MICRO-ONDAS

1. Nao tente utilizar este forno com a porta aberta, porque o seu funcionamento com a porta aberta pode
causar exposigao prejudicial a energia de micro-ondas. Nunca parta nem altere os fechos de seguranga
do forno.

2. Nao coloque nenhum objeto entre a parte da frente do forno e a porta, nem deixe acumular sujidade ou
residuos de produtos de limpeza nas superficies vedantes.

3. N&o utilize o forno se estiver avariado. E particularmente importante que a porta do forno feche
corretamente e que os seguintes elementos ndo estejam danificados:

a. porta (empenada),
b. dobradigas e trincos (partidos ou com folgas),
c. vedantes da porta e superficies vedantes.
4. O forno deve ser regulado ou reparado apenas por técnicos devidamente qualificados.
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INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

Siga as precaugdes basicas de seguranga quando utilizar este aparelho, incluindo: AVISO: Para reduzir o risco
de queimaduras, choque elétrico, incéndio, ferimentos ou exposicdo excessiva a energia de micro-ondas:

1.
2.

a)
b)

c)

15.
16.

Leia atentamente todas as instrugdes antes de utilizar o seu eletrodoméstico pela primeira vez.

Este aparelho sé pode ser utilizado para o fim a que se destina, tal como descrito neste manual. Nunca
utilize produtos corrosivos neste forno, nem permita que ele seja exposto a vapores de produtos corrosivos.
Este tipo de forno foi concebido especialmente para aquecer, cozinhar e desidratar alimentos. Nao foi
concebido para uma utilizagao industrial nem laboratorial.

Nunca utilize o forno quando este estiver vazio.

Nao utilize o aparelho se o cabo de alimentacdo ou a ficha estiverem danificados, se ndo estiver a funcionar
corretamente ou se tiver sofrido danos ou caido. Se o cabo de alimentagéo estiver danificado, tem de ser
substituido pelo fabricante, por um centro de assisténcia técnica autorizado ou por um técnico devidamente
qualificado, para evitar riscos.

AVISO: S6 deve permitir que o forno seja utilizado por criangas sem supervisdo por um adulto depois de se
ter certificado de que aprenderam a utilizar devidamente o forno e de que estdo conscientes dos perigos
inerentes a uma utilizagéo incorreta do mesmo.

Aviso: Quando o eletrodoméstico esta a funcionar no modo combinado, as criangas sé devem usar o forno
sob a supervisdo de adultos, devido as elevadas temperaturas geradas.

Para reduzir o risco de incéndio na cavidade do forno:

Sempre que aquecer alimentos em recipientes de plastico ou papel, mantenha-se atento ao forno, devido a
possibilidade de ignigéo;

Sempre que utilizar o forno para aquecer sacos de papel ou plastico, retire os fios de arame antes de
colocar o saco no forno.

Se notar fumo, desligue o aparelho, retire da tomada a ficha do respetivo cabo de alimentagdo e mantenha
a porta do forno fechada, para abafar eventuais chamas.

Nao utilize a cavidade como espago de armazenamento. Quando n&o estiver a utilizar o forno, nao deixe
produtos de papel nem utensilios de cozinha ou alimentos na cavidade do forno.

O forno de micro-ondas destina-se a aquecer alimentos e bebidas. Utilizar o forno para secar roupa,
aquecer almofadas térmicas, pantufas, esponjas, panos himidos e similares representa um risco de
ferimentos, ignigdo ou incéndio.

AVISO: Nunca aquega liquidos ou outros alimentos em recipientes fechados, devido ao risco de explosao.

O aquecimento de bebidas no forno micro-ondas pode ter como resultado a erupgéo do liquido devido a
ebulicdo retardada, pelo que o recipiente deve ser manuseado com cuidado.

Nao frite alimentos no forno. O dleo quente pode danificar componentes e utensilios, podendo até provocar
queimaduras na pele.

Ovos com casca e ovos cozidos inteiros ndo devem ser aquecidos em fornos micro-ondas, porque podem
explodir, mesmo depois do aquecimento com micro-ondas ter parado.

Antes de os cozinhar, fure os alimentos de casca grossa, como batatas, abdboras inteiras, magas e
castanhas.

O contetdo de biberdes e frasquinhos com alimentos para criangas deve ser agitado ou misturado antes de
ser servido e a temperatura deve ser verificada, para evitar queimaduras.

Os recipientes de cozinha podem ficar quentes, por causa do calor transferido dos alimentos quentes.
Podem ser necessarias pegas para manusear o recipiente.

Deve verificar se os recipientes e os utensilios sédo adequados para utilizagdo em fornos de micro-ondas.
AVISO: Dado o perigo envolvido para qualquer pessoa sem formagdo adequada, qualquer operagédo de
manutengdo ou reparagdo que envolva a remogdo das coberturas que protegem contra a exposi¢éo a
energia de micro-ondas deve ser executada por um técnico habilitado.



19.
20.
21.

22.
23.
24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.
33.

34.
35.
36.
37.

38.

39.

Este produto é um equipamento ISM do Grupo 2, Classe B. O Grupo 2 contém todo o equipamento ISM
(industrial, cientifico e médico) que gera e/ou utiliza intencionalmente energia de radiofrequéncia, sob a
forma de radiacéo eletromagnética, para o tratamento de materiais e equipamento de erosdo de fio. O
equipamento de Classe B é adequado a utilizagdo doméstica e em locais ligados diretamente a uma rede
de fornecimento de energia de baixa tensdo para abastecimento de edificios residenciais para fins
domésticos.

Este eletrodoméstico ndo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais diminuidas, ou que ndo disponham da experiéncia e dos conhecimentos
necessarios, a menos que lhes tenham sido dadas instrugdes sobre a utilizagéo do eletrodoméstico por uma
pessoa responsavel pela sua seguranga, ou que o utilizem sob a superviséo dessa pessoa.

As criancas devem ser sempre vigiadas, para garantir que nao brincam com o eletrodoméstico.

Este micro-ondas é exclusivamente de instalagdo livre.

AVISO: Nao instale o micro-ondas sobre fogdes ou outros aparelhos que produzam calor. Se o fizer, pode
danificar o produto e perder a garantia.

O micro-ondas nao deve ser colocado num armario.

A porta ou superficie externa podera aquecer quando o equipamento estiver a funcionar.

Aviso: O exterior e as partes acessiveis podem ficar quentes durante o funcionamento do aparelho.
Mantenha as criangas pequenas afastadas.

O aparelho fica quente durante a utilizagdo. Tenha o cuidado de evitar tocar nos elementos de aquecimento
dentro do forno, no caso dos fogdes e dos fornos.

A temperatura das superficies de acesso pode ser elevada durante o funcionamento do aparelho.

Este aparelho ndo deve ser utilizado por pessoas ou criangas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou que ndo disponham da experiéncia e dos conhecimentos necessarios, a menos que o
facam sob superviséo ou que lhes tenham sido dadas instrugdes.

AVISO: Nao utilize o forno se a porta ou os vedantes da porta estiverem danificados. Para que o forno
possa voltar a ser utilizado, devera ser reparado por um técnico habilitado.

Os equipamentos néo estdo preparados para funcionar com um temporizador externo nem com um sistema
de controlo remoto independente.

Este aparelho destina-se a ser utilizado em ambientes domésticos. Ndo se destina a uma utilizagdo
comercial.

Nao remova o espacejador da parte traseira ou das partes laterais. Esta peca assegura a distancia minima
entre o micro-ondas e a parede, para que ocorra circulagdo de ar.

Imobilize o prato giratério antes de mover o micro-ondas, para evitar danos.

Cuidado: a execucdo de operagdes de assisténcia ou reparagdo que envolvam a remogao da cobertura que
protege contra a exposi¢cao a energia de micro-ondas representa um perigo para qualquer pessoa que nao
seja um técnico especializado. Esta adverténcia aplica-se também a substituicdo do cabo de alimentagéo ou
de elementos de iluminagédo. Nessas situagdes, envie o aparelho para a nossa assisténcia técnica.

O forno de micro-ondas destina-se exclusivamente a descongelar, cozinhar e aquecer alimentos.

Calce luvas para retirar alimentos aquecidos do forno.

Cuidado! E libertado vapor quando se abre a tampa dos recipientes ou se remove a pelicula aderente.

Este aparelho pode ser utilizado por criangas de idade igual ou superior a 8 anos e por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiéncia ou conhecimento, se lhes
tiverem sido dadas instrugdes de utilizacdo do aparelho de forma segura ou que o utilizem sob supervisdo e
compreendam os riscos envolvidos. As criangas ndo devem brincar com o aparelho. A limpeza e
manutengdo ndo devem ser efetuadas por criangas, a ndo ser que tenham idade igual ou superior a 8 anos
e que o fagam sob superviséo.

Se notar fumo, desligue o aparelho, retire da tomada a ficha do respetivo cabo de alimentagdo e mantenha
a porta do forno fechada, para abafar eventuais chamas.

Atengdo!- A ventoinha de arrefecimento funcionara automaticamente durante cerca de 3 minutos se a
cozedura tempo é superior a 2 minutos.



DADOS TECNICOS

Consumo de energia: 230 V/50 Hz, 1400W (Micro-ondas),1000 W (Grelhador)
Poténcia de saida de micro-ondas: 900 W

Frequéncia de operagéo: 2450 MHz

Dimensdes externas: 281 mm (A) x 483 mm (L) x 425 mm (P)

Dimensdes da cavidade: 240 mm (A) x 340 mm (L) x 344 mm (P)

Volume do forno: 25 litros, compacto

Peso liquido: Cerca de 14,5 kg

INSTALAGAO

Certifique-se de que todos os materiais de embalagem s&o retirados do interior do micro-ondas.

AVISO: Verifique se o micro-ondas apresenta danos, como, por exemplo, a porta desalinhada ou empenada,
vedantes da porta e superficie isolante danificados, dobradigas, linguetas e entalhes partidos ou soltos na
cavidade ou na porta. Em caso de danos, n&do ligue o micro-ondas e contacte um técnico de reparagéo
qualificado.

O micro-ondas deve ser colocado numa superficie plana e estavel, capaz de sustentar o peso do aparelho e
do alimento mais pesado que possa vir a ser cozinhado nele.

N&o coloque o forno perto de fontes de calor ou humidade, em locais com muita humidade ou perto de
materiais combustiveis.

Para que funcione corretamente, o forno precisa de um fluxo de ar suficiente. Deixe um espago livre minimo
de 20 cm acima do forno e 5 cm de cada lado. A placa traseira do micro-ondas deve ficar préxima da
parede. Nao cubra nem obstrua as aberturas do aparelho. Nao retire os pés.

Nao utilize o forno sem o prato rotativo, o anel de suporte e o veio nas devidas posic¢des.

Certifique-se de que o cabo de alimentagéo ndo esta danificado, ndo passa por baixo do forno nem por cima
de nenhuma superficie quente ou cortante.

O acesso a tomada deve ser feito sem constrangimentos, para que seja possivel desligar facilmente o cabo
numa emergéncia.

Nao utilize o forno no exterior.

INTERFERENCIAS RADIOELETRICAS

A utilizagao do forno micro-ondas pode provocar interferéncias no seu radio, no seu televisor ou em equipamentos
similares.

Em caso de interferéncias, estas podem ser reduzidas ou eliminadas tomando as seguintes medidas:

1.

o s eN

Limpe a porta e a superficie vedante do forno.

Mude a orientagdo da antena recetora do radio ou do televisor.

Mude o micro-ondas de posigdo, em relagao ao recetor.

Afaste o micro-ondas do recetor.

Ligue o micro-ondas a outra tomada, para que o micro-ondas e o recetor estejam em circuitos diferentes.



INSTRUGOES DE LIGAGAO A TERRA

Este aparelho tem de ser ligado a terra. Este forno estd equipado com um cabo de alimentagdo com um condutor

de ligagédo a terra e com uma ficha de ligagéo a terra. Esta ficha tem de ser ligada a uma tomada de parede

devidamente instalada e ligada a terra. Em caso de curto-circuito, a ligagéo a terra reduz risco de choque elétrico

por meio de um cabo de fuga para a corrente elétrica. Recomenda-se a utilizagédo de um circuito a parte, usado

apenas pelo forno. A utilizacdo de alta tens@o é perigosa e pode causar um incéndio ou outro acidente que

danifique o forno.

AVISO A utilizagao incorreta da ficha de ligagéo a terra pode dar azo a choques elétricos.

Nota:

1. Caso tenha duvidas sobre as instrugdes de ligagdo a terra ou relativas a parte elétrica, consulte um
eletricista ou um técnico qualificado.

2. O fabricante e o vendedor recusam qualquer responsabilidade por danos causados no forno ou ferimentos
pessoais resultantes do incumprimento dos procedimentos de ligagéo elétrica.

Os fios do cabo principal tém cores de acordo com o seguinte cédigo:

Verde e amarelo = TERRA

Azul = NEUTRO

Castanho = SOB TENSAO

COMO COZINHAR COM FORNO DE MICRO-ONDAS

1. Disponha os alimentos cuidadosamente. Volte as partes de maior espessura dos alimentos na diregdo do
bordo do prato.

2. Observe o tempo de cozedura. Cozinhe os alimentos durante o menor periodo de tempo indicado e adicione
mais tempo conforme necessario. Os alimentos cozinhados em excesso podem deitar fumo ou pegar fogo.

3. Cubra os alimentos durante a cozedura. A tampa impede salpicos e ajuda a que os alimentos fiquem
cozinhados de maneira uniforme.

4. Rode os alimentos uma vez durante a cozedura, para acelerar a cozedura de alimentos como frango e
hamburgueres. Pegas maiores, como assados, devem ser rodadas pelo menos uma vez.

5.  Alimentos como, por exemplo, alméndegas devem ser mudados de posigdo a meio da cozedura, quer de
cima para baixo do prato, quer do centro para o bordo.

6.

ANTES DE LIGAR PARA OS SERVIGOS DE ASSISTENCIA TECNICA

Se o forno néo funcionar:

1.  Certifique-se de que o forno esta devidamente ligado a tomada. Se néo estiver, desligue a ficha da tomada,
aguarde 10 segundos e volte a liga-la.

2. \Verifique se ha algum fusivel queimado ou se um disjuntor disparou. Se o quadro elétrico parecer estar a
funcionar corretamente, experimente ligar outro aparelho @ mesma tomada.

3. Certifique-se de que o painel de controlo esta programado corretamente e o temporizador esta ajustado.

4. Certifique-se de que a porta esta bem fechada, utilizando o sistema de seguranca de fecho da porta. Caso
contrario, a energia de micro-ondas n&o circula para o interior do forno.

SE NENHUMA DESTAS SUGESTOES RESOLVER A SITUAGAO, CONTACTE UM TECNICO QUALIFICADO.

NAO TENTE AJUSTAR OU REPARAR O FORNO.



GUIA DE MATERIAIS

As micro-ondas ndo conseguem penetrar metal. Utilize exclusivamente recipientes e utensilios adequados
para uma utilizagcdo em fornos micro-ondas. Os recipientes de metal de alimentos e bebidas ndo devem ser
utilizados para cozinhar no micro-ondas. Este requisito ndo se aplica se o fabricante especificar as
dimensdes e o formato dos recipientes metalicos adequados a cozedura em micro-ondas.

As micro-ondas ndo conseguem penetrar metal, pelo que ndo devem ser utilizados recipientes ou pratos de
rebordo metélico.

N&o utilize produtos de papel reciclado quando cozinhar no micro-ondas, porque podem conter pequenos
fragmentos metalicos e causar faiscas e/ou incéndios.

S&o recomendados os pratos redondos/ovais, em detrimento dos pratos quadrados/oblongos, porque os
alimentos nos cantos tendem a ficar cozinhados em excesso.

Podem ser usadas fitas estreitas de papel de aluminio para impedir que as areas expostas fiquem
cozinhadas em excesso. Contudo, tenha cuidado para ndo utilizar demasiadas fitas e mantenha uma
distancia de 1 polegada (2,54 cm) entre a fita e a cavidade. A lista seguinte € um guia geral para o ajudar a
escolher os utensilios corretos.

Utensilios Micro-ondas | Grelhador | Combinado®
Vidro resistente ao calor Sim Sim Sim
Vidro n&o resistente ao calor Né&o N&o N&o
Ceramica resistente ao calor Sim Sim Sim
Prato de plastico préprio para micro-ondas Sim Nao Nao
Papel de cozinha Sim Nao Nao
Tabuleiro de metal Nao Sim Nao
Rede metalica Néo Sim Néo
Papel de aluminio e recipientes de folha de aluminio Nao Sim Nao

COMPONENTES
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Sistema de seguranga do fecho da porta
Janela do forno

Aro rotativo

Veio

Painel de Controlo

Guia de ondas (ndo remova a placa de mica que cobre a

guia de ondas)
Prato rotativo
Grelhador

Rede metdlica



PAINEL DE CONTROLO
° ECRA DE AGOES DE MENU

Sao apresentados os indicadores de tempo e poténcia e o peso
dos alimentos.

° POWER LEVEL (Poténcia)

Utilize esta opgao para escolher outros niveis de poténcia, para
além da maxima.

° MICRO =

Prima esta tecla uma vez e introduza o tempo de cozedura com
o teclado numérico.

° GRILL (Grelhador)
Prima para ajustar o programa do grelhador.
° JET DEFROST (Descongelagao rapida) @
POWER Fungéo de descongelagéao rapida para descongelar os alimentos
LEVEL com rapidez e eficiéncia.
° WEIGHT DEFROST (Descongelar por peso)

Descongelacdo programada, baseada no peso dos alimentos
que vao ser descongelados.

° MEMORY (Memoéria)

Utilize esta fungdo na cozedura sequencial. Permite cozinhar
automaticamente com diferentes niveis de poténcia e definigoes
de tempo.

° TECLADO NUMERICO

Use o teclado para introduzir o tempo e o peso dos alimentos.
° CLOCK (Relégio)
Toque para acertar a hora.
° START DELAY (Arranque retardado)
Utilize esta funcgdo para iniciar um programa de cozedura a uma
Quick hora predeterminada.
° STOP (Parar)
Prima este botdo para cancelar ou repor o forno antes de iniciar
MIC MICRO um programa de cozedura.
FORIELT ORI Prima uma vez para interromper temporariamente a cozedura,
ou duas vezes, para cancelar a cozedura.

MEMORY

[:>| ° START (Iniciar)
START Toque para iniciar o programa de cozedura.
° QUICK START (Arranque rapido)
Utilize esta fungdo para iniciar rapidamente um programa de
cozedura.

Pressione o botao ARRANQUE RAPIDO durante 3 segundos para
ativar a fungéo ECO
° MICRO + GRILL 1 (Micro + Grelhador 1) e MICRO
+ GRILL 2 (Micro + Grelhador 2)
Utilize esta funcdo para ajustar um programa de cozedura
combinada.



COMO REGULAR OS CONTROLOS DO FORNO

» Se, durante a cozedura, premir STOP (Parar) uma vez, o programa fica em pausa; se premir START (Iniciar)
a seguir, a cozedura é retomada. Contudo, se premir STOP (Parar) duas vezes, o programa é cancelado.

» O forno apresenta "End" (Fim) no visor e emite sinais sonoros, para lembrar que o programa terminou. Os
sinais sonoros sdo emitidos de dois em dois minutos, até que o utilizador prima uma tecla qualquer ou abra a

porta.

ACERTAR O RELOGIO

1. Toque em CLOCK (Relégio) uma vez.

2. Utilize o teclado numérico para introduzir a hora
certa.

3. Toque novamente em CLOCK (Reldgio).

NOTA: Este relogio usa o formato de 24 horas. Para

ver as horas durante a cozedura, toque em CLOCK

(Reldgio).

COZEDURA QUICK START (Arranque
rapido)

Utilize esta fungdo para programar o forno com 4
tempos que sdo muito populares.

Com cada toque na tecla QUICK START (Arranque
rapido), pode programar o forno com estes tempos:

15 segundos......... 1 TOQUE
30 segundos.......... 2 TOQUES
1 minuto.......... 3 TOQUES

2 minutos......... 4 TOQUES

O forno ira funcionar a uma poténcia ELEVADA (100%

de poténcia) no programa de cozedura de arranque

rapido.Vamos supor que quer programar o forno

para cozinhar durante 1 minuto a 100% com esta

funcéo.

1. Toque vérias vezes em QUICK START
(Arranque rapido), até que seja apresentado
"1:00" no visor.

2. Toque em START (Iniciar).

COZINHAR COM O FORNO MICRO-ONDAS

1. No modo de espera, ponha os alimentos no
forno e feche a porta.

2. Prima MICRO uma vez e, em seguida, utilize o
teclado numérico para introduzir o tempo de
cozedura. O tempo maximo de cozedura que
pode introduzir sdo 99 minutos e 99 segundos.

3. Toque em POWER LEVEL (Poténcia) varias
vezes, para introduzir o nivel de poténcia.

4. Toque em START (Iniciar) para iniciar a
cozedura.

Prima POWER LEVEL (Poténcia) para definir um
nivel de poténcia:

Prima POWER LEVEL Poténcia de
(Poténcia) cozedura
Uma vez 100%
Duas vezes 80%
3 vezes 60%
4 vezes 40%
5 vezes 20%
6 vezes 0%

NOTA: Para verificar a poténcia durante a cozedura,
prima POWER LEVEL (Poténcia).

COZINHAR COM GRELHADOR

O forno permite que sejam grelhados alimentos com

base no tempo introduzido pelo utilizador. O tempo

maximo de cozedura sdo 99 minutos e 99 segundos.

1. Toque uma vez no botdo GRILL (Grelhador).

2. Para introduzir o tempo, toque no teclado
numérico.

3. Toque em START (Iniciar).

COZEDURA COMBINADA

MICRO + GRILL 1 (Micro-ondas + Grelhador 1): use

para cozinhar peixe e fazer gratinados.

MICRO + GRILL 2 (Micro-ondas + Grelhador 2): use

para fazer omeletes, e assar batatas e aves.

Vamos supor que quer programar o forno para usar a

fungdo MICRO + GRILL 2 (Micro + Grelhador 2)

durante 25 minutos.

1. Toque em MICRO + GRILL 2 (Micro-ondas +
Grelhador 2).

2. Para introduzir o tempo, toque no teclado
numérico.

3. Toque em START (Iniciar).

NOTA: O tempo maéaximo de cozedura s@o 99

minutos e 99 segundos.



JET DEFROST (Descongelacao rapida)

O tempo maximo de descongelagédo sdo 99 minutos

e 99 segundos.

1. Toque em JET DEFROST (Descongelagado
rapida) uma vez.

2. Toque nas teclas corretas e introduza o tempo
de descongelacéo pretendido.

3. Toque em START (Iniciar).

NOTA: Durante o programa de descongelacéo, o

sistema ir4 parar e emitir um sinal sonoro, para

lembrar ao utilizador que deve voltar os alimentos e

premir depois START (Iniciar), para retomar a

descongelagéo.

WEIGHT DEFROST (Descongelar por peso)
O tempo de descongelagéo e o nivel de poténcia sdo
definidos automaticamente quando o tipo de alimento
e 0 peso sdo programados.

O peso maximo permitido em cada categoria &
indicado em baixo.

TIPO DE MAXIMO
ALIMENTO PESO VISOR
Carne 23009 d-1
Aves 4000 g d-2
Marisco 900 g d-3

Vamos supor que quer descongelar 600 g de

camarao.

1. Toque em WEIGHT DEFROST (Descongelar
por peso) 3 vezes. "d3" é apresentado no visor.

2. Toque 6 vezes na tecla de 1 minuto.

3. Toque em START (lIniciar).

NOTA:

10 MINUTOS = 1 kg 1 MINUTO =100 g

10 SEGUNDOS =10g 1 SEGUNDO =1g

. Durante o programa de descongelagdo, o
sistema ird parar e emitir um sinal sonoro,
para lembrar ao utilizador que deve voltar os
alimentos e premir depois START (Iniciar),
para retomar a descongelagao.

. Nos casos em que os alimentos ultrapassam o
peso maximo, utilize o programa Jet Defrost
(Descongelagéo rapida).

START DELAY (Arranque retardado)
Esta fungdo permite-lhe programar o forno para

iniciar um programa de cozedura mais tarde.

1. Abra a porta, coloque os alimentos no forno e
feche a porta.

2. Introduza o programa de cozedura pretendido
(excetuando a cozedura com arranque rapido).

3. Prima START DELAY (Arranque retardado) uma

vez.
4. Para introduzir o tempo, prima o teclado
numeérico.

5. Prima START (Iniciar) para confirmar.

NOTA: Para verificar o tempo de arranque
retardado neste modo, prima START DELAY
(Arranque retardado). Pode cancelar o
programa retardado premindo STOP (Parar).

COZEDURA SEQUENCIAL

O seu forno pode ser programado com até 3
sequéncias de cozedura.

Vamos supor que quer definir o seguinte programa
de cozedura:

1 Descongelagao rapida

2 Cozinhar com micro-ondas e nivel de
poténcia;

3 Cozinhar com grelhador.

1. Introduza o programa de descongelagao.
2. Prima MEMORY (Meméria) uma vez.
3

Introduza o programa de cozedura com micro-
ondas.

Toque em MEMORY (Memodria).

Introduza o programa de cozedura com
grelhador.

6. Toque em START (Iniciar).

NOTA: A descongelagdo rapida s6 pode ser usada
na primeira fase, e a cozedura com Quick Start
(Arranque rapido) e a fungdo Weight Defrost
(Descongelar por peso) ndo podem ser usadas em
programas de cozedura sequencial.

>

ATIVAR O BLOQUEIO DE SEGURANCA
PARA CRIANCAS

O bloqueio de seguranga impede que o forno seja
utilizado por criangas sem supervisao.

O bloqueio é ativado se o forno nado for utilizado
durante um minuto no modo de espera.

Se abrir ou fechar a porta uma vez com o forno no
modo de bloqueio de seguranga para criangas, pode
cancelar o programa.



funcao ECO

Defina o método: no modo standby, se pressionar o botdo INICIO RAPIDO durante 3 segundos, pode
desligar o monitor display e vai ouvir um sinal sonoro. O forno vai entrar em modo de poupanga energética.
Para anular: o modo de poupanga energética pode ser cancelado pressionando qualquer botéo e, entéo, vai
ouvir-se um sinal sonoro. O display digital vai acender-se.

LIMPEZA E CUIDADOS A TER

1. Desligue o forno e remova a ficha do cabo de alimentacéo da tomada de parede, antes de limpar.
2. Mantenha a cavidade do forno limpa. Se os salpicos de comida ou derrames de liquidos aderirem
as paredes do forno, limpe-os com um pano humido. Se o forno ficar muito sujo, pode utilizar um
detergente suave para o limpar. Evite utilizar "sprays" ou outros produtos de limpeza abrasivos, porque
podem manchar ou riscar a superficie da porta, ou torna-la baca.

3. As superficies externas devem ser limpas com um pano humido. Para evitar danos nos
componentes operacionais no interior do forno, ndo deve ser permitida a infiltragdo de agua nas aberturas
de ventilacéo.

4. Limpe com frequéncia a porta e a janela dos dois lados, os vedantes da porta e as pegas
adjacentes com um pano humido, para remover quaisquer salpicos ou derrames. N&o utilize um produto
de limpeza abrasivo.

5. N&o utilize um sistema de limpeza a vapor.

6. Né&o deixe que o painel de controlo fique molhado. Limpe-o com um pano suave himido. Quando
limpar o painel de controlo, deixe a porta do forno aberta, para evitar que o forno se ligue acidentalmente.
7. Se o vapor se acumular no interior ou em redor do exterior da porta do forno, seque com um pano

macio. Isto pode acontecer quando o forno micro-ondas esta a funcionar em condigdes de elevada
humidade. E normal.

8. Ocasionalmente, sera necessario remover o prato rotativo para o limpar. Lave o prato numa
solugdo de agua morna e detergente, ou na maquina de lavar loica.
9. O aro rotativo e a parte inferior do interior do forno devem ser limpos regularmente para evitar

ruidos excessivos. Limpe simplesmente a superficie do fundo do forno com agua com um detergente
suave. O aro rotativo pode ser lavado numa solugédo de agua com pouco detergente ou na maquina de
lavar loica. Quando remover o aro rotativo da parte inferior da cavidade do forno, para limpeza, certifique-
se de que o recoloca na posigao correta.

10. Para remover os odores do seu forno, misture um copo de dgua com o sumo e a casca de um
limdo numa tijela funda que possa ir ao micro-ondas. Ligue o micro-ondas durante 5 minutos. Limpe
completamente e seque com um pano macio.

1. Quando for necessario substituir a lampada do forno, por favor, consulte um revendedor, e peca a
substitui¢do.
12. O forno deve ser limpo regularmente e deve ter-se sempre o cuidado de remover quaisquer restos

de comida que fiquem depositados nele. O facto de ndo manter o forno limpo pode deteriorar as
superficies, o que, por sua vez, pode reduzir a vida util do aparelho e, inclusive, dar azo a uma situagao de
perigo.

13. Nao deite este aparelho no lixo doméstico; devera ser entregue no centro de reciclagem adequado.
14. Quando se utiliza o forno de micro-ondas com a fungdo de grelhador pela primeira vez, pode ser
produzido um pouco de fumo e odor. Trata-se de um fendmeno normal, porque o forno é feito de folha de
aco a qual foi aplicada uma camada de o6leo lubrificante. Quando um forno novo é utilizado, esse dleo é
queimado e gera o fumo e o odor sentidos. Esse fendmeno desaparece com a utilizagéo do forno.
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Forno a microonde
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MopELLo: HMG25STB

Manuale del proprietario

Leggere attentamente queste istruzioni prima di installare e mettere in funzione il forno.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Posizionando il c € marchio su questo prodotto, stiamo confermando la conformita a
tutti i pertinenti requisiti europei in materia di sicurezza, salute e ambiente che sono applicabili
nella legislazione per questo prodotto.

GESTIONE DEI RIFIUTI E TUTELA DELL'AMBIENTE

Questo apparecchio & etichettato in conformita alla Direttiva europea 2012/19 / UE

relativa agli apparecchi elettrici ed elettronici (RAEE). | RAEE contengono sia

sostanze inquinanti (che possono avere un effetto negativo sull'ambiente) sia

elementi di base (che possono essere riutilizzati). E importante che i RAEE siano

EEEE sottoposti a trattamenti specifici per rimuovere e smaltire correttamente gli

inquinanti e recuperare tutti i materiali. Le persone possono svolgere un ruolo
importante nel garantire che i RAEE non diventino un problema ambientale; & essenziale
seguire alcune regole di base:

- | RAEE non devono essere trattati come rifiuti domestici;

- | RAEE devono essere portati nelle aree di raccolta dedicate gestite dal consiglio comunale o
da una societa registrata.

In molti paesi, le raccolte nazionali possono essere disponibili per RAEE di grandi dimensioni.
Quando si acquista un nuovo apparecchio, quello vecchio pud essere restituito al fornitore che
deve accettarlo gratuitamente come una tantum, purché I'apparecchio sia di tipo equivalente e
abbia le stesse funzioni dell'apparecchio acquistato.



PRECAUZIONI PER EVITARE UNA POSSIBILEESPOSIZIONE
ALL'ECCESSIVA ENERGIA DELLE MICROONDE

1. Non tentare di far funzionare questo forno con lo sportello aperto, poiché il funzionamento a sportello
aperto pud provocare un'esposizione dannosa all'energia delle microonde. E importante non manomettere
gli interblocchi di sicurezza.

2. Non collocare alcun oggetto tra la parte anteriore del forno e la porta, né lasciare che residui di
sporco o detergenti si accumulino sulle superfici di tenuta.

3. Non azionare il forno se danneggiato. E particolarmente importante che lo sportello del forno si
chiuda correttamente e che non vi siano danni a

a. Porta (piegata),

b. Cerniere e chiusure (rotte o allentate),

c. Guarnizioni per porte e superfici di tenuta.

4. Il forno non deve essere regolato o riparato da nessuno, ad eccezione del personale di assistenza
qualificato.
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IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Quando si utilizzano elettrodomestici &€ necessario seguire le precauzioni di sicurezza di base, tra cui le
seguenti: AVWERTENZA: Per ridurre il rischio di ustioni, scosse elettriche, incendi, lesioni alle persone o
I'esposizione a un'eccessiva energia delle microonde:
1. Leggere tutte le istruzioni prima di utilizzare I'elettrodomestico e conservarle per riferimenti futuri.
2.  Utilizzare I'elettrodomestico solo per I'uso previsto come descritto nel presente manuale. Non utilizzare
prodotti chimici corrosivi o vapori nell'elettrodomestico. Questo tipo di forno € specificamente progettato per
riscaldare, cuocere o essiccare gli alimenti. Non & progettato per uso industriale o di laboratorio.
3. Non azionare il forno quando & vuoto.
4. Non mettere in funzione I'elettrodomestico se ha un cavo o una spina danneggiati, se non funziona
correttamente o se & stato danneggiato o & caduto. Se il cavo di alimentazione dell’elettrodomestico dovesse
essere danneggiato, farlo sostituire dal produttore, dal suo servizio tecnico o da un tecnico qualificato, per
evitare rischi
5. AVVERTENZA: Consentire ai bambini di utilizzare il forno senza sorveglianza solo quando sono state
date istruzioni adeguate affinché il bambino sia in grado di utilizzare il forno in modo sicuro e comprenda i
rischi di un uso improprio.
6.  Avvertenza: Quando l'elettrodomestico viene utilizzato in modalita combinata, i bambini dovrebbero
utilizzare il forno solo sotto la supervisione di un adulto a causa delle temperature generate.
7. Perridurre il rischio di incendio nel vano di cottura:
a) Quando si riscaldano alimenti in contenitori di plastica o di carta, tenere sotto controllo il forno per la
possibilita di incendi;
b) Rimuovere i fili ritorti da sacchetti di carta o di plastica prima di mettere il sacchetto nel forno.
c) In presenza di fumo, spegnere I'elettrodomestico o staccarlo dall’alimentazione e mantenere lo sportello
chiuso onde soffocare le eventuali fiamme.
d) Non utilizzare il vano del forno per la conservazione. Non lasciare prodotti di carta, utensili da cucina o
alimenti nel vano del forno quando non €& in uso.
e) Il forno a microonde € destinato al riscaldamento di alimenti e bevande. L'asciugatura di indumenti e il
riscaldamento di
cuscinetti riscaldanti, pantofole, spugne, panni umidi e simili possono comportare il rischio di lesioni,
accensione o incendio.
8. AVVERTENZA: | liquidi e altri alimenti non devono essere scaldati in contenitori sigillati poiché
potrebbero esplodere.
9. |l riscaldamento a microonde delle bevande pud causare un'ebollizione ritardata con proiezioni di liquidi,
pertanto & necessario prestare attenzione durante la manipolazione del contenitore.
10. Non friggere alimenti nel forno. L'olio caldo pud danneggiare le parti del forno e gli utensili e persino
causare ustioni alla pelle.
11. Le uova nel guscio e le uova sode intere non devono essere riscaldate nei forni a microonde, poiché
possono esplodere anche dopo la fine del riscaldamento a microonde.
12. Forare gli alimenti con bucce pesanti come patate, zucche intere, mele e castagne prima della cottura.
13. Il contenuto dei biberon e dei vasetti di omogeneizzati deve essere mescolato o agitato e la temperatura
deve essere controllata prima di servire per evitare ustioni.
14. Gli utensili da cucina possono surriscaldarsi a causa del calore trasferito dal cibo riscaldato. Per
maneggiare l'utensile
possono essere necessarie le presine.
15. Gli utensili devono essere controllati per verificare che siano adatti all'uso nel forno a microonde.
16. AVVERTENZA: E pericoloso per tutti, ad eccezione del personale addetto, eseguire qualsiasi
operazione di manutenzione o di riparazione che implichi la rimozione di qualunque coperchio di protezione
contro I'esposizione all’energia microonde.



17. Questo prodotto & un'apparecchiatura ISM di classe B del Gruppo 2. La definizione del Gruppo 2 che
comprende tutte le apparecchiature ISM (industriali, scientifiche e mediche) in cui I'energia a radiofrequenza
€ generata intenzionalmente e/o utilizzata sotto forma di radiazioni elettromagnetiche per il trattamento dei
materiali e le apparecchiature per I'erosione a scintilla. Per apparecchiature di classe B si intendono
apparecchiature adatte all'uso in luoghi domestici e in sedi direttamente collegate ad una rete di
alimentazione a bassa tensione che alimenta gli edifici adibiti ad uso domestico.

18. Questo elettrodomestico non & da intendersi adatto all'uso da parte di persone (incluso bambini) con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, o prive di esperienza e conoscenza, a meno che siano state
supervisionate o istruite riguardo all’'uso dell’elettrodomestico da una persona responsabile della loro
sicurezza.

19. | bambini dovrebbero essere supervisionati per assicurarsi che non giochino con I'elettrodomestico.
20. Il forno a microonde viene utilizzato solo in versione indipendente.

21. AVVERTENZA: Non installare il forno sopra un piano di cottura o altri elettrodomestici che producono
calore. Se installato potrebbe essere danneggiato e la garanzia sarebbe nulla.

22. |l forno a microonde non deve essere collocato in un mobile.

23. La porta o la superficie esterna puo surriscaldarsi quando I'elettrodomestico & in funzione.

24. Avvertenza: Durante I'utilizzo le parti accessibili possono diventare calde. | bambini piccoli devono
essere mantenuti a distanza.

25. Durante l'uso I'elettrodomestico diventa caldo. Fare attenzione a non toccare le resistenze di
riscaldamento all'interno del forno, per i ripiani di cottura e nei forni.

26. La temperatura delle superfici accessibili puo essere elevata quando I'elettrodomestico € in funzione.
27. L'elettrodomestico non deve essere utilizzato da bambini o persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali, o con scarsa esperienza e conoscenza, a meno che non siano stati supervisionati o
istruiti.

28. AVVERTENZA: Se la porta o la guarnizione della porta sono danneggiate, il forno non dev'essere
utilizzato fino a quando non ¢ stato

riparato da personale competente.

29. Le istruzioni indicano che I'elettrodomestico non € concepito per funzionare con temporizzatori esterni o
con sistemi di comando a distanza separati.

30. Il forno a microonde & solo per uso domestico e non per uso commerciale.

31. Non rimuovere mai il distanziatore sul retro o sui lati, in quanto garantisce una distanza minima dalla
parete per la circolazione dell'aria.

32. Fissare il piatto rotante prima di spostare I'elettrodomestico per evitare danni.

33. Attenzione: E pericoloso fare riparare o sottoporre a manutenzione I'elettrodomestico da personale non
specializzato, poiché in queste circostanze € necessario rimuovere la copertura che garantisce la protezione
contro le radiazioni a microonde. Questo vale anche per la sostituzione del cavo di alimentazione o
dell'illuminazione. In questi casi, inviare I'elettrodomestico al nostro centro di assistenza.

34. Il forno a microonde & destinato esclusivamente allo scongelamento, alla cottura e alla cottura a vapore
degli alimenti.

35. Utilizzare i guanti se si rimuovono gli alimenti riscaldati.

36. Avvertenzal Il vapore fuoriesce quando si aprono i coperchi o la pellicola avvolgente.

37. L'elettrodomestico pud essere utilizzato da bambini di eta superiore a 8 anni e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali, oppure prive di esperienza e conoscenza, se supervisionate o istruite
riguardo all'uso dell’elettrodomestico in sicurezza, e se comprendono i rischi che derivano dall'uso dello
stesso. | bambini non devono giocare con I'elettrodomestico. La pulizia o la manutenzione da parte
dell'utente non deve essere eseguita da bambini a meno che non abbiano piu di 8 anni e siano sorvegliati.
38. Se c’é emissione di fumo, spegnere I'elettrodomestico o staccarlo dall’alimentazione e mantenere lo
sportello chiuso onde soffocare le eventuali famme.

39. Attenzione!-La ventola di raffreddamento funzionera automaticamente per circa 3 minuti se il tempo di
cottura supera i 2 minuti.
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SPECIFICHE

Potenza assorbita: 230 V/50 Hz, 1400 W (Microonde), 1000 W (Girill)
Potenza del microonde: 900 W
Frequenza di funzionamento: 2450 MHz
Dimensioni esterne: 281 mm (H) x 483 mm (L) x 425 mm (P)
Dimensioni del vano cottura: 240 mm (A) x 340 mm (L) x 344 mm (P)
Capacita forno: Compatto 25 litri
Peso netto: Circa 14,5
INSTALLAZIONE
1. Assicurarsi che tutti i materiali di imballaggio siano stati rimossi dall'interno della porta.
2. AVVERTENZA: Controllare che il forno non presenti danni, come porta non allineata o piegata,

guarnizioni e superfici di tenuta danneggiate, cerniere e chiusure della porta rotte o allentate e ammaccature
all'interno del vano di cottura o sulla porta. In caso di danni, non mettere in funzione il forno e contattare il
personale di assistenza qualificato.

3. Questo forno a microonde deve essere posizionato su una superficie piana e stabile per sostenere il
suo peso e gli alimenti pil pesanti che possono essere cotti all'interno del forno.

4. Non collocare il forno in luoghi in cui si generano calore, umidita, anche elevata, o in prossimita di
materiali combustibili.

5. Per un corretto funzionamento, il forno deve avere un flusso d'aria sufficiente. Lasciare almeno 20
cm di spazio libero necessario sopra la superficie superiore del forno e 5 cm su entrambi i lati. La piastra
posteriore del forno a microonde deve essere posizionata vicino alla parete. Non coprire o bloccare le
aperture dell'elettrodomestico. Non rimuovere i piedini.

6. Non mettere in funzione il forno senza il vassoio in vetro, il supporto a rulli e il perno nella posizione
corretta.

7. Accertarsi che il cavo di alimentazione non sia danneggiato e non si trovi sotto il forno o su superfici
calde o taglienti.

8. La presa deve essere facilmente accessibile in modo da poter essere faciimente scollegata in caso di
emergenza.

9. Non collocare I'elettrodomestico in ambienti esterni.

INTERFERENZE RADIO

Il funzionamento del forno a microonde pud causare interferenze con la radio, la TV o apparecchiature simili.
In presenza di interferenze, queste possono essere ridotte o eliminate adottando le seguenti precauzioni:

1 Pulire la porta e la superficie di tenuta del forno.

2 Riorientare I'antenna di ricezione della radio o della televisione.

3. Riposizionare il forno a microonde rispetto al ricevitore.

4 Allontanare il forno a microonde dal ricevitore.

5. Collegare il forno a microonde ad una presa diversa in modo che il forno a microonde e il ricevitore si
trovino su circuiti di derivazione diversi.



ISTRUZIONI DI MESSA A TERRA

Questo elettrodomestico deve essere collegato a terra. Questo forno € dotato di un cavo con filo di messa a
terra e spina di messa a terra. Deve essere inserito in una presa a muro correttamente installata e messa a
terra. In caso di corto circuito elettrico, la messa a terra riduce il rischio di scosse elettriche fornendo un filo di
fuga per la corrente elettrica. Si raccomanda di prevedere un circuito separato che serva solo il forno. L'uso
di una tensione elevata € pericoloso e pud provocare un incendio o altri incidenti che possono causare danni
al forno.

AVVERTENZA L’uso non corretto della spina di messa a terra pu6 portare al rischio di scosse elettriche.
Nota:

1.  In caso di domande sulla messa a terra o sulle istruzioni elettriche, consultare un elettricista qualificato
o un tecnico dell'assistenza.

2.  Néil produttore né il rivenditore si assumono alcuna responsabilita per danni al forno o lesioni personali
derivanti dalla mancata osservanza delle procedure di collegamento elettrico.

| fili di questo cavo principale sono colorati secondo il seguente codice:

Verde e giallo = TERRA Blu = NEUTRO

Marrone - ALIMENTAZIONE

PRINCIPI DI COTTURA A MICROONDE

1. Disporre gli alimenti con cura. Posizionare le parti piu spesse verso l'esterno del piatto.
2. Controllare I'orario di cottura. Cuocere per il minor tempo indicato e aggiungere ulteriore tempo se necessario.

Gli alimenti molto cotti possono produrre fumo o infammarsi.

3. Coprire gli alimenti durante la cottura. Le coperture prevengono gli schizzi e aiutano la cottura uniforme degli
alimenti.

4.  Girare gli alimenti una volta durante la cottura a microonde per velocizzare la cottura di alimenti come pollo e
hamburger.

Alimenti di grandi dimensioni come gli arrosti devono essere capovolti almeno una volta.

5. Girare gli alimenti come le polpette a meta cottura sia dall'alto verso il basso che dal centro del piatto verso

I'esterno.
PRIMA DI CHIAMARE L'ASSISTENZA

Se il forno non funziona:

1. Controllare che il forno sia collegato perfettamente. In caso contrario, rimuovere la spina dalla presa,
attendere 10 secondi e reinserirla a fondo.

2. Controllare la presenza di un fusibile bruciato o di un salvamotore scattato. Se tutto sembra funzionare
correttamente, provare la presa di corrente con un altro elettrodomestico.

3. Verificare che il pannello di controllo sia programmato correttamente e che il timer sia impostato.

4. Verificare che la porta sia chiusa saldamente innestando il sistema di blocco di sicurezza della porta. In
caso contrario, I'energia delle microonde non passa nel forno.

SE NESSUNO DI QUESTI! INTERVENTI RISOLVE LA SITUAZIONE, CONTATTARE UN TECNICO

QUALIFICATO. NON CERCARE DI REGOLARE O RIPARARE IL FORNO DA SOLI.
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GUIDA AGLI UTENSILI

1. Le microonde non possono penetrare il metallo. Utilizzare solo utensili adatti per 'uso nei forni a
microonde.

Non sono ammessi contenitori metallici per alimenti e bevande durante la cottura a microonde.
Questo requisito non € applicabile se il produttore specifica le dimensioni e la forma dei contenitori
metallici adatti alla cottura a microonde.

2. Le microonde non possono penetrare nel metallo, quindi non si devono usare utensili o stoviglie
in metallo con finiture metalliche.

3. Non utilizzare prodotti di carta riciclata per la cottura a microonde, in quanto possono contenere
piccoli frammenti metallici che possono causare scintille e/o incendi.

4. Siconsigliano piatti rotondi/ovali piuttosto che quadrati/oblunghi, dato che il cibo negli angoli
tende a cuocere eccessivamente.

5. E possibile utilizzare strisce strette di foglio di alluminio per evitare il surriscaldamento delle aree
esposte. Prestare attenzione

a non usarne troppo e mantenere una distanza di 2,54 cm (1 pollice) tra il foglio e il vano cottura.
L'elenco che segue & una guida generale per aiutarvi a selezionare gli utensili corretti.

Tipi di pentole Micro Grill | Combinate*
Vetro termoresistente Si Si Si
Vetro non termoresistente No No No
Ceramica termoresistente Si Si Si
Piatto di plastica adatto al Si No No
Carta da cucina Si No No
Vassoio in metallo No Si No
Ripiano in metallo No Si No
Pellicola di alluminio e contenitore No Si No

NOMI DEI PARTICOLARI

Sistema di blocco di sicurezza porta

Finestra del forno

Anello a rulli

Perno

Pannello di controllo -
Guida onde (non rimuovere la piastra di mica che ~ 2
copre la guida onde)

Vassoio in vetro

Base Grill / S /




PANNELLO DI CONTROLLO
e SCHERMO AZIONE MENU

Vengono visualizzati il tempo di cottura, la potenza, gli indicatori
e il peso degli alimenti.

e POWER LEVEL

Si utilizza per impostare livelli di potenza diversi da elevati.
e MICRO.

Premere una volta questo tasto e poi usare il tastierino
numerico per inserire il tempo di cottura delle microonde.

e GRILL

Premere per impostare il programma grill.

e SCONGELAMENTO RAPIDO
Funzione di scongelamento rapido che alterna lo
scongelamento e i tempi per scongelare rapidamente e

POWER efficacemente gli alimenti. S

LV e SCONGELAMENTO A PESO

Scongelamento programmato in base al peso degli alimenti da
@ &) scongelare.

e MEMORIA

Da utilizzare per cottura multifase. Permette di cuocere con
diverse impostazioni di potenza e tempo, automaticamente.

e TASTIERINO NUMERICO

Toccare per impostare il tempo o il peso degli alimenti.

CLOCK ’ ’ e CLOCK

Toccare per impostare I'ora dell'orologio.

e START DELAY

START

DELAY Usare per impostare un programma di cottura per avviare la
cottura ad un'ora prestabilita.
QUICK
START [ STOP
MEMORY Premere per annullare l'impostazione o resettare il forno prima

di impostare un programma di cottura.

Premere una volta per interrompere temporaneamente la
o = cottura o due volte per annullare

+GRILL1
la cottura.
e START
Toccare per avviare il programma di cottura.
e QUICK START
Usare per impostare un programma di cottura rapida.

Premere il tasto QUICK START per tre secondi per attivare la
funzione ECO

e MICRO + GRILL 1 & MICRO + GRILL 2
Usare per impostare un programma di cottura combinata.




COME IMPOSTARE | COMANDI DEL FORNO

»Durante la cottura, se si preme una volta il tasto STOP, il programma viene messo in pausa e poi si
preme il tasto START per riprendere, ma se si preme due volte il tasto STOP, il programma viene

annullato.

»Verra visualizzato fine (End) con segnali acustici per ricordare che il programma & terminato, e

suonera ogni due minuti fino a quando

REGOLAZIONE DELL'ORAZ

non viene premuto un tasto asi o si apre la porta.

1. Toccare una volta il tasto CLOCK.

2. Utilizzare i tasti numerici per inserire I'ora
corretta.

3. Toccare nuovamente il tasto CLOCK.
NOTA: L'orologio ha 24 ore. Durante la
cottura & possibile controllare I'ora corrente
toccando il tasto CLOCK.

AVVIO RAPIDO COTTURA

€ di 99 minuti e 99 secondi.

3. Toccare il tasto POWER LEVEL un certo
numero di volte per inserire il livello di
potenza.

4. Toccare START per avviare la cottura.
Premere il tasto POWER LEVEL per
impostare un livello di potenza di cottura:

Utilizzare questa funzione per programmare il
forno per 4 timer comuni di cottura a
microonde.

Ad ogni tocco del tasto QUICK START &
possibile programmare il forno:

15 secondi ................ TOCCARE UNA VOLTA
30 secondi............... TOCCARE DUE VOLTE
1 minuto................... TOCCARE 3 VOLTE
2minutie....cooenn. TOCCARE 4 VOLTE

Il forno funzionera ad ALTA potenza (100% di
potenza in uscita) per un programma di
cottura con QUICK START.

Supponiamo di voler impostare il forno per la
cottura di 1

minuto al 100% utilizzando la funzione.

1. Toccare ripetutamente il tasto QUICK
START fino a quando

sul display non viene visualizzato "1:00".

2. Toccare il tasto START.

COTTURA A MICROONDE

1. In modalita di attesa, mettere gli alimenti
nel forno e chiuderlo.

2. Premere il tasto MICRO. una volta e poi
usare

il tastierino numerico per inserire il tempo di
cottura. Il tempo di cottura piu lungo possibile

Premere POWER Potenza di
Una 100%
Due 80%
3 volte 60%
4 volte 40%
5 volte 20%
6 volte 0%

NOTA:Durante la cottura, € possibile

controllare il livello di potenza premendo il
tasto POWER LEVEL.

COTTURA AL GRILL

Il forno permette di grigliare gli alimenti in
base al tempo inserito dall'utente. Il tempo di
cottura pit lungo € di 99 minuti e 99 secondi.
1. Premere il tasto GRILL una volta.

2. Premere il tastierino numerico per inserire
il tempo di cottura.

3. Premere START.

COTTURA COMBINATA

MICRO + GRILL 1: Da usare per il pesce o
gratin. MICRO + GRILL 2: Da usare per
dolci, omelette, patate al forno e pollame.
Supponiamo di voler impostare il forno per
MICRO + GRILL 2 per 25 minuti.

1. Toccare il tasto MICRO + GRILL 2.

2. Toccare il tastierino numerico per inserire il
tempo di cottura.



3. Toccare il tasto START.
NOTA: Il tempo di cottura piu lungo € di 99
minuti e 99 secondi.

SCONGELAMENTO RAPIDO

Il tempo di scongelamento piu lungo & di
99 minutie 99

secondi.

1. Toccare una volta il tasto di
scongelamento rapido.

2. Immettere il tempo di scongelamento
desiderato toccando i tasti numerici corretti.
3. Toccare START.

NOTA:Durante il programma di
scongelamento, il sistema si ferma e emette
un segnale acustico per ricordare all'utente di
girare gli alimenti, quindi premere START per
riprendere lo scongelamento.

SCONGELAMENTO A PESO @

Il tempo di scongelamento e il livello di potenza
vengono impostati automaticamente dopo la
programmazione della categoria di alimenti e
del peso.

Il peso massimo ammissibile per ogni categoria
€ riportato di seguito.

ALIME PESO
NTO VISUALIZZAZIO|
MASSIMO NE
Carn 2300 g d-1
Pollame 4000 g d-2
Pesce 900 d-3

Supponiamo di voler scongelare 600 g di
gamberetti.

1. Toccare il tasto SCONGELAMENTO A
PESO 3 volte. "d3"

viene visualizzato sul display.

2. Toccare il tastierino numerico "1 minuto
6 volte.

3. Toccare il tasto START.

NOTA:

10 MINUTI =1 kg 1 MINUTO =100 g
10 SECONDI=10g 1 SECONDO =1g

*  Durante il programma di scongelamento,
il sistema si ferma ed emette un segnale
acustico per ricordare all'utente di girare gli
alimenti; quindi premere START per
riprendere lo scongelamento.

¢ Per gli alimenti che superano questi pesi
massimi, utilizzare il programma Jet Defrost.

START DELAY

Questa funzione consente di impostare il forno
per avviare un programma di cottura in un

secondo momento.

1. Aprire lo sportello e mettere gli alimenti nel
forno, chiuderlo.

2. Inserire il programma di cottura desiderato
(ad eccezione della cottura rapida).

3. Premere una volta il tasto
START DELAY.

4. Premere il tastierino numerico
per inserire il tempo.

5. Premere il tasto START
per confermare.

NOTA: In questa modalita, per controllare il
ritardo di avvio, premere il tasto START DELAY:
€ possibile annullare il programma di partenza
ritardata premendo il tasto STOP quando il

display visualizza il tempo di ritardo di partenza.

COTTURA MULTIFASE

Il forno puo essere programmato fino a 3
sequenze di cottura automatiche.
Supponiamo di voler impostare il seguente
programma di cottura:

O1 Scongelamento rapido
O2 Cottura a microonde e livello di potenza;

O3 Cottura al grill.

1. Inserimento velocita programma di
scongelamento.

2. Premere una volta il tasto MEMORY.

3. Inserimento programma di cottura a



microonde.

4. Toccare il tasto MEMORY.

5. Inserimento del programma di cottura Grill.
6. Toccare il tasto START.

NOTA: Lo scongelamento rapido pud essere
impostato solo nella prima fase e la cottura
Quick Start e Scongelamento a peso non
possono essere impostate nel programma di
cottura multifase.

bambini.

Per annullare, in modalita sicurezza bambini,
aprire o chiudere la porta del forno una volta
pu6 annullare il programma.

FUNZIONE ECO

Impostare il metodo: In modalita standby,
premendo a lungo il tasto QUICK START per tre
secondi si pud spegnere il display e viene
emesso un segnale acustico. Il forno entra in

IMPOSTAZIONE SICUREZZA BAMBINI
modalita di risparmio energetico.

La sicurezza per bambini impedisce
I'azionamento non sorvegliato da parte dei
bambini.

Per impostare, in modalita standby, se non c'é
nessuna operazione entro un minuto, il forno
entra automaticamente in modalita di sicurezza

Metodo di eliminazione: Sara possibile eliminare
la modalita di risparmio energetico premendo un
qualsiasi tasto; verra emesso un segnale
acustico. Lo schermo del display si accende.

PULIZIA E MANUTENZIONE

1. Spegnere il forno e togliere la spina di alimentazione dalla presa a muro prima della pulizia.

2. Pulizia allinterno del vano cottura. Quando schizzi di alimenti o liquidi versati aderiscono alle pareti
del forno, strofinare con un panno umido. Se il forno & molto sporco, & possibile utilizzare un detergente
delicato. Evitare l'uso di spray e altri detergenti aggressivi in quanto possono macchiare, striare o
opacizzare la superficie della porta.

3. Le superfici esterne devono essere pulite con un panno umido. Per evitare danni alle parti
operative all'interno del forno, non lasciare che I'acqua penetri nelle aperture di ventilazione.

4. Pulire frequentemente entrambi i lati della porta e del vetro, le guarnizioni della porta e le parti
adiacenti con un

un panno umido per rimuovere eventuali fuoriuscite o spruzzi. Non utilizzare detergenti aggressivi.

5.  Sisconsiglia I'utilizzo di una pulitrice a vapore.

6. Non lasciare che il pannello di controllo si bagni. Pulire con un panno morbido e umido. Durante la
pulizia del pannello di controllo, lasciare lo sportello del forno aperto per evitare che il forno si accenda
accidentalmente.

7. Se il vapore si accumula all'interno o all'esterno della porta del forno, strofinare con un panno
morbido. Cid pud verificarsi quando il forno a microonde viene utilizzato in condizioni di elevata umidita.
Tutto questo & normale.

8. Occasionalmente & necessario rimuovere il vassoio in vetro per la pulizia. Lavare il vassoio in
acqua tiepida insaponata o in lavastoviglie.

9. L'anello a rullini e il fondo del forno devono essere puliti regolarmente per evitare rumori eccessivi.
Pulire semplicemente il

la superficie inferiore del forno con un detergente delicato. L'anello a rullini pu6 essere lavato in acqua
tiepida insaponata o in lavastoviglie. Quando si rimuove I'anello a rullini dal fondo del vano di cottura
per la pulizia, assicurarsi di riposizionarlo nella posizione corretta.

10. Rimuovere gli odori dal forno mescolando una tazza d'acqua con il succo e la buccia di un limone
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in una ciotola profonda adatta per microonde, e riscaldandola per 5 minuti. Risciacquare accuratamente
e asciugare con uno panno morbido.

11. Quando si rende necessaria la sostituzione della lampada del forno, consultare un rivenditore per
la sua sostituzione.

12. |l forno deve essere pulito regolarmente e gli eventuali depositi di alimenti devono essere rimossi.
La mancata conservazione del forno in condizioni di pulizia pud portare ad un deterioramento della
superficie che potrebbe compromettere la durata dell'elettrodomestico e causare una situazione di
pericolo.

13. Non gettare I'elettrodomestico nel cestino dei rifiuti domestici; deve essere smaltito in un apposito
centro di smaltimento messo a disposizione dai comuni.

14. Quando il forno a microonde con funzione grill viene utilizzato per la prima volta, pud produrre un
leggero fumo e odore.

Si tratta di un fenomeno normale perché il forno & costituito da una piastra di acciaio rivestita di olio
lubrificante e il forno nuovo produrra fumi e odori generati dalla combustione dell'olio lubrificante.
Questo fenomeno scomparira dopo un periodo di utilizzo.

11
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Declaracion de conformidad

Al colocar la marca c € en este producto, ratificamos el cumplimiento todos

los requisitos ambientales, sanitarios y de seguridad aplicables a este producto segun
la legislacién europea.

Gestion de residuos y proteccion del medio ambiente

Este electrodoméstico esta certificado conforme a la directiva europea
201/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE).
Los dispositivos RAEE contienen sustancias contaminantes (que pueden
tener consecuencias negativas para el medio ambiente) y componentes
basicos (que pueden reutilizarse). Es importante que dichos dispositivos
estén sujetos a tratamientos especificos para eliminar y desechar

[ ==m| correctamente todos los contaminantes y recuperar todos los materiales.
Cada individuo puede desempefiar un papel importante a la hora de
garantizar que los dispositivos RAEE no se conviertan en un problema
medioambiental; pare ello, es fundamental seguir algunas reglas basicas:

- los RAEE no deben tratarse como residuos domésticos;

- los RAEE deben llevarse a los puntos de recogida especificos gestionados por el
ayuntamiento o por una empresa registrada.

En muchos paises, puede haber disponible un servicio de recogida a domicilio de los
RAEE de gran tamafio. Cuando se compra un nuevo aparato, el viejo puede entregarse
al vendedor, que debe adquirirlo gratuitamente siempre que el aparato sea de tipo
equivalente y tenga las mismas funciones que el que se ha adquirido.



PRECAUCIONES PARA EVITAR POSIBLES
EXPOSICIONES A UN EXCESO DE ENERGIA DE
MICROONDAS

1. Evite utilizar este horno con la puerta abierta, ya que ello podria exponerle a un nivel
perjudicial de energia de microondas. Es sumamente importante no intentar evitar ni forzar
los enclavamientos de seguridad.

2. No ponga ningun objeto entre la cara frontal del horno y la puerta, ni deje que se acumule
suciedad ni residuos de limpiador sobre las superficies de las juntas.

3. No utilice el horno si estd dafiado. Es particularmente importante que la puerta del horno
cierre bien y que no sufran dafos los siguientes componentes:
a. Puerta (no debe doblarse)
b. Bisagras y enclavamientos (no deben romperse ni aflojarse)
c. Juntas de las puertas y de otras superficies

4. El horno no debe ajustarlo ni repararlo ninguna persona que no sea personal de
mantenimiento debidamente cualificado.

CONTENIDO
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Al utilizar electrodomésticos, deben observarse algunas precauciones basicas de
seguridad como las siguientes: ADVERTENCIA: Para limitar el riesgo de
quemaduras, descarga eléctrica, incendio, lesiones o exposicion a un nivel excesivo
de energia de microondas:

1.

2.

Lea todas las instrucciones antes de utilizar el horno y consérvelas para
consultarlas en caso necesario en el futuro.

Utilice este aparato solo para su fin previsto y siempre de la manera que se
explica en este manual. No emplee vapores ni productos quimicos corrosivos con
este aparato. Este tipo de horno esta especificamente disefiado para calentar,
cocinar o secar comida. No esta disefiado para uso industrial o en laboratorios.
No ponga en marcha el horno si esta vacio.

No utilice este aparato si el cable o el conector estan dafiados, si no funciona
correctamente o si se ha caido al suelo o ha sufrido cualquier tipo de dafo. Para
evitar riesgos, sera necesario cambiar cualquier cable de alimentaciéon que esté
dafado. Esta operacion deberan llevarla a cabo el fabricante, su representante
de servicio o cualquier otra persona cualificada.

ADVERTENCIA: Los nifios/as pequefios/as no deberan utilizar el horno a menos
que cuenten con supervision adulta, entiendan los riesgos de un uso inadecuado
y hayan recibido instrucciones claras para asegurarse de que el horno funcione
de manera segura.

Advertencia: En el modo combinado, el aparato genera unas temperaturas muy
elevadas, por lo que los/as nifios/as solo podran utilizarlo bajo la supervision de
un adulto.

Para limitar al minimo el riesgo de fuego en el interior del horno:

a) Al calentar comida que venga en un envase de plastico o papel, siempre existe
riesgo de que dicho envase prenda fuego, por lo que debera tener vigilar el
horno en todo momento.

b) Antes de poner una bolsa en el horno, quite de ella cualquier alambre de cierre
(del tipo de los de las bolsas de pan de molde) que pueda tener.

c) Si observa algun tipo de humo, apague o desenchufe el aparato y deje
cerrada la puerta para contener cualquier posible llama.

d) No utilice el interior del horno como espacio de almacenamiento. No deje
papeles, utensilios de cocina ni comida en el interior del horno cuando no lo
esté utilizando.

e) El horno microondas esta pensado para calentar comida y bebida. Si lo
utiliza para secar ropa o calentar almohadillas, zapatillas, esponjas, pafios
humedos u otros objetos similares, existe el riesgo de que se produzcan
incendios y lesiones.

ADVERTENCIA: Al calentar liquidos y comidas, no deben meterse en envases

sellados, ya que podrian explotar.

Al calentar bebidas en microondas, es posible que, incluso después de detener

el aparato, el liquido siga hirviendo de forma viva y, como consecuencia, se

derrame parte de él. Por este motivo, se recomienda el maximo cuidado al
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.
20.
21.
22.
23.
24.

25.

26.

27.

manipular el recipiente.

No fria comida en el horno. El aceite caliente puede dafiar los utensilios y las
piezas del horno e incluso provocar quemaduras en la piel.

No se deben calentar huevos enteros ni huevos duros en el horno microondas,
ya que podrian explotar incluso después de que el microondas se haya parado.
Antes de cocinar alimentos de cascara gruesa (patatas, calabazas enteras,
manzanas, castafas...), se recomienda practicar incisiones en dicha cascara.

Al calentar, biberones y potitos, debera agitarse o removerse el contenido y
comprobarse la temperatura antes de servir para evitar posibles quemaduras.
Es posible que el calor de la comida calentada pase a los utensilios de cocina,
por lo que se recomienda utilizar pafios para manipularlos.

Ademas, habra que comprobar que cada utensilio empleado sea apto para
microondas.

ADVERTENCIA: Las operaciones de reparacion o mantenimiento que impliquen
retirar una cubierta protectora contra energia de microondas debe realizarlas
siempre personal cualificado. De lo contrario, dichas operaciones supondrian un
riesgo.

Este producto es un apartado de grupo 2, clase B segun la normativa sobre
bandas ISM. En la definicion de lo que se considera grupo 2 entran todos los
aparatos ISM (acrénimo del inglés que corresponde a «industrial, cientifico y
médico») en los que se genera intencionadamente energia de radiofrecuencia y/o
esta se utiliza en forma de radiacion electromagnética para tratar materiales, asi
como los aparatos de electroerosion. Los aparatos de clase B son aquellos que
resultan aptos para su uso en entornos domésticos y en establecimientos
conectados directamente a una red de baja tensién que suministre electricidad a
edificios residenciales.

Este aparato no esta pensado para que lo utilicen personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, sensoriales o0 mentales reducidas, o con falta de experiencia
y conocimiento, a menos que hayan sido supervisados o formados sobre el uso
del dispositivo por parte de una persona responsable de su seguridad.

Es preciso vigilar a los nifilos para asegurarse de que no jueguen con el
electrodomeéstico.

El horno microondas debera instalarse de manera que quede patente, sin
elementos a su alrededor.

ADVERTENCIA: No instale el horno sobre hornillas u otros aparatos que generen
calor. De hacerlo, podria sufrir dafios y la garantia quedaria anulada.

El horno microondas no debera instalarse en un armario.

Al utilizar el aparato, la puerta y otras superficies podrian calentarse bastante.
Advertencia: Las partes accesibles podria calentarse bastante al utilizar el
aparato. Evite que los/as nifios/as pequefios/as se acerquen a él.

Los electrodomésticos, al utilizarlos, suelen calentarse bastante. Tanto en
hornillas como en hornos, hay que tener cuidado de no tocar los elementos que
generan calor.

Al utilizar el aparato, las superficies accesibles podrian alcanzar temperaturas
bastante elevadas.

El aparato no deben utilizarlo nifios/as ni personas con discapacidades fisicas,

3



28.

29.

30.
31.

32.
33.

34.

35.
36.
37.

38.

39.

sensoriales 0 mentales, ni tampoco aquellas que no tengan la debida experiencia
y conocimientos, a menos que hayan recibido las instrucciones necesarias para
ello o cuenten con la supervision de otras personas.

ADVERTENCIA: Si la puerta o las juntas de esta sufren dafios, no se debera
utilizar el horno hasta que la averia haya sido reparada por una persona
competente.

Las instrucciones indican que el electrodoméstico no esta disefado para
funcionar con un temporizador externo ni con ningun sistema de control remoto
separado.

El horno microondas es para uso estrictamente doméstico, no comercial.

No desmonte el tope distanciador de la parte trasera o de los laterales; es
esencial, ya que sirve para garantizar una distancia minima respecto a la pared
para que circule el aire.

Para evitar danos, fije el plato giratorio antes de mover el aparato.

Precaucion: Las tareas de reparacion o mantenimiento del aparato debe llevarlas
siempre a cabo un especialista, ya que es necesario retirar la cubierta que
garantiza la proteccion contra la radiacion de microondas, lo cual supone un
riesgo. Lo mismo cabe decir para las actuaciones sobre el cable de alimentacion
o las luces. En estos casos, es obligatorio enviar el aparato a nuestro de centro
de servicio técnico.

El horno microondas esta disefiado Unicamente para descongelar y cocinar
comida.

Al sacar la comida ya calentada, utilice siempre manoplas.

Precaucion: Es posible que, al abrir tapas o retirar papel de aluminio, salga vapor.
Este aparato pueden utilizarlo nifios/as a partir de 8 afios de edad y personas con
facultades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y
conocimiento, si lo emplean bajo supervision o se les instruye acerca de los
aspectos de seguridad del producto y entienden los riesgos que comporta. Los
ninos no deben jugar con el electrodoméstico. Las tareas de limpieza y
mantenimiento no deben llevarlas a cabo nifios/as, a menos que tengan al menos
8 afios y cuenten con la supervision de una persona adulta.

Si observa algun tipo de humo, apague o desenchufe el aparato y deje cerrada la
puerta para contener cualquier posible llama.

jPrecaucion!-El ventilador de enfriamiento funcionara automaticamente durante
unos 3 minutos si el tiempo de coccién es superior a 2 minutos.



ESPECIFICACIONES

Consumo de energia: 230 V/50 Hz, 1400 W (horno microondas), 1000 W (grill)

Potencia de salida del microondas: 900 W

Frecuencia durante el funcionamiento: | 2450 MHz

Dimensiones exteriores: 281 mm (Al) x 483 mm (An) x 425 mm (Pr)
Dimensiones del interior del horno: 240 mm (Al) x 340 mm (An) x 344 mm (Pr)
Capacidad del horno: Compacta, 25 litros
Peso neto: Aprox.14,5 kg

INSTALACION

Asegurese de quitar todos los materiales de empaquetado del interior de la puerta.

ADVERTENCIA: Compruebe si el horno presenta algun tipo de dafios. Por ejemplo, si la puerta esta
doblada o mal alineada, si las juntas de las puertas y de otras superficies estan dafiadas, si las
bisagras y enclavamientos de la puerta estan sueltos o rotos y si hay golpes o abolladuras en la
puerta o en el interior del horno. En caso de detectarse algun dafio, evite utilizar el horno y pédngase
en contacto con un técnico cualificado.

Este horno microondas debe colocarse sobre una superficie plana y estable y que aguante su peso
y el de las comidas méas pesadas que se prevea cocinar en el horno.

Evite colocar el horno en lugares donde se genere calor o altos niveles de humedad, asi como cerca
de materiales combustibles.

Para funcionar correctamente, es necesario que haya suficiente ventilacion alrededor del horno. Deje
un minimo de 20 cm de espacio libre encima del horno y 5 cm a ambos lados. La placa trasera del
horno microondas debe colocarse cerca de la pared. Evite cubrir o bloquear las aberturas del
aparato. No quite las patas.

Antes de utilizar el horno, asegurese de haber instalado en su lugar correcto el plato de vidrio, el
soporte de rodillos y el eje.

Compruebe que el cable de alimentacion no presente dafios y que no quede colocado bajo el horno
ni encima de ninguna superficie caliente o cortante.

La toma de corriente debe ser faciimente accesible para poder desconectar

rapidamente el apartado en caso de emergencia. 9. No utilice el horno en espacios al

aire libre.

INTERFERENCIAS DE RADIO

El horno microondas puede interferir en los equipos de radio, TV y otros similares. Tales
interferencias, en caso de producirse, pueden limitarse o eliminarse adoptando las siguientes
medidas:

1.

ok 0N

Limpiar la puerta y las juntas del horno.

Reorientar la antena receptora de radio o television.

Cambiar de sitio el horno microondas con respecto al receptor.
Alejar el horno microondas del receptor.

Enchufar el horno microondas a una toma diferente de manera que el horno y el receptor estén
en circuitos diferentes.



INSTRUCCIONES DE CONEXION A TIERRA

Este aparato tiene que conectarse a tierra. El cable de alimentacién cuenta con cable de tierra y conector
con tierra. Debe enchufarse a una toma de pared debidamente instalada y puesta a tierra. En caso de
cortocircuito, la conexion a tierra reduce el riesgo de descarga eléctrica, ya que se crea una via de escape
para la corriente eléctrica. Se recomienda utilizar un circuito aparte solo para el horno. El uso de circuitos
de alta tensioén es peligroso y puede provocar incendios y otros accidentes, incluidos dafios en el horno.

ADVERTENCIA: Un uso incorrecto del enchufe con toma de tierra puede dar lugar a un riesgo de descarga
eléctrica.

Nota:

1. Sitiene alguna duda sobre las instrucciones de conexion eléctrica o a tierra, consulte con un
electricista o técnico cualificado.

2. Elfabricante y el distribuidor al que se adquiera el producto declinan cualquier posible
responsabilidad derivada de dafios sufridos por el horno o dafios personales derivados de no
observar las instrucciones de conexion eléctrica.

Los hilos del cable llevan colores que corresponden a lo siguiente:

Verde/amarillo = TIERRA

Azul = NEUTRO
Marrén = CORRIENTE

PRINCIPIOS PARA COCINAR CON MICROONDAS

1. Prepare la comida de manera organizada. Ponga los alimentos de mayor grosor en torno a los bordes
del plato.

2. Observe con atencion el tiempo de coccién. Cocine la comida durante el menor tiempo posible; asi
podra afiadir mas tiempo si hace falta. La comida, si se cocina demasiado, puede echar humo o
incluso entrar en combustion.

3. Cubra los alimentos cuando vaya a cocinarlos. Asi evitara posibles salpicaduras y todo se cocinara de
manera mas uniforme.

4. Cuando vaya a cocinar, por ejemplo, pollo o hamburguesas con microondas, deles la vuelta una
vez para acelerar la coccion. Si va a cocinar algo de gran tamafio (por ejemplo, una pieza de carne
para asado), debera darle la vuelta al menos una vez.

5. Siva a cocinar alimentos como albéndigas, a mitad de la coccion muévalo todo de abajo arriba y
del centro del plato hacia el exterior.

ANTES DE LLAMAR AL SERVICIO TECNICO

Si el horno no funciona:

1. Compruebe si esta bien enchufado. De no ser asi, desenchufe el conector, espere 10 segundos y
vuelva a enchufarlo.

2. Compruebe si ha saltado algun fusible, térmico o disyuntor del circuito eléctrico. Si dichos
elementos funcionan correctamente, compruebe si esa toma esta en buen estado conectando otro
aparato.

3. Compruebe si el panel de control y el temporizador estan bien programados.

4. Compruebe si la puerta esta bien cerrada y los enclavamientos de la puerta quedan bien
bloqueados. De no ser asi, la energia de microondas no circulara por el interior del horno.

S| EL PROBLEMA NO SE SOLUCIONA CON LAS ACCIONES ANTERIORES, PONGASE EN

CONTACTO CON UN TECNICO CUALIFICADO. NO INTENTE AJUSTAR NI REPARAR EL HORNO

POR SU CUENTA.



GUIA DE UTENSILIOS

1. La energia de microondas no puede penetrar en el metal. Utilice siempre utensilios aptos para
hornos microondas. Los recipientes metdlicos para comida y bebida no son aptos para cocinar en
microondas. Esta norma no sera aplicable si el fabricante especifica que son aptos para microondas
recipientes metalicos de determinado tamario y forma.

2. Laenergia de microondas no puede penetrar en el metal, por lo que no se deben utilizar utensilios ni
platos metalicos, ni que tengan decoraciones metalicas.

3. Al cocinar con microondas, evite utilizar productos fabricados con papel reciclado, ya que pueden
contener pequefios fragmentos metélicos que, a su vez, podrian generar chispas o provocar
incendios.

4. Se recomienda utilizar platos redondos u ovalados antes que cuadrados o con puntas, ya que la
comida que quede en las esquinas tiende a cocinarse demasiado.

5. Pueden aplicarse tiras de papel de aluminio para evitar que las areas expuestas se cocinen
en exceso. Eso si, debera utilizar el minimo posible y tener mucho cuidado de dejar un espacio
de 2-3 cm entre el papel de aluminio y las paredes del interior del horno.

A continuacion figura una guia de caracter general que le ayudara a utilizar los utensilios correctos.

Utensilio de cocina Microondas Grill Combinado*®
Vidrio refractario Si Si Si
Vidrio no refractario No No No
Ceramica refractaria Si Si Si
Plato de plastico apto para microondas Si No No
Papel de cocina Si No No
Bandeja metalica No Si No
Rejilla metalica No Si No
:ﬂﬁi‘ :;rael:glﬂnio o recipiente de No si No

NOMBRES DE LAS PIEZAS
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PANEL DE CONTROL

e PANTALLA DE MENU Y ACCIONES

Muestra tiempos de cocinado, potencia, peso de la comida y
otros indicadores.

e POWER LEVEL (NIVEL DE POTENCIA)

Se utiliza para especificar niveles de potencia que no sean el
maximo.

e MICRO =

Pulse este botdn una vez y, a continuacioén, especifique el
tiempo de coccidn con las teclas numéricas.

e GRILL
Pulse para especificar el programa grill.
fey

e DESCONGELADO RAPIDO
Funcién de descongelado rapido que alterna descongelado
propiamente dicho y tiempos de funcionamiento para
descongelar comidas de manera rapida y eficaz.

e DESCONGELADO POR PESO @
Programad de descongelado que se basa en el peso de las
comidas que se vayan a

descongelar.
e MEMORY (MEMORIA)

Se utiliza para cocinar en varias fases. Permite cocinar
diferentes periodos a diferentes niveles de potencia de
manera automatica.

e TECLAS NUMERICAS

Permiten especificar el tiempo de coccién o el peso de la
comida.

e CLOCK (RELOJ)

Se utiliza para configurar el reloj.

e START DELAY (INICIO DEMORADO)

Se utiliza para configurar el inicio de un programa de coccién a
una hora determinada.

e STOP (DETENER)

Al pulsarlo, se cancela la configuracion o se restablece el
estado del horno antes de especificar un programa de
coccion.

Si se pulsa una vez, se detendra la coccion temporalmente; si
se pulsa dos veces, se cancelara el proceso de coccion.

e START (EMPEZAR)

Al tocarlo, se inicia un programa de coccion.

e QUICK START (INICIO RAPIDO)

Al tocarlo, se inicia un programa de coccion.

Pulse el botén QUICK START (INICIO RAPIDO) durante tres
segundos para activar la funcién Eco.

¢ MICRO + GRILL 1 y MICRO + GRILL 2

Se usan para especificar un programa de coccién combinado.

CLOCK

MEMORY




COMO ESTABLECER LOS CONTROLES DEL HORNO

» Durante la coccion, si pulsa el botén STOP (DETENER) una vez, el programa se pondra en pausa
y podra reanudarlo pulsando START (EMPEZAR), pero si pulsa STOP (DETENER) dos veces, se

cancelara el programa.

» Al terminar el programa, se oiran unos pitidos indicativos que se repetiran cada dos minutos hasta

que pulse otro botdn o abra la puerta.

Configurar el reloj

1. Pulse CLOCK (RELOJ) una vez.

2. Las teclas numéricas sirven para
especificar el tiempo correcto.

3. Pulse de nuevo CLOCK (RELOJ).

NOTA: El reloj tiene un formato de 24 horas. Si

desea ver la hora actual en mitad de un

programa de coccion, basta con tocar CLOCK

(RELOJ).

QUICK START (INICIO RAPIDO)

Esta funcion especificar los cuatro periodos de
cocinado mas habituales con microondas.
Cada vez que toque el boton QUICK START
(INICIO RAPIDO), pasaréa a un programa
diferente:

15 segundos ........ TOCAR 1 VEZ

30 segundos........ TOCAR 2 VECES

1 minuto.......cce.. TOCAR 3 VECES

2 minutos ............. TOCAR 4 VECES

El horno funcionara a nivel ALTO (100 % de

potencia) en el programa de coccion de inicio

rapido.

Supongamos que quiere poner el horno a

cocinar durante 1 minuto al 100 % utilizando

esta funcion.

1. Toque el botén QUICK START (INICIO
RAPIDO) hasta que aparezca «1:00» en
la pantalla.

2. Toque el botéon START (EMPEZAR).

Coccion con microondas @

1. Con el apartado en modo de espera, meta
la comida en el horno y ciérrelo.

2. Pulse MICRO una vez y, a continuacion,
especifique el tiempo de coccion con las
teclas numéricas. El tiempo de coccion
maximo que se puede especificar es de
99 minutos y 99 segundos.

3. Toque el boton POWER LEVEL (NIVEL
DE POTENCIA) las veces necesarias
para especifica el nivel de potencia
deseado.

4. Toque START (EMPEZAR) para empezar la
coccion.

Pulse el boton POWER LEVEL (NIVEL DE
POTENCIA) para indicar el nivel de
potencia:

Pulse POWER LEVEL Potencia de
(NIVEL DE POTENCIA) coccién
Una vez 100 %
Dos veces 80 %
Tres veces 60 %
Cuatro veces 40 %
Cinco veces 20 %
Seis veces 0%

NOTA: Si desea ver el nivel de potencia en
mitad de un programa de coccién, basta con
tocar POWER LEVEL (NIVEL DE
POTENCIA).

Coccioén con griII

El horno permite cocinar con grill durante el
tiempo que especifique el usuario. El tiempo de
coccién maximo que se puede especificar es de
99 minutos y 99 segundos.

1. Pulse una vez el botén GRILL.

2. Pulse las teclas numéricas para especificar
el tiempo de coccion.

3. Pulse START (EMPEZAR).

Programa combinado

MICRO + GRILL 1: Para pescados o
gratinados. MICRO + GRILL 2: Para tortillas,
patatas asadas y pollo.

Supongamos que quiere poner el horno en
MICRO + GRILL 2 durante 25 minutos.
1.Toque MICRO + GRILL 2.

2.Pulse las teclas numéricas para
especificar el tiempo de coccion. 3.
Toque el botéon START (EMPEZAR).

NOTA: El tiempo de coccion maximo que se
puede especificar es de 99 minutos y
99 segundos.



Descongelado rapido

El tiempo de descongelado maximo que se
puede especificar es de 99 minutos y
99 segundos.

1.  Toque una vez el boton DESCONGELADO

RAPIDO.

2. Especifique el tiempo de descongelado
deseado tocando las teclas numéricas
correctas.

3. Toque START (EMPEZAR).

NOTA: Durante el programa de descongelado,
el sistema se pondra en pausa y se emitiran
unos pitidos para avisar al usuario de que debe
darle la vuelta a la comida; a continuacion,
pulse START (EMPEZAR) para reanudar el
proceso de descongelado.

Descongelado por peso

El tiempo de descongelado y el nivel de
potencia se establecen automaticamente una
vez programados el peso y la categoria de
comida.

Mas abajo se muestra el peso maximo
admitido para cada categoria.

NTESORADE | s, | panTaua
Carne 2300 g d-1
Pollo 4000 g d-2
Marisco 900 g d-3

Por ejemplo, supongamos que quiere

descongelar 600 g de gambas.

1. Toque tres veces el boton
DESCONGELADO POR PESO. En la
pantalla aparecera el mensaje «d3».

2. Toque la tecla numérica «1’» (1 minuto)
6 veces. 3. Toque el botén START
(EMPEZAR).

NOTA:

10 minutos = 1 kg 1 minuto =100 g

10 segundos =10 g 1segundo=1g

*  Durante el programa de descongelado, el
sistema se pondra en pausa y se emitiran
unos pitidos para avisar al usuario de que
debe darle la vuelta a la comida; a
continuacion, pulse START (EMPEZAR)
para reanudar el proceso de
descongelado.

e En el caso de comidas que superen los
pesos maximos, seleccione el programa
de descongelado rapido.

START DELAY (INICIO DEMORADO)

Esta funcion le permite programar el horno para
que inicie un programa de coccion a otra hora.

1. Abra la puerta, meta la comida en el
horno y ciérrelo.

2. Especifique el programa de coccion
deseado (excepto inicio rapido).

3. Pulse el boton START DELAY (INICIO
DEMORADO) una vez.

4. Especifique el tiempo con
numéricas.

5. Pulse START (EMPEZAR) para confirmar.

NOTA: En este modo, para consultar el tiempo
hasta que se ponga en marcha el programa,
pulse START DELAY (INICIO DEMORADO); si
desea cancelar el programa de inicio demorado,
pulse STOP (DETENER) cuando se vea en
pantalla el tiempo de demora.

las teclas

Coccioén en varias fases

En este horno pueden programarse hasta tres
secuencias de coccién automaticas.
Supongamos que quiere configurar el siguiente
programa de coccién:
@  Descongelado rapido
(@  Microondas y nivel de potencia de la
coccion
®  Cocciodn con grill
1. Especifique el programa
de descongelado.
2. Pulse el botén
MEMORY (MEMORIA)
una vez.
3. Especifique el programa
de coccién con
microondas. 4. Toque el
botén MEMORY
(EMPEZAR).
4. Especifique el programa
de coccioén con grill.
5. Toque el boton START
(EMPEZAR).

NOTA: El descongelado rapido solo puede
configurarse en la primera fase y los programas
de inicio rapido y descongelado por peso no son
compatibles con el programa de cocciéon en
varias fases.



Bloqueo de proteccion para menores

Funcién Eco

El bloqueo de proteccion para menores permite
evitar que los/as nifios/as utilicen el aparato sin
supervision.

Para configurarlo, desde el modo en espera, si
el horno no se utiliza durante un minuto, se
pasara automaticamente al bloqueo de
proteccién para menores.

Para cancelar, en el modo de bloqueo de

Especifique el método: Desde el modo en
espera, deje pulsado el botén QUICK START
(INICIO RAPIDO) durante tres segundos para
apagar la pantalla. Se oira un pitido. El horno
entrara en modo de ahorro de energia.

Para anularlo: cuando esté en modo de

ahorro de energia, basta con pulsar cualquier
boton. Se oira un pitido. La pantalla se

proteccion para menores, abra o cierre la
puerta del horno una vez para cancelar el
programa.

iluminara.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

1.  Antes de limpiar el horno, apaguelo y desenchufe el conector de la toma de electricidad.

2. Elinterior del horno debera estar siempre limpio. Si se salpica comida o se derraman liquidos y se
adhieren a las paredes del horno, limpielos con un pafio himedo. Si el horno estd muy sucio,
puede utilizar un detergente no agresivo. Evite utilizar esprays y otros limpiadores agresivos, ya
que podrian dejar manchas o afectar a la integridad de la superficie de la puerta.

3. Las superficies exteriores deben limpiarse con un pafio humedecido. Para evitar dafios en los
mecanismos interiores del horno, hay que evitar que entre agua en las aberturas de ventilacion.

4. Limpie frecuentemente con un pafio humedecido las posibles salpicaduras que queden a ambos
lados de la puerta y la ventana, las juntas de la puerta y las piezas adyacentes. No utilice
limpiadores abrasivos.

5.  No utilice limpiadores a vapor.

6. Evite que se moje el panel de control. Limpie el aparato con un pafio suave y levemente
humedecido. Al limpiar el panel de control, deje abierta la puerta del horno para evitar que este
pueda ponerse en marcha accidentalmente.

7. En caso de acumularse vapor dentro o fuera de la puerta del horno, limpielo con un pafio suave.
Esta situacion puede presentarse al utilizar el horno microondas en situaciones de alta humedad
ambiental. Es totalmente normal.

8. En ocasiones, es necesario sacar el plato de vidrio para limpiarlo. Limpie el plato de vidrio en
agua templada con jabon, o en el lavavajillas.

9. El soporte circular con rodillos y el fondo del horno deben limpiarse con regularidad para evitar
ruidos excesivos. Basta con pasar por la superficie del suelo del horno un pafio humedecido en
un detergente no abrasivo. El soporte circular con rodillos puede lavarse en agua templada con
jabodn, o en el lavavaijillas. Al sacar el soporte circular con rodillos para limpiarlo, asegurese
después de colocarlo siempre en la posicién correcta.

10. Para evitar olores en el horno, recomendamos poner un vaso de agua y la piel de un limén en un
recipiente hondo apto para microondas, meter dicho recipiente en el microondas y «cocinar»
durante 5 minutos. Limpie bien y seque con un pafio seco.

11. Sifuera necesario cambiar la luz del horno, consulte con el distribuidor o un técnico cualificado.

12. El horno debe limpiarse con regularidad, con especial atencién a los posibles restos de comida. Si
el horno no se mantiene en buenas condiciones de limpieza, podria deteriorarse la superficie, lo
cual, a su vez, podria afectar negativamente a la vida util del aparato e incluso crear situaciones
de riesgo.

13. No deseche este aparato con el resto de los residuos domésticos. Debe llevarlo al centro de
reciclaje o «punto limpio» mas cercano.

14. La primera vez que se utilice el horno microondas con la funcion grill, es posible que se note un
poco de humo y cierto olor. Se trata de una incidencia normal, ya que el horno esta hecho de una
placa de acero con aceite lubricante; un horno nuevo generara cierto olor al quemar el aceite
lubricante. Este problema desaparecera después de un tiempo de utilizar el aparato.








